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Nebezpecenstvo! - Aby ste znizili riziko poranenia, precitajte si navod na obsluhu

Tento pristroj nesmie byt pouzivany detmi. Deti by mali byt pod
dozorom, aby sa nemohli s pristrojom hrat. Deti nesmu vykonavat
Cistenie ani udrzbu pristroja. Tento pristroj nesmie byt pouzivany
osobami so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo psychickymi
schopnostami ani osobami s nedostatonymi vedomostami alebo
skusenostami, pokial tieto osoby nebudu pod dozorom alebo pod
vedenim zodpovednej osoby.

‘ Anl_Agillo_36_255_BL_SPK9-2.indb 9 05.05.2020 10:51:29



Nebezpecenstvo!

Pri pouzivani pristrojov sa musia dodrziavat
prislusné bezpeénostné opatrenia, aby bolo
mozné zabranit pripadnym zraneniam a vecnym
Skodam. Preto si starostlivo precitajte tento na-
vod na obsluhu/bezpeénostné pokyny. Nasledne
ich starostlivo uschovajte, aby ste mali vzdy k
dispozicii potrebné informécie. V pripade, Ze
budete pristroj poZi¢iavat tretim osobam, prosim
odovzdajte im spolu s pristrojom tento navod na
obsluhu/bezpecénostné pokyny. Nepreberame
Ziadne rucenie za nehody ani $kody, ktoré vz-
niknu nedodrzanim tohto navodu na obsluhu a
bezpecénostnych pokynov.

1. Bezpecénostné pokyny

Prislusné bezpecnostné pokyny najdete v
priloZzenej brozurke.

Nebezpecenstvo!

Precitajte si vSetky bezpecnostné pred-
pisy a pokyny. Nedostatky pri dodrzovani
bezpecénostnych predpisov a pokynov mézu
mat za nasledok Uraz elektrickym pradom, vz-
nik poZiaru a/alebo tazké poranenia. VSetky
bezpeénostné predpisy a pokyny si odlozte
pre budtce pouzitie.

Vysvetlenie vystraznych stitkov na pristroji
(obr 27):
Vystrahal
2. Pred uvedenim do prevadzky precitat navod
na obsluhu!
3. Pouzivat ochranu o¢i / hlavy a ochranu slu-
chu!
Nosit pevnu obuv!
Pouzivat ochranné rukavice!
Chranit pristroj pred dazd'om alebo vihkom!
Dbajte na odmrstené predmety.
Odstup medzi strojom a okolo stojacimi
osobami musi byt minimalne 15 m!
9. Pristroj bezi zotrva¢nostou!
10. Pozor na spéatny naraz!
11. Nepouzivajte ziadne pilové kotuce.

© N oA

2. Popis pristroja a objem dodavky

2 1 Popis pristroja (obr. 1/2)
UloZenie akumulatora

2 Vypinaé zap/vyp

3 Blokovanie zapnutia

4 Uchytenie popruhu

5 Drziak pridavnej rukovate

6 Vodiace drzadlo hore

7 Spojovaci kus drzadla

8 Prirubova matica

9 Vodiace drzadlo dole

10 Teleso motora

11 Teleso cievky

12 Areta¢na packa

13 Ochranny kryt vidkna

14 N6z na vlakno

15 Ochranny kryt

16 Pridavna rukovat

17 Ruéna skrutka

18 Vlaknova cievka

19 Vlakno

20 Nosny popruh

21 Rezacinbz

22 Multifunkéné naradie

23 Pritla¢né platha

24 Kryt pritlanej platne

25 Sesthranna matica M10 samopoistna

26 Kablové upeviiovacie svorky

2.2 Objem dodavky

Prosim, skontrolujte kompletnost vyrobku na

zéklade uvedeného objemu dodavky. V pripade

chybajucich ¢asti sa prosim obratte najneskor

do 5 pracovnych dni od zakupenia vyrobku s

predlozenim platného dokladu o kipe na nase

servisné stredisko alebo na obchod, v ktorom ste

pristroj zakupili. Prosim, dbajte pritom na zaruénu

tabulku uvedenu v servisnych informaciach na

konci navodu.

® Otvorte balenie a opatrne vyberte pristroj von
z balenia.

* QOdstrante obalovy material ako aj obalové/
transportné poistky (pokial su obsiahnute).

e Skontrolujte, ¢i obsah dodavky kompletny.

® Skontrolujte, ¢i nedoslo k poskodeniu pristro-
ja a prislusenstva transportom.

e Pokial mozno, uschovajte si obal az do konca
zaruc€nej doby.
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Nebezpecenstvo!

Pristroj a obalovy material nie st hracky! Deti
sa nesmu hrat s plastovymi vreckami, féliami
ani malymi dielmi! Hrozi nebezpecenstvo
prehltnutia a udusenia!

Horna ¢ast kosacky s rukovatou
Dolna ¢ast kosacky s viaknovou cievkou
Ochranny kryt

Vodiaca rukovat

Nosny popruh

Rezaci n6z

Multifunkéné naradie

Pritla¢na platha

Kryt pritlaénej platne
Sesthranna matica M10

Kéblova upevriovacia svorka (2x)
Originalny navod na obsluhu
Bezpecnostné pokyny

3. Spravne pouzitie pristroja

Ako akumulatorova kosa (pouzitie rezacieho
noza) je pristroj vhodny na kosenie l'ahkych dre-
vin, silnej buriny a l'ahkého krovia.

Ako akumulatorova kosacka (pouzitie vlaknovej
cievky so strihacim vlaknom) je pristroj vhodny na
kosenie travnika, travnatych pléch a 'ahsej buriny.
Pristroj nie je uréeny na pouZivanie na verejnych
priestranstvach, v parkoch, Sportoviskach, na uli-
ciach ako aj v pol'nohospodarstve a lesnictve.
Dodrziavanie navodu na obsluhu, prilozeného
vyrobcom, je predpokladom pre nélezité zaob-
chadzanie s pristrojom.

Pozor! Kvéli telesnému ohrozeniu obsluhujucej
osoby sa pristroj nesmie pouzit na nasledujice
prace: na Cistenie chodnikov alebo ako rezacka
na rozdrvovanie odrezkov stromov a zZivého plota.
Dalej nesmie byt pristroj pouzivany na vyrovna-
vanie nerovnosti pody, ako su napr. krtince. Z
bezpecénostnych dévodov nesmie byt pristroj
pouzivany ako hnaci agregat pre iné pracovné
nastroje alebo akékol'vek nastrojové sady.

Pristroj smie byt pouzity len na ten tcel, na ktory
bol uréeny. Akékol'vek iné odliSné pouzitie sa
povazuje za nespifiajlice Uéel pouzitia. Za Skody
alebo zranenia akéhokol'vek druhu sp6sobené
nespravnym pouzivanim ru¢i pouzivatel / obslu-
hujuca osoba, nie v8ak vyrobca.

Prosim berte ohl'ad na skuto¢nost, ze nase prist-
roje neboli svojim uréenim konstruované na profe-
sionéalne, remeselnicke ani priemyselné pouZitie.
Nepreberame zZiadne zaruéné rucenie, ak sa
pristroj bude pouzivat v profesionalnych, reme-
selnickych alebo priemyselnych prevadzkach ako
aj na ¢innosti rovnocenné s takymto pouzitim.

Opatrne!

Zvyskové rizika

Aj napriek tomu, ze budete elektricky pristroj

obsluhovat podra predpisov, budu existovat

zvyskové rizika. V suvislosti s konstrukciou

a vyhotovenim elektrického pristroja moze

dojst k vyskytu tychto nebezpecenstiev:

e Poskodenie pluc, pokial sa nenosi ziadna
vhodnd ochranna maska proti prachu.

e Poskodenie sluchu, pokial sa nenosi Zziadna
vhodna ochrana sluchu.

e Poskodenia zdravia, ktoré su nasledkom
vibracie ruk a ramien, pokial sa pristroj bude
pouzivat dlhsiu dobu alebo sa nevedie a
neudrzuje spravnym spdsobom.

® Zranenia a vecné skody, ktoré mozu byt spo-
sobené odmrstenymi ¢astami.

® Rezné poranenia, pokial sa nenosi vhodné
ochranné oblecenie.

Nebezpeéenstvo!

Tento elektricky pristroj vytvara po¢as prevadz-
ky elektromagnetické pole. Toto pole méze v
urcitych pripadoch ovplyvriovat aktivne alebo
pasivne medicinske implantaty. Aby sa znizilo
nebezpecenstvo vaznych alebo smrtelnych
zraneni, odporu¢ame osobam s medicinskymi
implantatmi konzultovat pred pouzivanim pristroja
svojho lekara a vyrobcu medicinskeho implantatu.

11-
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4. Technické udaje

Napatie ... 36Vd.c.
OtaCKY Ny oo 6400 min™
Okruh rezu - VIAKNO .......c.ccovveeeiieecenen. @30cm
DIZKa VIAKNG ... 8m
Priemer viakna ..........ccccevvveeeieececieees 2,0 mm
OKruh rezu - NOZ ....eeevvveveeieeeeiieeene @25,5¢cm

Trieda ochrany .........ccccooeeeiiiiee i 1
Hladina akustického vykonu L, ..... 92,98 dB (A)

Hladina akustického tlaku L , ............ 77,5dB (A)
Faktor neistoty K ......ccooeviiniiiiens 2,31dB (A)
Garantovana hladina akustického vykonu L, ...
.............................................................. 96 dB (A)
Vibracia a, ......cccooovviieiniiiiisic, 9,362 m/s?
Faktor neistoty K .......ccooiiiiieiiiiiiiieees 1,5 m/s?
HMOtNOSE ... 6,09 kg
Hladina akustického tlaku

pri uchu obsluhy ........cccccoiiiiiinnnns 77,5dB (A)
Faktor neistoty K ......cocoeiiiiiiiiiiieee. 3dB (A)
Pozor!

Pristroj sa dodava bez akumulatorov a bez
nabijacky a smie sa pouzivat len s litium-idonovymi
akumulatormi (2 kusy) série Power X-Change!

Litium-idonové akumulatory série Power X-Charge
sa smu nabijat len pomocou nabijacky Power X-
Charger.

Hluk stroja m6ze presiahnut 85 dB(A). V tomto
pripade su pre obsluhujuceho potrebné opatrenia
proti hluku. Zvuk bol merany podla ISO 22868.
Hodnota vysielanych vibracii na rukovéti bola me-
rana podla ISO 22867.

Pozor!

Hodnota vibracii sa bude menit v zavislosti

od oblasti pouzitia elektrického naradia a vo
vynimoénych pripadoch sa méze nachadzat nad
udavanou hodnotou.

Obmedzte tvorbu hluku a vibraciu na mini-

mum!

® Pouzivajte len pristroje v bezchybnom stave.

® Pravidelne vykonavajte udrzbu a Cistenie
pristroja.

® Prispésobte spdsob prace pristroju.

®  Pristroj nepretazuijte.

eV pripade potreby nechajte pristroj
skontrolovat.

®  Pristroj vypnite, pokial ho nepouzivate.

e Pouzivajte rukavice.
® Pouzivajte ochranu zraku a sluchu

5. Pred uvedenim do prevadzky

Pristroj je dodavany bez akumulatorov a bez
nabijacky!

Opatrne! Vsetky nasledujuce montazne a nas-
tavovacie prace vykonavat bez akumulatorov

— nebezpecenstvo zranenia. Pouzivajte ochranné
rukavice.

5.1 Montaz ochranného krytu (obr. 3)
Odoberte koncovku skrutku s vnutornym
Sesthranom z ochranného krytu. Nasurite
ochranny kryt (15) az na doraz na ulozenie na te-
lese motora a priskrutkujte ho pomocou skrutky s
vnutornym Sesthranom, ktort ste predtym odob-
rali (obr. 3). Na spodnej strane ochranného krytu
sa nachadza ndz (obr. 2/pol. 14) pre automaticku
regulaciu dizky viakna. Tento je vybaveny ochran-
nou krytkou. Pred zahajenim prace odstrarite tuto
ochrannu krytku.

5.2 Montaz pridavnej rukovéte (obr. 4 - 4d)
Uvolnite ruénu skrutku (obr. 2/poz. 17) a
odstrante pritlacny kus (obr. 2/poz. 5). Nasadte
pridavnu rukovat (16) do drziaka (A) tak, aby
plastovy kruzok (B) lezal v drazke (N) drziaka (A)
(pozri podrobny nékres 4a).

Pozor! Pridavna rukovat je namontovana
nespravne, ked' plastovy kruzok (B) lezi mimo
drazky (N), pozri zobrazenie na podrobnom na-
krese 4b. Tato chyba pri montazi méze sposobit
poskodenie pridavnej rukovati po€as prevadzky.
Pridavnu rukovat (16) s pritlaénym kusom (5)
upevnite opatovnym pevnym dotiahnutim rué¢nej
skrutky (17). Pripevnite podla obrazku ochrannu
rurku na kébel pomocou prilozenych kablovych
upevnovacich svoriek (26).

5.3 Montaz vodiaceho drzadla (obr. 5)
Zasunte horné vodiace drzadlo (6) do dolného
vodiaceho drzadla (9). Zoskrutkujte spojovaci kus
drzadla (7) na hornom vodiacom drzadle s priru-
bovou maticou (8) na dolnom vodiacom drzadle.
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5.4 Nastavenie sklonu pridavnej rukovite
(obr. 4c)

Aby ste mohli pri praci nastavit optimalny sklon

pridavnej rukovéte, uvolnite ruénu skrutku (17).

Nastavte pozadovany sklon pridavnej rukovéte

(16). Ruénu skrutku (17) potom znovu dotiahnite.

5.5 Odstranenie/montaz jednotky so stri-
hacim vlaknom (obr. 6)

Upozornenie: Pri zakupeni je zo zavodu pristroj

pripraveny k prevadzke so strihacim vlaknom.

Vystraha! Dbajte na to, aby ste sa neporanili o

ndz na strihacie vlakno.

a) Odstranenie jednotky so strihacim
vlaknom
Zatlacte aretaénu packu (12) dopredu
a otocte sucasne jednotku so strihacim
vlaknom (C) v smere hodinovych ruciciek,
az kym aretac¢na packa nezapadne. Odskrut-
kujte jednotku so strihacim viaknom v smere
hodinovych ruci¢iek pre¢ z motorovej osi.

b) Montaz jednotky so strihacim viaknom
Zatlaéte aretaénu packu (12) dopredu
a otocte sucasne jednotku so strihacim
vlaknom (C) proti smeru hodinovych rugiciek
na motorovu os, az kym aretacnéa packa
nezapadne. Jednotku s strihacim viaknom
utiahnite rukou na motorovej osi. Skontrolujte,
Ci sa po pusteni aretaénej packy da jednotka
so strihacim vlaknom vol'ne otacéat. Ak to tak
nie je, nechajte mechanizmus skontrolovat
odbornikom.

5.6 Ochranny kryt na pouzivanie s rezacim
nozom (obr. 7)

Opatrne! Pri praci s rezacim nozom musi byt

odmontovany ochranny kryt strihacieho vlakna

(D). Dbajte na to, aby ste sa neporanili o néz na

strihacie vlakno.

Uvolnite obidve poistné skrutky (E) krytu striha-

cieho vlakna.

Zacnite na strane a stlacte aretacné zapadky (F)

opatrne smerom dozadu a vytiahnite kryt striha-

cieho vlakna (D) postupne von.

5.7 Ochranny kryt na pouzivanie so strihacim
vlaknom (obr. 7)
Opatrne! Pri praci so strihacim viaknom musi
byt odmontovany ochranny kryt strihacie vlakna
(D). Dbajte na to, aby ste sa neporanili o néz na
strihacie vlakno. Zac¢nite na strane a zatlacte
areta¢né zapadky (F) krytu strihacieho viakna
znovu dovnutra a zabezpecéte pomocou obidvoch
skrutiek (E).

5.8 Montaz/odstranenie rezacieho noza
Montaz rezacieho noza je znazornena na obraz-
koch 8a — 8c. VSimnite si podrobny nakres 8d.
Vystraha! Dbajte na to, aby ste sa neporanili o
rezaci noz.

a) Montaz rezacieho noza

Délezité! Ak by pocas demontaze distanény kus,

ktory sa nachadza medzi rezacim nozom a tele-

som motora (podrobny nakres 8d/poz. 27), skizol

z motorovej osi (M), nasurite ho na motorovu os

podl'a zobrazenia na nakrese.

1. Nasunte rezaci n6z (21).

2. Pritlacna platia (23) sa musi nasunut so
zvySenym okrajom smerom k rezaciemu nozu
(podrobny nakres 8d).

3. Nasurite kryt pritlaénej platne (24).

4. Zaskrutkujte Sesthranné matice M10 (25).
Vystraha! Z bezpeénostnych dévodov sa
samoistiace matice smu pouzit zdsadne len
jedenkrat.

5. Stlacte aretacnu packu (12) a zaaretujte
motorovu os. Dotiahnite Sesthranni maticu
pomocou multifunkéného naradia (22).

6. Skontrolujte, ¢i sa po pusteni aretacnej packy
da nbéz (21) vol'ne otacat. Ak to tak nie je,
nechajte mechanizmus skontrolovat odborni-
kom.

b) Odstranenie rezacieho noza

Zatlacte aretaénu packu dopredu, zaaretujte

motorovu os. Odskrutkujte Sesthrannu maticu a

odstréante kryt pritlacnej platne, pritlaénu platfiu a

rezaci noz.

Pred kazdym uvedenim do prevadzky skont-

rolujte na pristroji:

® Bezchybny stav a Uplnost ochrannych zaria-
deni a rezacieho zariadenia.

® Pevné usadenie vietkych skrutkovych spojov.

e Lahky chod v8etkych pohyblivych asti.

5.9 Zapnutie nosného popruhu

Opatrne! Pouzivajte pocas prace vzdy dodany

nosny popruh (obr. 2/pol. 20). Pristroj vypnite

vzdy este predtym, nez uvolnite nosny popruh —

nebezpecenstvo zranenia!

e Zalozit nosny popruh (obr. 9).

® Pristroj zavesit na nosny popruh (obr. 10).

® Pomocou réznych nastavovacich prvkov
nosného popruhu nastavit optimalne pra-
covné a rezacie polohy. V pripade potreby
sa moze uchytenie popruhu (obr. 11/pol. 4)
posunut na hornom porisku. Za tymto u¢elom
uvolnit kridlovli maticu na uchytené popruhu,
posunut uchytenie popruhu a kridlovi maticu

-13-
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znovu dotiahnut.

Aby sa zistila optimalna dizka nosného
popruhu, vysku$ajte nasledne niekolko
otac¢avych pohybov bez zapnutého motora
(obr. 12).

Nosny popruh je vybaveny rychlo-uvolfiovacim
mechanizmom. Zatiahnite za ¢erveny kus popru-
hu, ak je potrebné pristroj rychlo odlozZit (obr. 13).

5.10 Montaz akumulatorov

Nasurnite akumulatory vlavo a vpravo do
prislusnych uloZeni akumulatorov (obr. 2/pol. 1).
Ked sa akumulator kompletne zasunie (obr. 1),
tak zretel'ne pocutel'ne zaklikne. Za u¢elom odob-
rania akumulatora stlacte areta¢né tlacidlo (obr.
15/pol. K) a vytiahnite akumulator von.

5.11 Nabijanie akumulatora (obr. 14)

1. Vyberte akumulator von z pristroja. Pritom
stlacte aretacné tlacidlo.

Porovnajte, Ci sa elektrické napatie uvede-
né na typovom $titku zhoduje s pritomnym
elektrickym napétim siete. Zapojte sietovu
zastréku nabijacky (D) do zasuvky. Zelena
kontrolka LED zaéne blikat.

Nasurite akumulator do nabijacky.

V bode ,signalizacia nabijacky“ najdete
tabulku s vyznamom signalizacie kontroliek
LED na nabijacke.

2.

Pocas nabijania m6ze dojst k ¢iastoénému zohri-
atiu akumulatora. To je vSak normalne.

Ak by nebolo mozné nabitie akumulatora, skont-
rolujte prosim,

® Cije v zasuvke pritomné sietové napatie

¢i je kontakt na nabijacich kontaktoch v bez-
chybnom stave.

Ak by napriek tomu nemalo byt stale mozné nabi-
tie akumuléatora, prosime Vas, aby ste

® nabijacku

a akumulator

zaslali naSmu zakaznickemu servisu.

V zaujme dlhej zivotnosti akumulatora by ste sa
mali postarat o v€éasné opatovné nabitie akumu-
latora. To je potrebné v kazdom pripade vtedy,
ked zistite, Ze sa vykon akumulatorovej strunove;j
kosacky za¢ne znizovat. Akumulator by nemal
byt nikdy uplne vybity. To totiZ vedie k poSkodeniu
akumulatoral!
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Kvéli spravnemu odoslaniu kontaktujte nas
zakaznicky servis alebo obchod, kde ste
pristroj zakupili.

Dbaijte pri odosielani alebo likvidacii akumu-
latorov, resp. akumulatorového pristroja na
to, aby boli zabalené jednotlivo v umelohmot-
nych vreckach aby sa zabranilo skratom a
vzniku poziaru!

5.12 Zobrazenie kapacity akumulatora

(obr. 15)
ZatlaCte na vypina¢ pre zobrazenie kapacity
akumulatora (pol. H). Zobrazenie kapacity akumu-
latora (pol. F) Vam signalizuje stav nabitia akumu-
latora pomocou 3 kontroliek LED.

Svietia vSetky 3 kontrolky LED:
Akumulétor je Uplne nabity.

Svietia 2 alebo 1 kontrolka LED:
Akumulator ma dostatoéné zvyskové nabitie.

1 kontrolka LED blika:
Akumulétor je prazdny, nabite akumulator.

VSetky kontrolky LED blikaju:

Akumulator bol hibkovo vybity a je defektny. De-
fektny akumulator sa nesmie nad'alej pouzivat ani
nabijat!

6. Obsluha

Prosim dbajte na zakonné predpisy o ochrane
proti hluku, ktoré sa mézu lokalne odliSovat.

Nebezpeéenstvo! Pri praci musi byt namonto-
vany ochranny kryt.

6.1 Zapnutie a vypnutie pristroja, nastavenie
otacok (obr. 16)

Zapnutie a nastavenie otacok

Stlaéte blokovanie zapnutia (3) a su¢asne
vypinac¢ zap/vyp (2). SilnejSim alebo slabsim
stlaéenim vypinac¢a zap/vyp moézete plynulo riadit
otagky podas prevadzky. Cim silnejsie stlagite
vypina¢, tym vyssie su otacky.

Vypnutie
Pustite vypina¢ zap/vyp.
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6.2 Pracovné pokyny

Pred pouzitim pristroja si natrénujte vSetky pra-
covneé techniky s vypnutym motorom a bez aku-
mulatora. Koste pomocou strihacieho vlakna len
suchu travu. Ak je trava dlha, musi byt postupne
skracovana (obr. 17).

Predizenie strihacieho vlakna (obr. 18)
Nebezpecenstvo! Nepouzivajte kovovy drét, ani
kovovy drét obaleny plastom akéhokol'vek druhu
vo vlaknovej cievke. Mohlo by to viest k tazkym
zraneniam pouzivatela.

Strunova kosacka je vybavena poloautomatickym
systémom predizovania vlédkna (dotykova auto-
matika). Pri kazdom pouZiti tohto poloautoma-
tického systému predizovania vldkna sa rezacie
vlakno automaticky predizi, aby bola pri koseni
vzdy dosiahnuté optimalna Sirka rezu. Rezacie
vlakno sa predlzuje tak, ze sa necha motor bezat
a vlaknova cievka sa zl'ahka pritladi na zem.
Vlakno sa automaticky predizi. N6z na ochran-
nom kryte skrati viakno na pripustnu dizku. Berte
prosim ohl'ad na skutoénost, Ze prili§ ¢astym
pouzivanim automatiky prediZzovania vlakna sa
opotrebenie vldkna zvysuje.

Upozornenie: Pri prvom uvedeni zariadenia do
prevadzky je pripadny pretf€ajlci a prebyto¢ny
koniec strihacieho vlakna skrateny na ¢epeli,
ktora sa nachadza vo vnutri ochranného krytu. Ak
je vlakno pri prvom uvedeni do prevadzky prili§
kratke, stlacte gombik na cievke s vlaknom a viak-
no silno vytiahnite. Pri prvom rozbehu sa rezacie
vlakno automaticky skrati na optimalnu dizku.

Pravidelne opatrne odstrariujte vSetky zvySky
travy zo spodnej strany ochranného krytu pomo-
cou kefy alebo podobne.

Ro6zne sposoby kosenia

Ak je pristroj spravne namontovany, striha burinu
a vysoku travu na tazko pristupnych miestach,
ako napr. pozdizne plotov, murov a zakladov

ako aj okolo stromov. D& sa pouzit taktiez na
LVyzinacie prace, aby sa odstranila vegetacia za
ucelom lepSej pripravy zahrady alebo pri Cisteni
urcitej oblasti tesne nad zemou.

Upozornenie: Aj pri opatrnom pouzivani méa
kosenie v blizkosti zakladov, kamena alebo beto6-
novych murov atd'. za nasledok nadmerné opotre-
bovanie viakna.

Uprava/ kosenie

Pohybuijte kosa¢kou pohybmi ako s kosou zo stra-
ny na stranu. Udrzujte vlaknovu cievku vzdy pa-
ralelne so zemou. Skontrolujte prostredie a urcite
vhodnu vysku strihania. VIaknovu cievku vedte a
drzte v pozadovanej vyske, aby ste dosiahli rov-
nomerné strihanie (obr. 19).

Nizka uprava

Drzte pristroj s l'ahkym naklonenim presne pred
sebou tak, aby sa spodna strana vlaknovej ciev-
ky nachadzala nad zemou a vldkno dosiahlo
spravnu poziciu rezania. Koste vzdy od seba.
Nepritahujte kosacku smerom k sebe.

Kosenie pri plote/ zaklade

Pri strihani sa priblizujte pomaly k plotom z
dréteného pletiva, doskovym plotom, mirom z
prirodného kamena a zakladom, aby ste strihali
blizko pri nich, avSak bez toho, aby sa viakno
udieralo vodi prekazke. Ak sa vldkno dostane do
kontaktu napr. s kamenmi, kamennymi marmi
alebo zakladmi, tak sa rychlo opotrebuje alebo sa
rozstrapkéa. Ak sa vlakno dostane do kontaktu s
pletivom plotu, tak sa odlomi.

Uprava okolo stromov

Ak kosite okolo stromov, priblizujte sa k nim po-
maly, aby sa vlakno nedotklo kory. Chod'te okolo
stromu a strihajte pritom zl'ava doprava. Priblizujte
sa k trave alebo burine Spic¢kou viakna a naklorite
vlaknovu cievku zlahka dopredu.

Vystraha: Pracujte pri vyZinacich pracach
nanajvys$ opatrne. Po¢as takychto prac udrzujte
odstup od inych 0sbb a zvierat najmenej 30 me-
trov.

Vyzinanie

Pri vyzinani obsiahnete celkovu vegetaciu az

na spodok. Za tymto ucelom naklorite viaknovu
cievku v 30 stupfiovom uhle doprava. Nastav-

te rukovat do pozadovanej polohy. Dbajte na
zvySené riziko poranenia pouzivatela, okolo sto-
jacich oséb a zvierat, ako aj na nebezpecenstvo
vecnej Skody odmrstenymi objektmi (napr.
kamerimi) (obr. 20).

Vystraha: Pomocou pristroja neodstranujte
Ziadne predmety z chodnikov a pod.!

Pristroj je vykonny néstroj a malé kamene alebo
iné predmety sa m6zu odmrstit do vzdialenosti
15 metrov a viac a sposobit tak poranenia alebo
poskodenie automobilov, domov a okien.

-15-
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Pilenie
Pristroj nie je vhodny na pilenie.

Zaseknutie

Ak by sa rezaci néz zasekol kvéli prili§ hustej ve-
getacii, ihned' vypnite motor. Uvolnite pristroj od
travy a porastov predtym, nez ho opat uvediete
do prevadzky.

Zabrante spatnému uderu

Pri praci s rezacim nozom existuje riziko spatného
uderu, ak sa n6z dostane na pevné prekazky
(kmen stromu, konar, pen stromu, kameri alebo
podobne). Pristroj sa pritom odmrsti proti smeru
otacania nastroja. To mdze viest ku strate kontroly
nad pristrojom. Nepouzivajte rezaci n6z v blizkosti
plotov, kovovych stipov, hraniénych kamefiov ani
zékladov.

Pri koseni hustych pratov uvedte pristroj do po-
lohy podla obr. 21, aby ste zabranili spatnému
uderu.

7. Cistenie, Gdrzba a objednanie
nahradnych dielov

Nebezpecenstvo!
Pred odstavenim a €istenim strunovu kosacku
vypnite a vytiahnite akumulator.

7.1 Cistenie

® Udrzujte ochranné zariadenia, vzduchoveé
otvory a kryt motora vzdy v Cistom stave bez
prachu a necistét. Utrite pristroj Cistou utier-
kou alebo ho vydistite vyfukanim stlacenym
vzduchom pri nastaveni na nizky tlak.

® Odportcame, aby ste pristroj ¢istili priamo po
kazdom pouziti.

o Cistite pristroj pravidelne pomocou vihkej
utierky a malého mnozstva tekutého mydla.
Nepouzivajte Ziadne agresivne Cistiace pros-
triedky ani riedidlg; tieto prostriedky by mohli
napadnut umelohmotné diely pristroja. Dbajte
na to, aby sa do vnutra pristroja nedostala
voda. Vniknutie vody do elektrického pristroja
zvySuije riziko Urazu elektrickym pradom.

® Usadeniny na ochrannom kryte odstrarite
pomocou kefy.

7.2 Vymena cievky s vidknom

Nebezpeéenstvo! Odobrat akumulatory!

1. Obr. 22 — Stlacte teleso vlaknovej cievky na
plochach oznagenych pismenom M a od-
oberte kryt cievky.

2. Vyberte prazdnu cievku a tlakovu pruzinu.

3. Obr. 23 - Prevedte koniec vlakna novej cievky
cez o¢ko (P) v kryte cievky a nechajte vlakno
tréat von z cievky priblizne 13 cm. VloZte tla-
kovu pruzinu (N) do cievky.

4. Kryt cievky znovu zatlaéte do telesa vlaknovej
cievky.

7.3 Vymena strihacieho vlakna

Nebezpecéenstvo! Odobrat akumulatory!

1. Obr. 22 - Stlacte teleso vlaknovej cievky na
plochach oznagenych pismenom M a od-
oberte kryt cievky.

2. Vyberte prazdnu cievku a tlakovu pruzinu.

3. Odstrante pripadny zvySok strihacieho vlak-
na.

4. Obr. 24 — Zasurite nové strihacie vlakno do
uchytenia viakna v ramci cievky.

5. VI&kno navinte s napnutim proti smeru
otéc¢ania hodinovych ruciciek.

6. Obr. 25 - Priblizne 15 cm od konca vlakna
zavedte vlédkno do jedného z uchyteni vlidkna
na okraji cievky.

7. Obr. 23 - Prevedte koniec vlakna novej ciev-
ky cez ocko (P) v kryte cievky. Vlozte tlakovu
pruzinu (N) do cievky.

8. Kratko a silne zatiahnite za koniec vlakna, aby
sa vlakno uvorlnilo z uchytenia vlakna.

9. Kryt cievky znovu zatlacte do telesa vldknovej
cievky.

Pri prvom spusteni sa str[hacie vlakno automati-
cky skrati na optimalnu dizku.

Pozor! Odvrhnuté ¢asti nylonového viakna
mozu viest k poraneniam!

7.4 Brusenie noza ochranného krytu

N6z v ochrannom kryte (obr. 2/pol. 14) sa mbze
¢asom otupit. Ak by k tomu malo déjst, uvolnite
skrutky pomocou ktorych je néz v ochrannom
kryte upevneny. Upevnite n6z do zveraku. N6z
bruste pomocou plochého pilnika a dbajte pritom
na to, aby ste dodrzali uhol reznej hrany. Bruste
vzdy len v jednom smere.

7.5 Udrzba
Vo vnutri pristroja sa nenachadzaju ziadne dalSie
diely vyzadujuce udrzbu.

-16 -
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7.6 Objednavanie nahradnych dielov:

Pri objednavani nahradnych dielov je potrebné
uviest nasledovné udaje:

o Typ pristroja

® Vyrobné Eislo pristroja

® |dentifikacné Cislo pristroja

o Cislo potrebného nahradného dielu
Aktualne ceny a informacie najdete na stranke
www.isc-gmbh.info

Nahradna vlaknova cievka vyr. €.: 34.050.96
Nahradny rezaci néz vyr. €.: 34.050.82

8. Likvidacia a recyklacia

Pristroj sa nachadza v obale za u¢elom zabrane-
nia poskodeniu pri transporte. Tento obal je vyro-
beny zo suroviny a tym padom je ho mozné znovu
pouzit alebo sa méze dat do zberu na recyklaciu
surovin. Pristroj a jeho prisluSenstvo sa skladaju
z rdznych materialov, ako su napr. kovy a plasty.
Poskodené pristroje nepatria do domového odpa-
du. Pristroj by sa mal odovzdat k odbornej likvi-
dacii na prislusnom zbernom mieste. Pokial Vam
nie je zname takéto zberné miesto, informuijte sa
prosim na miestnej samosprave.

9. Skladovanie a preprava

Vyberte akumulatory. Skladujte pristroj a

jeho prislusenstvo na tmavom, suchom a
nezamfzajucom mieste. Optimalna teplota pre
skladovanie je medzi 5 az 30 °C. Skladuijte tento
elektricky pristroj v origindlnom baleni.

Pristroj sa méze zavesit na integrovany nastenny
drziak (obr. 26/pol. L).

®  Pristroj noste uchopeny vzdy jednou rukou za
rukovat a druhou rukou za pridavnu rukovat.
Nenoste pristroj za teleso motora.

e Pristroj zabezpeéte proti skiznutiu, ak ho
transportujte vo vozidle.

e Pokial to je mozné, pouzivajte pri preprave
originalny obal vyrobku.

® Pocas prepravy a pri skladovani pouzivajte
transportnu ochranu pre kovové listy.

10. Poruchy

Pristroj nebezi:

Skontrolujte, ¢i je akumulator nabity a ¢i funguje
nabijacka. Ak zariadenie napriek pritomnému
napatiu nefunguje, poslite ho prosim na uvedenu
adresu centra sluzieb pre zakaznikov.
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11. Signalizacia nabijacky

Stav signalizacie

Cervena
LED

Zelena
LED

Vyznam a opatrenie

Vyp

Blika

Pripravena k prevadzke
Nabijacka je zapojena na siet a pripravena k prevadzke, akumulator nie je
v nabijacke.

Zap

Vyp

Nabijanie

Nabijacka nabija akumulator v rychlo nabijacom rezime. Prislusné doby
nabijania najdete priamo na nabijacke.

Upozornenie! Podl'a pritomného stavu nabitia akumulatora sa mézu
skutoéné doby nabijania ¢iasto¢ne odliSovat.

Vyp

Zap

Akumulator je nabity a pripraveny na pouzitie.

Potom sa po Uplnom nabiti prepne do udrziavacieho nabijania.
Za tymto uc¢elom nechajte akumulator priblizne 15 minut dihSie na
nabijacke.

Opatrenie:

Vyberte akumulator z nabijacky. Odpojte nabijacku zo siete.

Blika

Vyp

Prisposobené nabijanie

Nabijacka sa nachadza v rezime Setrného nabijania.

Pritom sa akumulator z bezpe¢nostnych dévodov nabija pomalSie a potre-
buje viac ¢asu. Toto mdéze mat nasledovné priciny:

- Akumulator sa vel'mi dlhu dobu nenabijal.

- Teplota akumulatora nelezi v idealnom rozsahu.

Opatrenie:

Pockajte do ukoncenia procesu nabijania, akumulator je mozné napriek
tomu d'alej nabijat.

Blika

Blika

Chyba

Proces nabijania uz nie je mozny. Akumulator je defektny.
Opatrenie:

Defektny akumulator nesmie byt nad'alej nabijany!
Vyberte akumulator z nabijacky.

Zap

Zap

Tepelna porucha

Akumulator je prili§ horuci (napr. priame slne¢né ziarenie) alebo prili§ stu-
deny (pod 0 °C)

Opatrenie:

Vyberte akumulator a skladujte ho 1 den pri izbovej teplote (cca 20 °C).
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SK

Len pre krajiny EU
Neodstranuijte elektrické pristroje ako domovy odpad!

Podl'a Eurépskej smernice 2012/19/ES o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ) a v
sulade s narodnymi pravnymi predpismi sa musia pouzité elektronické pristroje odovzdat do triedeného
zberu a musi sa zabezpecit ich Specifické spracovanie v sulade s ochranou Zivotného prostredia (recy-
klacia).

Recyklaéna alternativa k vyzve na spétné zaslanie vyrobku:

Majitel' elektrického pristroja je alternativne namiesto spatnej zasielky povinny spolupracovat pri riad-
nej recyklacii pristroja v pripade vzdania sa jeho vlastnictva. Stary pristroj méze byt za tymto u¢elom
taktiez prenechany zbernému miestu, ktoré vykona odstranenie v zmysle narodného zakona o recyklacii
a odpadovom hospodarstve. Netyka sa to dielov prisluSenstva, priloZzenych k starym pristrojom a po-
mocnych prostriedkov bez elektronickych komponentov.

Dodatoc¢na tla¢ alebo iné reprodukovanie dokumentacie a sprievodnych dokladov vyrobkov, taktiez ich
Casti, je pripustna len s vyslovnym suhlasom spolo¢nosti iSC GmbH.

Technické zmeny vyhradené

Anl_Agillo_36_255_BL_SPK9-2.indb 19 05.05.2020 10:51:31



Servisné informacie

Vo vsetkych krajinach uvedenych na zaruénom liste mame kompetentnych servisnych partnerov,
ktorych kontakty je mozné prevziat zo zaruéného listu. St Vam k dispozicii pre akékol'vek servisné
poziadavky ako opravy, objednavanie nahradnych a opotrebovavanych dielov alebo nakup spotrebnych
materialov.

Je potrebné dbat na to, Ze v pripade tohto vyrobku podliehaju nasledujuce diely beznému pracovnému
alebo prirodzenému opotrebeniu, resp. st nasledujuce diely povazované za spotrebny material.

Kategoria Priklad
Diely podliehajuce opotrebeniu* Akumulator, uloZenie vlaknovej cievky
Spotrebny material / spotrebné diely* Vlaknova cievka, rezaci n6z
Chybajuce diely

* nie je bezpodmieneéne obsiahnuté v objeme dodavky!

V pripade nedostatkov alebo chyb Vas prosime, aby ste prislusnu chybu nahlasili na adrese www.isc-
gmbh.info. Prosim, dbajte na presny popis chyby a odpovedzte pritom v kazdom pripade na nasledu-
juce otazky:

® Fungoval pristroj predtym alebo bol od zagiatku chybny?

®  VSimli ste si nie€o pred vyskytnutim poruchy (symptém pred poruchou)?

® Akeé chybné funkcie podla Vas pristroj vykazuje (hlavny symptom)?
Popiste tuto chybnu funkciu.

-20-
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Zaruény list

Vazena zakaznicka, vazeny zakaznik,

nase vyrobky podliehaju prisnej kontrole kvality. V pripade, Ze nebude pristroj napriek tomu bezchybne

fungovat, je nam to velmi I'ito a prosime Vas, aby ste sa obratili na nasu servisnu sluzbu na adrese

uvedenej na tomto zaru¢nom liste. Radi Vam budeme k dispozicii taktiez telefonicky na uvedenom ser-
visnom telefénnom ¢&isle. Pre uplatnenie narokov na zaruéné plnenie platia nasledujuce podmienky:

1. Tieto zaruéné podmienky sa tykaju vylu¢ne Standardnych spotrebitelov, t.j. takych oséb, ktoré tento
vyrobok nechcu pouzivat na ucely v ramci svojich remeselnickych ¢innosti ani na iné samostatne
zarobkové €innosti. Tieto zaruéné podmienky upravuju dodatoéné zaruéné plnenia, ktoré nizsie
uvedeny vyrobca poskytuje kupujucim svojich novych pristrojov dodato¢ne k zakonnej zaruke. Vase
zékonné naroky na zaruku nie su touto zarukou dotknuté. Nase zaruéné plnenie je pre Vas zadarmo.

2. Zaruéné plnenie sa vztahuje vyluéne len na nedostatky na Vami zakiipenom novom pristroji nizSie
uvedeného vyrobcu, ktoré su spdsobené chybami materialu alebo vyrobnymi chybami, a podla
néasho uvazenia sa obmedzuje na odstranenie tychto nedostatkov na pristroji alebo vymenu prist-
roja. Prosim, dbajte na to, Ze naSe pristroje neboli svojim uréenim kon&truované na profesionalne,
remeselnicke ani odborné pouzitie. Tato zaruéna zmluva sa preto neuzatvara, ak sa pristroj po¢as
zaruénej doby pouzival v profesionalnych, remeselnickych alebo priemyselnych prevadzkach, alebo
ak bol vystaveny namahaniu rovnocennému s takymto pouzitim.

3. ZnaSej zaruky su vylucené:

- Skody na pristroji, ktoré boli spdsobené nedodrzanim montazneho navodu alebo na zaklade neo-
dbornej instalacie, nedodrzanim navodu na pouZitie (ako napr. pripojenim na nespravne sietové
napatie alebo druh prudu) alebo nedodrzanim pokynov pre udrzbu a bezpeénostnych pokynov
alebo vystavenim pristroja abnormalnym poveternostnym podmienkam alebo nedostato¢nou
starostlivostou a udrzbou.

- Skody na pristroji, ktoré boli spdsobené zneuzivanim alebo nespravnym pouzivanim (ako napr.
pretaZenie pristroja alebo pouZitie nepripustnych pracovnych nastrojov alebo prislusenstva),
vniknutim cudzich telies do pristroja (ako napr. piesok, kamene alebo prach, prepravné
poskodenia), pouzitim nasilia alebo cudzieho pésobenia (napr. Skody spdsobené padom).

- Skody na pristroji alebo na ¢astiach pristroja, ktoré zodpovedaju prislunému pracovnému,
beznému alebo inému prirodzenému opotrebeniu.

4. Doba zaruky je 24 mesiacov a zacina plynut od datumu zakupenia pristroja. Naroky na zaruku sa
musia uplatnit pred koncom uplynutia zaruénej doby do dvoch tyzdriov od zistenia nedostatku.
Uplatnenie narokov na zaruku po uplynuti zaruénej doby je vylti¢ené. Oprava alebo vymena prist-
roja nevedie k prediZeniu zaruénej doby ani nedochadza na zaklade tohto plnenia ku vzniku novej
zaru€nej doby pre pristroj ani pre akékol'vek inStalované nahradné diely. To plati taktiez pri pouziti
miestneho servisu.

5. Pre uplatnenie Vasho naroku, prosim nahlaste defektny pristroj na adrese: www.isc-gmbh.info.
Prosime, aby ste mali k dispozicii uétenku alebo iné doklady o zakupeni nového pristroja. Prist-
roje, ktoré budu zaslané bez prislusnych dokladov alebo bez typového &titku, budu vyluéené zo
zaruéného plnenia kvoli nedostatoénej moznosti identifikacie. Ak spada defekt pristroja pod nase
zaruéné plnenie, dostanete obratom naspat opraveny alebo novy pristroj.

Samozrejme Vam radi opravime nedostatky na pristroji na Vase naklady, ak tieto nedostatky nespadaju
alebo uz nespadaju do rozsahu zaruky. Prosim, po$lite ndm v takom pripade pristroj na nasu servisnu
adresu.

Ohl'adne opotrebovavanych, spotrebnych a chybajucich dielov poukazujeme na obmedzenia tejto
zaruky podla servisnych informacii uvedenych v tomto navode na obsluhu.
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Gevaar! - Handleiding lezen om het letselrisico te verminderen

Dit apparaat mag niet door kinderen worden gebruikt. Op kinderen
moet toezicht worden gehouden om te voorkomen dat ze met het
apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mag niet door kinderen
worden uitgevoerd. Het apparaat mag niet door personen met
verminderde fysieke, sensorische of mentale capaciteiten of door
personen met onvoldoende kennis of ervaring worden gebruikt,
tenzij een voor hen verantwoordelijke persoon op hen toeziet of hen
instrueert.

-00.
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Gevaar!

Bij het gebruik van toestellen dienen enkele
veiligheidsmaatregelen te worden nageleefd om
lichamelijk gevaar en schade te voorkomen. Lees
daarom deze handleiding / veiligheidsinstructies
zorgvuldig door. Bewaar deze goed zodat u de in-
formatie op elk moment kunt terugvinden. Mocht
u dit toestel aan andere personen doorgeven,
gelieve dan deze handleiding / veiligheidsins-
tructies mee te geven. Wij zijn niet aansprakelijk
voor ongevallen of schade die te wijten zijn aan
niet-naleving van deze handleiding en van de vei-
ligheidsinstructies.

1. Veiligheidsaanwijzingen

De overeenkomstige veiligheidsinstructies vindt u
in de bijgaande brochure.

Gevaar!

Lees alle veiligheidsinstructies en aanwijzin-
gen. Nalatigheden bij de inachtneming van de
veiligheidsinstructies en aanwijzingen kunnen
elektrische schok, brand en/of zware letsels tot
gevolg hebben. Bewaar alle veiligheidsinstruc-
ties en aanwijzingen voor de toekomst.

Verklaring van de informatieborden op het
apparaat (afbeelding 27):

1. Waarschuwing!

2. Voor inbedrijfstelling de gebruiksaanwijzing
lezen!

0Oog-/hoofd- en gehoorbescherming dragen!
Stevig schoeisel dragen!

Beschermende handschoenen dragen!
Apparaat beschermen tegen regen en vocht!
Let op weggeslingerde delen.

De afstand tussen machine en omstanders
moet minstens 15m bedragen!

9. Gereedschap loopt na!

10. Voorzichtig voor terugslag!

11. Gebruik geen zaagbladen.

©ONO O~

2. Beschrijving van het gereedschap
en leveringsomvang

2.1 Beschrijving van het gereedschap
(fig. 1/2)

Accu-adapter
Aan/Uit-schakelaar
Inschakelblokkering
Riemhouder

Houder extra handvat
Geleidesteel boven
Steelverbindingsstuk
Wartelmoer

Geleidesteel beneden

10 Motorhuis

11 Spoelbehuizing

12 Arréteerhendel

13 Afdekking draadbescherming
14 Draadmes

15 Beschermkap

16 Extra handvat

17 Gripschroef

18 Draadspoel

19 Draad

20 Draagriem

21 Snijmes

22 Multifunctioneel gereedschap
23 Drukplaat

24 Afdekking drukplaat

25 Zeskantmoer M10 zelfborgend
26 Kabelbevestigingsklem

©CoOo~NOOGA~WN =

2.2 Leveringsomvang
Gelieve de volledigheid van het artikel te contro-
leren aan de hand van de beschreven omvang
van de levering. Indien er onderdelen ontbreken,
gelieve u dan binnen 5 werkdagen na aankoop
van het artikel te wenden tot ons servicecenter of
tot het verkooppunt waar u het apparaat heeft ge-
kocht, en leg een geldig bewijs van aankoop voor.
Gelieve daarvoor de garantietabel in de service-
informatie aan het einde van de handleiding in
acht te nemen.
® Open de verpakking en neem het toestel
voorzichtig uit de verpakking.
® Verwijder het verpakkingsmateriaal alsmede
verpakkings-/transportbeveiligingen (indien

aanwezig).

e Controleer of de leveringsomvang compleet
is.

® Controleer het toestel en de accessoires op
transportschade.

© Bewaar de verpakking indien mogelijk tot het
verloop van de garantieperiode.

-23-
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Gevaar!

Het toestel en het verpakkingsmateriaal zijn
geen speelgoed voor kinderen! Kinderen mo-
gen niet met plastic zakken, folies en kleine
stukken spelen! Er bestaat inslik- en verstik-
kingsgevaar!

Bovenste deel trimmer met handvat
Onderste deel timmer met draadspoel
Beschermkap

Geleidehandvat

Draagriem

Snijmes

Multifunctioneel gereedschap
Drukplaat

Afdekking drukplaat

Zeskantmoer M10
Kabelbevestigingsklem (2x)
Originele handleiding
Veiligheidsinstructies

3. Reglementair gebruik

Als accu-zeis (gebruik van het snijmes) is het
apparaat geschikt om licht hout, sterk onkruid en
licht kreupelhout te snijden.

Als accu-gazontrimmer (gebruik van de draad-
spoel met snijdraad) is het apparaat geschikt om
gazons, grasvlaktes en licht onkruid te maaien.
Het apparaat is niet voorzien voor openbare
plantsoenen, parken, sportterreinen, bermen
noch voor land- en bosbouw.

Het doelmatig gebruik van het gereedschap ve-
ronderstelt dat de bijgevoegde handleiding van
de fabrikant in acht wordt genomen.

Opgelet! Wegens gevaar van lichamelijk letsel
van de gebruiker mag het apparaat niet worden
ingezet voor de volgende werkzaamheden: voor
het reinigen van voetpaden en als hakselaar
voor het fijnhakken van bomen en heggen. Het
apparaat mag evenmin worden gebruikt voor
het gelijkmaken van bodemverheffingen, zoals
bijv. molshopen. Om veiligheidsredenen mag
het apparaat niet worden gebruikt als aandrijf-
aggregaat voor andere werkgereedschappen en
gereedschapssets van welke aard dan ook.

De machine mag slechts voor werkzaamheden
worden gebruikt waarvoor ze bedoeld is. Elk
ander verder gaand gebruik is niet reglementair.
Voor daaruit voortvloeiende schade of verwon-
dingen van welke aard dan ook is de gebruiker/
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bediener, niet de fabrikant, aansprakelijk.

Wij wijzen erop dat onze gereedschappen overe-
enkomstig hun bestemming niet geconstrueerd
zijn voor commercieel, ambachtelijk of industrieel
gebruik. Wij geven geen garantie indien het ge-
reedschap in ambachtelijke of industriéle bedrij-
ven alsmede bij gelijk te stellen activiteiten wordt
gebruikt.

Voorzichtig!

Restrisico’s

Er blijven altijd restrisico’s bestaan, ook al
wordt dit elektrisch gereedschap zoals voor-
geschreven bediend. De volgende gevaren
kunnen zich voordoen in verband met de
bouwwijze en uitvoering van dit elektrisch
gereedschap:

® Longletsel indien er geen geschikt stofmas-
ker wordt gedragen.

Gehoorschade indien er geen geschikte ge-
hoorbescherming wordt gedragen.

Schade aan de gezondheid als gevolg van
hand-armtrillingen indien het apparaat lang
zonder onderbreking wordt gebruikt of niet
zoals voorgeschreven wordt gehanteerd en
onderhouden.

Verwondingen en materiéle schade als ge-
volg van in het rond geslingerde delen.
Snijwonden indien er geen geschikte be-
schermende kleding wordt gedragen.

Gevaar!

Dit elektrisch gereedschap verwekt tijdens het
bedrijf een elektromagnetisch veld. Dit veld kan
onder bepaalde omstandigheden nadelige ge-
volgen hebben voor actieve of passieve medische
implantaten Om het risico van ernstige of dodeli-
jke letsels te verminderen raden wij personen met
medische implantaten aan hun arts en de fabri-
kant van het medische implantaat te consulteren
voordat de machine wordt bediend.

.24-
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4. Technische gegevens

SPANNING ... 36V DC
Toerental Ny .oooviiii 6400 min™
Snijcirkel draad ........cccocerieiiiiienenn @30cm
Draadlengte ........cccooceieiiiieiiiiieeeeeeee s 8m
Draaddiameter ............ccccooviiiiiiiiinnnnn. 2,0mm
Snijcirkel Mes ......cooveeviiiieieeeen @25,5¢cm
Beschermklasse ............ccccooiiiiiiiiiiiiiiniiens 11l
Geluidsdrukniveau L, ......ccccoovenee 92,98 dB (A)
Geluidsdrukniveau L, ........ccccccoooee. 77,5dB (A)
Onzekerheid K ........cocveviiiiiiiicce 2,31dB (A)

Gegarandeerd geluidsvermogen L, .... 96 dB (A)

TrlliNg @, w.voveieec 9,362 m/s?
Onzekerheid K . ....1,5m/s?
GEWICHE ..vveecceeccee e 6,09 kg
Geluidsdrukniveau aan het oor

van de bediener .........cccoccevieeniininnne 77,5dB (A)

Onzekerheid K

Opgelet!

Het apparaat wordt geleverd zonder accu’s en
zonder lader, en mag alleen worden ingezet met
de Li-lon accu’s (twee stuks) van de

Power X-Change serie!

De Li-lon accu’s van de Power X-Change serie
mogen alleen met de Power X-Charger worden
geladen.

Het geluid van de machine kan 85 dB(A) over-
schrijden. In dit geval zijn geluidswerende maat-
regelen voor de bediener vereist. Het geluid werd
gemeten volgens ISO 22868. De waarde van de
op de greep overgedragen trillingen werd vastge-
steld volgens ISO 22867.

Opgelet!

De trilwaarde zal op grond van het toepassings-
gebied van het elektirisch gereedschap veran-
deren en kan in uitzonderingsgevallen boven de
opgegeven waarde liggen.

Beperk de geluidsontwikkeling en vibratie tot
een minimum!

® Gebruik enkel intacte toestellen.

Onderhoud en reinig het toestel regelmatig.
Pas uw manier van werken aan het toestel
aan.

Overbelast het toestel niet.

Laat het toestel indien nodig nazien.

Schakel het toestel uit als het niet wordt ge-
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bruikt.
Draag handschoenen.

e Draag een 00g- en gehoorbescherming.

5. Voor inbedrijfstelling

Het apparaat wordt geleverd zonder accu’s
en zonder lader!

Voorzichtig! Alle volgende montage- en instel-
lingswerkzaamheden uitvoeren zonder accu

- verwondingsgevaar. Draag beschermende
handschoenen.

5.1 Montage van de beschermkap
(afbeelding 3)
Verwijder de binnenzeskantschroef van de be-
schermkap. Schuif de beschermkap (15) tot aan
de aanslag op de houder aan het motorhuis en
schroef hem vast met de daarvoor verwijderde
binnenzeskantschroef (afb. 3). Aan de onderkant
van de beschermkap bevindt zich een mes (afb.
2/pos. 14) voor de automatische regeling van de
draadlengte. Dit is voorzien van een beschermaf-
dekking. Verwijder de beschermafdekking voordat
u begint te werken.

5.2 Montage extra handvat (afbeelding 4 - 4d)
Draai de schroef van de greep (afb. 2, pos. 17) los
en verwijder het drukstuk (afb. 2, pos. 5). Zet de
extra handgreep (16) zo in de houder (A), dat de
kunststof ring (B) in de groef (N) van de houder
(A) ligt (z. detailtekening 4a).

Opgelet! De extra handgreep is verkeerd ge-
monteerd als, zoals te zien in detailtekening 4b,
de kunststof ring (B) buiten de groef (N) ligt. Door
deze montagefout kan de extra handgreep tijdens
de inzet beschadigd raken.

Bevestig het extra handvat (16) met het drukstuk
(5) door de gripschroef (17) weer vast aan te
draaien. Bevestig zoals getoond de buis ter be-
scherming van de kabel met de beide meegele-
verde kabelbevestigingsklemmen (26).

5.3 Montage geleidesteel (afbeelding 5)
Steek de bovenste geleidesteel (6) in de onderste
geleidesteel (9). Schroef het steelverbindingsstuk
(7) aan de bovenste geleidesteel met de wartel-
moer (8) aan de onderste geleidesteel.

-25-
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5.4 Schuine stand van het extra handvat in-
stellen (afbeelding 4c)

Om de voor u bij het werken optimale schuine

stand van het extra handvat in te stellen draait

u de gripschroef (17) los. Stel de gewenste nei-

ging van het extra handvat (16) in. Schroef de

gripschroef (17) weer vast.

5.5 Verwijderen/Montage van de snijdraade-
enheid (afbeelding 6)

Aanwijzing: In de fabriek is het apparaat voorbe-

reid om te snijden met de snijdraad.

Waarschuwing! Let erop dat u zich niet ver-

wondt aan het mes van de snijdraad.

a) Verwijderen van de snijdraadeenheid
Druk de arréteerhendel (12) naar voor en
draai tegelijkertijd de snijdraadeenheid (C)
met de klok mee tot de arréteerhendel vast-
klikt. Draai de snijdraadeenheid met de klok
mee van de motoras af.

b) Montage van de snijdraadeenheid
Druk de arréteerhendel (12) naar voor en
draai tegelijkertijd de snijdraadeenheid (C) te-
gen de klok in op de motoras, tot de arréteer-
hendel vastklikt. Draai de snijdraadeenheid
met de hand vast op de motoras. Controleer
of de snijdraadeenheid na loslaten van de
arréteerhendel vrij kan worden gedraaid. Als
dit niet het geval is, laat het mechanisme dan
nakijken door een vakman.

5.6 Beschermkap voor de inzet met snijmes
(afbeelding 7)

Voorzichtig! Bij het werken met het snijmes moet

de afdekking van de snijdraad (D) worden verwi-

jderd. Let erop dat u zich niet verwondt aan het

mes van de snijdraad.

Draai de beide borgschroeven (E) van de afdek-

king van de snijdraad los.

Begin aan de zijkant en druk de grendelnokken

(F) voorzichtig naar binnen en trek de afdekking

van de snijdraad (D) geleidelijk eraf.

5.7 Beschermkap voor de inzet met snijdraad
(afbeelding 7)
Voorzichtig! Bij het werken met de snijdraad
moet de afdekking van de snijdraad (D) worden
aangebracht. Let erop dat u zich niet verwondt
aan het mes van de snijdraad. Begin aan de zij-
kant en druk de grendelnokken (F) van de afdek-
king van de snijdraad weer erin en borg deze met
de beide schroeven (E).

5.8 Montage/Verwijderen van het snijmes

De montage van het snijmes is te zien in de afbe-
eldingen 8a - 8c. Kijk goed naar de detailtekening
8d. Waarschuwing! Zorg ervoor dat u zich niet
aan het snijmes verwondt.

a) Montage van het snijmes

Belangrijk! Als bij de demontage het afstands-

stuk, dat zich tussen snijmes en motorhuis be-

vindt (detailtekening 8d, pos. 27), van de motoras

(M) zou zijn gegleden, steek het dan zoals ge-

toond in de tekening op de motoras.

1. Steek het snijmes (21) erop.

2. De drukplaat (23) moet met de verhoogde
rand naar het snijmes toe gericht erop wor-
den gestoken (detailtekening 8d).

3. Steek de afdekking van de drukplaat (24)
erop.

4. Schroef de zeskantmoer M10 (25) erop.
Waarschuwing! Om veiligheidsredenen
mogen zelfborgende moeren in principe maar
eenmaal worden gebruikt.

5. Druk op de arréteerhendel (12) en klik de mo-
toras vast. Draai de zeskantmoer vast met het
multifunctionele gereedschap (22).

6. Controleer of het mes (21) na loslaten van de
arréteerhendel vrij kan worden gedraaid. Als
dit niet het geval is, laat het mechanisme dan
nakijken door een vakman.

b) Verwijderen van het snijmes

Druk de arréteerhendel naar voor en klik de moto-

ras vast. Draai de zeskantmoer eraf en verwijder

de afdekking van de drukplaat, de drukplaat en
het snijmes.

Controleer v66r elke inbedrijfstelling, of:

® de bescherminrichtingen en de snij-inrichting
in foutloze toestand verkeren en volledig zijn,

e alle schroefverbindingen goed vastzitten,

* alle beweegbare delen licht bewegen.

5.9 Draagriem omdoen

Voorzichtig! Draag bij het werk altijd de meege-

leverde draagriem (afb. 2/pos. 20). Schakel het

apparaat altijd uit, voordat u de draagriem los-

maakt — verwondingsgevaar!

® Draagriem (afb. 9) omdoen.

® Het apparaat inhaken aan de draagriem (afb.
10).

® Met de verschillende riemverstellers aan de
draagriem moet de optimale werk- en snijpo-
sitie worden ingesteld. Indien nodig kan de
riemhouder (afb. 11/pos. 4) aan de bovenste
steel worden verschoven. Daarvoor de vleu-
gelmoer aan de riemhouder losdraaien, de
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riemhouder verschuiven en de vleugelmoer
weer vastdraaien.

®  Om de optimale lengte van de draagriem
vast te stellen maakt u vervolgens enkele
zwaaiende bewegingen zonder de motor in te
schakelen (afb. 12).

De draagriem is voorzien van een snel openend
mechanisme. Trek aan het rode riemuiteinde (afb.
13) als u het apparaat vlug moet afleggen.

5.10 Montage van de accu’‘s

Schuif de accu'‘s links en rechts in de daartoe
voorziene houders (afb. 2/pos. 1). Zodra de accu
compleet erin is geschoven (afb. 1) klikt hij hoor-
baar vast. Om de accu eruit te nemen drukt u op
de grendelknop (afb. 15/pos. K) en trekt u de accu
eruit.

5.11 Laden van de accu (afbeelding 14)

1. Accupack uit het apparaat nemen. Daarvoor
de grendeltoets indrukken.

2. Vergelijk of de netspanning vermeld op het
typeplaatje overeenstemt met de beschikbare
netspanning. Steek de netstekker van de
lader (D) in het stopcontact. De groene LED
begint te knipperen.

3. Steek de accu op de lader.

4. Onder punt ,Indicatie lader” vindt u een tabel
met de betekenissen van de LED-indicatie
aan de lader.

Tijdens het laden kan de accu iets warm worden.
Dit is echter normaal.

Mocht het laden van de accupack niet mogelijk

zijn, controleer dan:

e of aan het stopcontact de netspanning voor-
handen is,

e of een foutloos contact aan de laadcontacten
voorhanden is.

Indien het laden van de accupack nog altijd niet
mogelijk is, dan verzoeken wij u

e de lader

® ende accupack

op te sturen aan onze klantendienst.

In het belang van een lange levensduur van de
accupack is het raadzaam om op tijd voor het
herladen van de accupack te zorgen. Dit is in ie-
der geval noodzakelijk wanneer u vaststelt dat het
vermogen van de accugazontrimmer vermindert.
Ontlaad de accupack nooit helemaal. Dit leidt tot
een defect van de accupack!

Voor een deskundige verzending verzoeken
wij u contact op te nemen met onze klan-
tendienst of het verkooppunt waar u het ap-
paraat heeft aangekocht.

Zorg er bij de verzending of verwerking van
accu’s resp. het accu apparaat voor dat deze
afzonderlijk worden verpakt in plastic zakken,
om kortsluitingen en brand te vermijden!

5.12 Accu-capaciteitsindicatie

(afbeelding 15)
Druk op de schakelaar voor accu-capaciteitsindi-
catie (pos. H). De accu-capaciteitsindicatie (pos.
F) signaleert de laadtoestand van de accu aan de
hand van 3 LEDs.

Alle 3 LEDs branden:
De accu is vol geladen.

2 of 1 LED(s) branden:
De accu beschikt over voldoende restlading.

1 LED knippert:
De accu is leeg, laad de accu op.

Alle LEDs knipperen:

De accu werd diep ontladen en is defect. Een
defecte accu mag niet meer gebruikt en geladen
worden!

6. Bediening

Gelieve de wettelijke bepalingen inzake de ver-
ordening ter bestrijding van lawaaioverlast na te
leven, die plaatselijk kunnen verschillen.

Gevaar! Bij het werken moet de beschermkap
zijn gemonteerd.

6.1 Apparaat in- en uitschakelen, toerental
instellen (afbeelding 16)

Inschakelen en toerental instellen

Druk op de inschakelblokkering (3) en gelijktijdig
op de Aan/Uit-schakelaar (2). Door de Aan/Uit-
schakelaar meer of minder hard in te drukken
kunt u het toerental tijdens het bedrijf traploos
sturen. Hoe harder u drukt, des te hoger het to-
erental.

_27-
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Uitschakelen
Laat de Aan/Uit-schakelaar los.

6.2 Werkinstructies

Train voor gebruik van het apparaat alle werktech-
nieken bij afgezette motor en zonder accu. Maai
met de snijdraad alleen droog gras. Bij lang gras
moet dit geleidelijk korter worden gesneden (afb.
17).

Verlenging van de snijdraad (afbeelding 18)
Gevaar! Gebruik in de draadspoel geen blanke

of met kunststof ommantelde metalen draad van
welke aard dan ook. Dit kan ernstige verwondin-
gen van de gebruiker tot gevolg hebben.

De gazontrimmer is voorzien van een gedeeltelijk
automatisch draadverlengingssysteem (tipauto-
matiek). Bij elke activering van het gedeeltelijk
automatisch draadverlengingssysteem wordt de
draad automatisch verlengd, opdat u altijd met de
optimale snijbreedte uw gazon maait. Om de snij-
draad te verlengen laat u de motor lopen en tikt u
de draadspoel op de grond. De draad wordt auto-
matisch verlengd. Het mes aan de beschermkap
verkort de draad op de toegelaten lengte. Gelieve
er rekening mee te houden dat de slijtage van de
draad wordt verhoogd door frequente activering
van het automatisme voor draadverlenging.

Aanwijzing: Wanneer uw machine voor de eerste
keer in bedrijf wordt genomen, dan wordt het
eventueel uitstekende, overtollige uiteinde van de
snijdraad door het mes van de beschermkap in-
gekort. Als de draad bij de eerste inbedrijfstelling
te kort is, druk dan op de knop aan de draadspoel
en trek de draad krachtig eruit. Bij het eerste aan-
lopen wordt de snijdraad automatisch ingekort op
de optimale lengte.

Verwijder regelmatig met een borstel of iets der-
gelijks alle grasresten voorzichtig van de onder-
kant van de beschermkap.

Verschillende snijmethodes

Als het apparaat correct gemonteerd is, snijdt

het onkruid en hoog gras op moeilijk bereikbare
plaatsen, zoals bijv. langs omheiningen, muren en
funderingen en rond bomen. Het kan eveneens
voor het ,afmaaien‘ worden gebruikt om vegetatie
vlak boven de grond te verwijderen of een be-
paald vlak te snoeien voor een betere voorberei-
ding van een tuin.

Opgelet: Zelfs bij zorgvuldig gebruik leidt het sni-
jden langs funderingen, muren van steen of beton
enz. tot een verhoogd slijtage van de draad.

Trimmen/Maaien

Zwenk de trimmer met sikkelachtige bewegingen
van de ene kant naar de andere. Houd de draad-
spoel steeds evenwijdig met de grond. Controleer
het terrein en leg de gewenste snijhoogte vast.
Leid en houd de draadspoel op de gewenste
hoogte voor een gelijkmatige snede (afb. 19).

Laag trimmen

Houd de trimmer precies voor u iets schuin, zodat
de onderkant van de draadspoel zich boven de
grond bevindt en de draad de juiste snijplaats
raakt. Snij altijd van u weg. Trek de trimmer niet
naar u toe.

Snijden langs omheiningen/funderingen
Nader al snijdend langzaam gaasafrasteringen,
lattenheiningen, muren van natuursteen en fun-
deringen om er dichtbij te snijden, zonder echter
met de draad tegen de hindernis te slaan. Komt
de draad bijv. met stenen, muren van steen of
funderingen in aanraking, dan slijt hij af of rafelt
hij uit. Als de draad tegen omheiningstraliewerk
slaat, dan breekt hij.

Trimmen rond bomen

Als u rond bomen trimt, nader dan langzaam,
opdat de draad de schors niet raakt. Ga rond de
boom en snij daarbij van links naar rechts. Nader
gras of onkruid met de top van de draad en kantel
de draadspoel licht naar voor.

Waarschuwing: Wees bijzonder voorzichtig bij
afmaaiwerkzaamheden. Houd bij zulke werk-
zaamheden een afstand van minstens 30 meter
tussen uzelf en andere personen of dieren aan.

Afmaaien

Bij het afmaaien wordt de hele vegetatie tot op de
grond afgesneden. Daarvoor kantelt u de draad-
spoel in een hoek van 30 graden naar rechts.
Breng de handgreep in de gewenste positie.
Houd rekening met verhoogd verwondingsgevaar
voor gebruiker, toeschouwers en dieren en ook
met het gevaar van materiéle schade door weg-
geslingerde voorwerpen (bijv. stenen) (afb. 20).

Waarschuwing: Verwijder met het apparaat geen
voorwerpen van voetpaden enz.!

Het apparaat is een krachtig gereedschap;
steentjes of andere voorwerpen kunnen 15 meter
en meer worden weggeslingerd en verwondingen

.28-

Anl_Agillo_36_255_BL_SPK9-2.indb 28

05.05.2020 10:51:32



of beschadigingen van auto’s, huizen en vensters
veroorzaken.

Zagen
Het apparaat is niet geschikt om te zagen.

Vastklemmen

Mocht het snijmes wegens te dichte vegetatie
blokkeren, dan moet u de motor meteen afzetten.
Ontdoe het apparaat van gras en struikgewassen
voordat u het opnieuw in bedrijf neemt.

Vermijden van terugslag

Bij het werken met het snijmes bestaat ge-

vaar van terugslag als het een vaste hindernis
(boomstam, tak, boomstronk, steen of iets der-
gelijks) raakt. Het apparaat wordt daarbij tegen
de draairichting van het gereedschap in terug
geslingerd. Dit kan ertoe leiden dat u de controle
over het apparaat verliest. Gebruik het snijmes
niet in de buurt van omheiningen, metalen palen,
grenspalen of funderingen.

Om dichte stengels te snijden plaatst u die zoals
getoond in afb. 21 om een terugslag te vermijden.

7. Reiniging, onderhoud en
bestellen van wisselstukken

Gevaar!
De gazontrimmer uitschakelen voordat u hem op-
bergt en schoonmaakt, de accu eraf trekken.

7.1 Reiniging

® Hou de veiligheidsinrichtingen, de ventila-
tiespleten en het motorhuis zo veel mogelijk
vrij van stof en vuil. Wrijf het toestel met een
schone doek af of blaas het met perslucht bij
lage druk schoon.

Het is aan te bevelen het toestel direct na elk
gebruik te reinigen.

Reinig het toestel regelmatig met een vochti-
ge doek en wat zachte zeep. Gebruik geen
reinigings- of oplosmiddelen; die zouden de
kunststofcomponenten van het toestel kun-
nen aantasten. Let er goed op dat geen water
in het toestel terechtkomt. Door binnendrin-
gen van water in een elektrische apparatuur
verhoogt het risico van een elektrische schok.
Afzettingen aan de beschermkap met een
borstel verwijderen.
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7.2 Vervangen van de draadspoel

Gevaar! Accu’s verwijderen!

1. Afb. 22 Druk de draadspoelbehuizing samen
aan de met M gekenmerkte vlakken en neem
de spoelafdekking eraf.

Neem de lege draadspoel en de drukveer
eruit.

Afb. 23 Leid het uiteinde van de draad van de
nieuwe draadspoel door het oog (P) van de
spoelafdekking en laat de draad ongeveer
13 cm uitsteken. Steek de drukveer (N) in de
draadspoel.

Druk de draadspoelafdekking weer in de
draadspoelbehuizing.

7.3 Vervangen van de snijdraad

Gevaar! Accu’s verwijderen!

1. Afb. 22 Druk de draadspoelbehuizing samen
aan de met M gekenmerkte vlakken en neem
de spoelafdekking eraf.

Neem de lege draadspoel en de drukveer
eruit.

Verwijder eventueel nog voorhanden snij-
draad.

Afb. 24 Steek de nieuwe draad in de draad-
houder binnenin de spoel.

Wikkel de draad onder spanning tegen de
klok in op.

Afb. 25 Haak ongeveer 15 cm van het uitein-
de van de draad in in een van de draad-
houders aan de rand van de spoel.

Afb. 23 Leid het uiteinde van de draad van de
nieuwe draadspoel door het oog (P) van de
spoelafdekking. Steek de drukveer (N) in de
draadspoel.

Trek kort en krachtig aan het uiteinde van de
draad om deze los te maken uit de draad-
houder.

Druk de draadspoelafdekking weer in de
draadspoelbehuizing.

Bij het eerste aanlopen wordt de snijdraad auto-
matisch op de optimale lengte ingekort.

Opgelet! Wegspringende deeltjes van de nylond-
raad kunnen verwondingen veroorzaken!
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7.4 Slijpen van het mes van de beschermkap e Draag het apparaat altijd met één hand aan

Het mes van de beschermkap (afb. 2/pos. 14) kan het handvat en met de andere hand aan het
mettertijd bot worden. Mocht u dit vaststellen, dan extra handvat. Draag het apparaat niet aan
draait u de schroef los waarmee het mes van de het motorhuis.
beschermkap aan de beschermkap is bevestigd. e Zorg ervoor dat het apparaat niet kan weggli-
Zet het mes vast in een bankschroef. Slijp het jden, wanneer u het in een voertuig transpor-
mes met een vlakke vijl en let er goed op, dat u teert.
de hoek van de snijkant niet verandert. Vijl slechts ® Gebruik voor het transport indien mogelijk de
in één richting. originele verpakking.

® Gebruik een transportbescherming voor me-
7.5 Onderhoud talen bladen tijdens transport en opslag.
In het toestel zijn er geen andere te onderhouden
onderdelen.

10. Storingen
7.6 Bestellen van wisselstukken:

Gelieve bij het bestellen van wisselstukken vol- Apparaat loopt niet:

gende gegevens te vermelden: Controleer of de accu geladen is en of de lader
¢ Type van het toestel functioneert. Indien het apparaat ondanks voor-
¢ Artikelnummer van het toestel handen spanning niet werkt, stuur het dan naar
¢ ldent-nummer van het toestel het vermelde adres van de klantendienst.

®  Wisselstuknummer van het benodigd stuk
Actuele prijzen en info vindt u terug onder
www.isc-gmbh.info

Reserve draadspoel art.-nr.: 34.050.96
Reserve snijmes art.-nr.: 34.050.82

8. Verwijdering en recyclage

Het toestel bevindt zich in een verpakking om
transportschade te voorkomen. Deze verpakking
is een grondstof en bijgevolg herbruikbaar of kan
naar de grondstofkringloop worden teruggevo-
erd. Het toestel en zijn accessoires bestaan uit
diverse materialen, zoals b.v. metaal en kunststof.
Defecte toestellen horen niet thuis in het huisvuil.
Om zich van het toestel naar behoren te ontdoen
dient het naar een geschikte verzamelplaats te
worden gebracht. Als u geen verzamelplaats kent
gelieve u dan bij de gemeente te informeren.

9. Opslag en transport

Rimuovete le batterie. Bewaar het apparaat en
het toebehoren op een donkere, droge en vor-
stvrije plaats. De optimale opbergtemperatuur
ligt tussen 5 en 30 °C. Bewaar het elektrisch ge-
reedschap in de originele verpakking.

Het apparaat kan aan de geintegreerde wand-
houder (afb. 26/pos. L) worden opgehangen.

-30-

Anl_Agillo_36_255_BL_SPK9-2.indb 30 05.05.2020 10:51:32



11. Indicatie lader

Indicatiestatus .
Betekenis en maatregel
Rode LED | Groene
LED

Uit Knippert Operationaliteit
De lader is aangesloten aan het net en operationeel; de accu zit niet in de
lader.

Aan Uit Laden
De lader laadt de accu in de snelle laadmodus. De laadduur vindt u direct
aan de lader.
Aanwijzing! Al naargelang de acculading kan de laadduur iets afwijken
van de vermelde tijden.

Uit Aan De accu is opgeladen en operationeel.
Daarna wordt tot aan de volledige lading omgeschakeld op een bufferla-
ding.
Laat de accu hiervoor ongeveer 15 min. langer in de lader zitten.
Maatregel:
Neem de accu uit de lader. Isoleer de lader van het net.

Knippert Uit Aanpassingslading
De lader bevindt zich in de modus behoedzame lading.
Hierbij wordt de accu om veiligheidsredenen langzamer geladen, hetgeen
meer tijd vergt. Dit kan de volgende oorzaken hebben:
- De accu werd zeer lange tijd niet meer geladen.
- De accutemperatuur ligt niet in het ideale bereik.
Maatregel:
Wacht tot het laadproces is afgesloten, de accu kan niettemin verder wor-
den geladen.

Knippert Knippert Fout
Laadproces is niet meer mogelijk. De accu is defect.
Maatregel:
Een defecte accu mag niet meer worden opgeladen.
Neem de accu uit de lader.

Aan Aan Temperatuurstoring
De accu is te warm (bijv. direct instralend zonlicht) of te koud (onder 0 °C).
Maatregel:
Neem de accu de lader uit en bewaar hem 1 dag bij kamertemperatuur
(ca. 20 °C).
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NL

Enkel voor EU-landen
Elektrisch gereedschap hoort niet bij het huisvuil thuis!

Volgens de Europese richtlijn 2012/19/EG op afgedankte elektrische en elektronische toestellen en
omzetting in nationaal recht dienen afgedankte elekirische gereedschappen afzonderlijk te worden ver-
zameld en milieuvriendelijk te worden gerecycleerd.

Recyclagealternatief i.p.v. het toestel terug te sturen:

De eigenaar van het elektrische toestel is alternatief verplicht, i.p.v. het toestel terug te sturen, mede te
werken bij de behoorlijke recyclage in geval hij zich van het eigendom ontdoet. Het afgedankte toestel
kan hiervoor ook bij een verzamelplaats worden afgegeven die voor een verwijdering als bedoeld in de
wetgeving in zake recyclage en afvalverwerking zorgt. Hieronder vallen niet bij de afgedankte toestellen
gevoegde accessoires en hulpmiddelen zonder elektrische componenten.

Nadruk of andere reproductie van documentatie en geleidepapieren van de producten, geheel of ge-
deeltelijk, enkel toegestaan mits uitdrukkelijke toestemming van iSC GmbH.

Technische wijzigingen voorbehouden
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Service-informatie

Wij werken in alle landen die in het garantiebewijs zijn genoemd, samen met competente servicepart-
ners, wier contactgegevens u kunt afleiden uit het garantiebewijs. Deze staan voor alle diensten zoals
reparatie, het verschaffen van wisselstukken of slijtdelen of voor de aankoop van verbruiksmaterialen te
uwer beschikking.

U moet er rekening mee houden dat bij dit product de volgende delen onderhevig zijn aan een slijtage
door gebruik of een natuurlijke slijtage, resp. dat de volgende delen nodig zijn als verbruiksmaterialen.

Categorie Voorbeeld
Slijtstukken* Accu, draadspoeladapter
Verbruiksmateriaal/verbruiksstukken* Draadspoel, snijmes
Ontbrekende onderdelen

* niet verplicht bij de leveringsomvang begrepen!

Bij gebreken of defecten verzoeken wij u om de fout te melden op het internet onder www.isc-gmbh.info.
Gelieve te zorgen voor een nauwkeurige beschrijving van de fout en daarbij in elk geval de volgende
vragen te beantwoorden:

® Heeft het toestel reeds eenmaal gewerkt of was het vanaf het begin defect?
® Isuiets opgevallen voordat het defect zich voordeed (symptoom voor het defect)?

® Welke foutieve werkwijze vertoont het toestel volgens u (hoofdsymptoom)?
Beschrijf deze foutieve werkwijze.
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Garantiebewijs

Geachte klant,

onze producten worden onderworpen aan een strenge kwaliteitscontrole. Mocht dit apparaat echter ooit

niet naar behoren functioneren, spijt dit ons ten zeerste en vragen u zich te wenden tot onze service-

dienst onder het adres vermeld op dit garantiebewijs. Wij staan ook graag telefonisch tot uw dienst via
het vermelde servicetelefoonnummer. Voor eisen in verband met het recht garantie geldt het volgende:

1. Deze garantievoorwaarden zijn uitsluitend gericht aan de gebruikers, d.w.z. natuurlijke personen die
dit product niet in het kader van hun ambachtelijke noch van een andere zelfstandige activiteit willen
gebruiken. Deze garantievoorwaarden regelen aanvullende garantieprestaties, die de hieronder ge-
noemde fabrikant kopers van zijn nieuwe apparaten toezegt in aanvulling tot de wettelijke garantie.
Uw wettelijke garantieclaims blijven onaangetast door deze garantie. Onze garantieprestatie is voor
u gratis.

2. De garantieprestatie geldt uitsluitend voor gebreken aan een door u aangekocht nieuw apparaat

van de hieronder genoemde fabrikant die aantoonbaar berusten op een materiaal- of productiefout,
en is naar onze keuze beperkt tot het verhelpen van zulke gebreken aan het apparaat of de vervan-
ging ervan.
Wij wijzen erop dat onze apparaten overeenkomstig hun bestemming niet ontworpen zijn voor com-
mercieel, ambachtelijk of industrieel gebruik. Van een garantiecontract is derhalve geen sprake, als
het apparaat binnen de garantieperiode in commerciéle, ambachtelijke of industriéle bedrijven werd
ingezet of aan een daarmee gelijk te stellen belasting werd blootgesteld.

3. Van onze garantie zijn uitgesloten:

- Schade aan het apparaat als gevolg van niet-inachtneming van de montagehandleiding of op
grond van ondeskundige installatie, als gevolg van niet-inachtneming van de gebruiksaanwijzing
(zoals bijv. door aansluiting aan een verkeerde netspanning of stroomsoort) of niet-inachtneming
van de onderhouds- en veiligheidsvoorschriften, door blootstelling van het apparaat aan abnormale
omgevingsvoorwaarden of door nalatig onderhoud en verzorging.

- Schade aan het apparaat als gevolg van misbruik of ondeskundige toepassingen (zoals bijv. over-
belasting van het apparaat of de inzet van niet toegelaten gereedschappen of toebehoren), binnen-
dringen van vreemde voorwerpen in het apparaat (zoals bijv. zand, stenen of stof, transportschade),
gebruik van geweld of als gevolg van externe invioeden (zoals bijv. schade door vallen).

- Schade aan het apparaat of aan delen van het apparaat die valt te herleiden tot slijtage als gevolg
van gebruik, en als gevolg van normale of andere natuurlijke slijtage.

4. De garantieperiode bedraagt 24 maanden en gaat in op de datum van aankoop van het apparaat.
Garantieclaims dienen voor het verloop van de garantieperiode binnen de twee weken na het vast-
stellen van het defect geldend te worden gemaakt. Het indienen van garantieclaims na verloop van
de garantieperiode is uitgesloten. De herstelling of vervanging van het apparaat leidt niet tot een
verlenging van de garantieperiode noch wordt door deze prestatie een nieuwe garantieperiode voor
het apparaat of voor eventueel ingebouwde wisselstukken op gang gebracht. Dit geldt ook bij het ter
plaatse uitvoeren van een serviceactiviteit.

5. Gelieve om een garantieclaim in te dienen het defecte apparaat aan te melden onder: www.isc-
gmbh.info. Houd het aankoopbewijs of een ander bewijs van uw aankoop van het nieuwe apparaat
bij de hand. Apparaten die zonder bijhorende bewijzen of zonder typeplaatje worden teruggestuurd,
worden op grond van de ontbrekende mogelijkheid om het apparaat toe te kennen uitgesloten van
de garantieprestatie. Valt het defect van het apparaat binnen onze garantieprestatie, dan bezorgen
wij u per omgaande een gerepareerd of nieuw apparaat terug.

Uiteraard staan wij ook tot u dienst om, mits betaling van de kosten, defecten van het apparaat te ver-
helpen die buiten de garantieomvang vallen. Te dien einde stuurt u het apparaat aan ons serviceadres
op.

Voor slijtstukken, verbruiksmateriaal en ontbrekende onderdelen wordt verwezen naar de beperkingen
van deze garantie conform de service-informatie van deze handleiding.
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Peligro! - Leer el manual de instrucciones para reducir cualquier riesgo de sufrir dafios

Los nifilos no deben usar el aparato. Vigilar a los nifios para asegurar-
se de que no jueguen con el aparato. Los nifos no pueden limpiar

ni realizar trabajos de mantenimiento en el aparato. El aparato no lo
pueden utilizar aquellas personas cuyas capacidades estén limita-
das fisica, sensorial 0 psiquicamente o aquellas personas que no
dispongan de la experiencia ni los conocimientos necesarios a no
ser que lo hagan bajo vigilancia o reciban instrucciones de la perso-
na que se responsabilice de ellos.
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Peligro!

Al usar aparatos es preciso tener en cuenta una
serie de medidas de seguridad para evitar le-
siones o danos. Por este motivo, es preciso leer
atentamente este manual de instrucciones/adver-
tencias de seguridad. Guardar esta informacion
cuidadosamente para poder consultarla en cual-
quier momento. En caso de entregar el aparato

a terceras personas, sera preciso entregarles,
asimismo, el manual de instrucciones/advertenci-
as de seguridad. No nos hacemos responsables
de accidentes o dafios provocados por no tener
en cuenta este manual y las instrucciones de
seguridad.

1. Instrucciones de seguridad

Encontrara las instrucciones de seguridad corres-
pondientes en el prospecto adjunto.

Peligro!

Lea todas las instrucciones de seguridad e
indicaciones. El incumplimiento de dichas inst-
rucciones e indicaciones puede provocar descar-
gas, incendios y/o dafos graves. Guarde todas
las instrucciones de seguridad e indicacio-
nes para posibles consultas posteriores.

Explicacion de las placas de advertencia que

aparecen sobre el aparato (fig. 27):

1. Aviso:

2. Leer el manual de instrucciones de uso antes

de la puesta en marcha.

Llevar proteccion para ojos, cabeza y oidos.

Llevar calzado resistente.

Llevar guantes protectores

Proteger el aparato de la lluvia o la humedad.

Tener cuidado con las piezas que puedan

salir proyectadas.

8. Entre la maquinay las personas que se en-
cuentran en las inmediaciones debe existir
una distancia de al menos 15 m.

9. La herramienta sigue en marcha por inercia.

10. jCuidado con el efecto de retroceso!

11. No emplear hojas de sierra.

No oA~

2. Descripcion del aparato y
volumen de entrega

2.1 Descripcion del aparato (fig. 1/2)
Alojamiento para la bateria
Interruptor ON/OFF

Botdn de bloqueo de conexion
Soporte del cinturén

Soporte empuiadura adicional
Mango guia superior

Pieza de conexion del mango
Tuerca retén

Mango guia inferior

10 Carcasa del motor

11 Carcasa de las bobinas

12 Palanca de detencion

13 Cubierta de proteccién de hilo
14 Cuchilla de hilo

15 Cubierta de proteccion

16 Empufadura adicional

17 Tornillo moleteado

18 Bobina de hilo

19 Hilo

20 Cinturdn de transporte

21 Cuchilla de corte

22 Herramienta multiusos

23 Plancha

24 Cubierta de la plancha

25 Tuerca hexagonal M10 autorroscante
26 Grapa para fijacion del cable

©CoOoO~NOOA~WN =

2.2 Volumen de entrega

Sirviéndose de la descripcion del volumen de

entrega, comprobar que el articulo esté completo.

Si faltase alguna pieza, dirigirse a nuestro Ser-

vice Center o a la tienda especializada mas cer-

cana en un plazo maximo de 5 dias laborales tras
la compra del articulo presentando un recibo de
compra valido. A este respeto, observar la tabla
de garantia de las condiciones de garantia que se
encuentran al final del manual.

e Abrir el embalaje y extraer cuidadosamente
el aparato.

® Retirar el material de embalaje, asi como los
dispositivos de seguridad del embalaje y para
el transporte (si existen).

e Comprobar que el volumen de entrega esté
completo.

e Comprobar que el aparato y los accesorios
no presenten dafios ocasionados durante el
transporte.

® Sies posible, almacenar el embalaje hasta
que transcurra el periodo de garantia.
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Peligro!

iEl aparato y el material de embalaje no son
un juguete! jNo permitir que los nifos jue-
guen con bolsas de plastico, laminas y pie-
zas pequenas! jRiesgo de ingestion y asfixia!

® Parte superior de la recortadora con empuna-
dura

® Parte inferior de la recortadora con bobina

de hilo

Cubierta de proteccion

Empunadura guia

Cinturdn de transporte

Cuchilla de corte

Herramienta mutiusos

Plancha

Cubierta plancha

Tuerca hexagonal M10

Grapas para fijacion del cable (2 ud.)

Manual de instrucciones original

Instrucciones de seguridad

3. Uso adecuado

El aparato se utiliza como desbrozadora inaha-
lambrica (uso de la cuchilla de corte) para cortar
madera fina, hierbajos y maleza pequefia.

El aparato se utiliza como recortadora de césped
inaldmbrica (uso de la bobina de hilo con hilo de
corte) para cortar césped y pequefios hierbajos.
El aparato no esté indicado para instalaciones
publicas, parques, polideportivos, calles, asi
como zonas agricolas o forestales.

La observancia de las instrucciones de uso espe-
cificadas por el fabricante constituye un requisito
indispensable para manejar el aparato de forma
adecuada.

jAtencion! Para evitar que el operario sufra lesio-
nes, el aparato no se podra utilizar para realizar
los siguientes trabajos: para limpiar aceras, evi-
tando asimismo emplearla como trituradora para
desmenuzar ramas de arbol o setos. El aparato
tampoco debe utilizarse para allanar irregulari-
dades en el suelo como, por ejemplo, los monti-
culos de tierra hechos por los topos. Por motivos
de seguridad, el aparato no se puede utilizar
como unidad motriz para otras herramientas ni
juegos de herramientas de cualquier otro tipo.

Utilizar la maquina sélo en los casos que se indi-
can explicitamente como de uso adecuado. Cual-
quier otro uso no sera adecuado. En caso de uso

inadecuado, el fabricante no se hace responsable
de dafos o lesiones de cualquier tipo; el respon-
sable es el usuario u operario de la maquina.

Tener en consideracién que nuestro aparato no
esta indicado para un uso comercial, industrial o
en taller. No asumiremos ningun tipo de garantia
cuando se utilice el aparato en zonas industria-
les, comerciales o talleres, asi como actividades
similares.

jCuidado!

Riesgos residuales

Incluso si esta herramienta se utiliza adecua-

damente, siempre existen riesgos residuales.

En funcion de la estructura y del disefo de

esta herramienta eléctrica pueden producir-

se los siguientes riesgos:

® Lesiones pulmonares en caso de que no se
utilice una mascarilla de proteccion antipolvo.

e Lesiones auditivas en caso de que no se utili-
ce una proteccioén para los oidos adecuada.

¢ Dafos a la salud derivados de las vibracio-
nes de las manos y los brazos si el aparato
se utiliza durante un largo periodo de tiempo,
no se sujeta del modo correcto o si no se rea-
liza un mantenimiento adecuado.

® Lesiones y dafos materiales provocados por

las piezas que salen disparadas.

Cortes si no se lleva ropa de proteccion ade-

cuada.

Peligro!

Esta herramienta eléctrica genera un campo
electromagnético durante su funcionamiento. En
determinadas circunstancias, este campo podra
afectar a los posibles implantes médicos activos
0 pasivos. Para reducir el peligro de lesiones
graves o incluso mortales, recomendamos a las
personas que lleven este tipo de implantes que
consulten a su médico y al fabricante del implante
antes de operar la maquina.
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4. Caracteristicas técnicas

TENSION ..ooiiiii e 36Vd.c.
Numero de revoluciones n; ................. 6400 rpm
Circunferencia de corte hilo .................. @30cm
Longitud del hilo .........coooiiiiiiiiiiieieeee 8m
Diametro del hilo .....ccocveviiiiiiiiiiiieee, 2,0mm
Circunferencia de corte cuchilla .......... @25,5cm
Clase de proteccion ........cccceeeceveescieeeeneenesnnnn 1]
Nivel de potencia acustica L, ......... 92,98 dB(A)
Nivel de presion acustical , ............. 77,5 dB(A)
Imprecision K .........cccovveiiiiniciieen. 2,31dB (A)
Nivel de potencia acustica garantizado L, .........
.............................................................. 96 dB (A)
Vibracion a, ........ccocovevviiiiiiiciie, 9,362 m/s?
Imprecision K ..., 1,5 m/s?
PESO . 6,09 kg
Nivel de presion acustica en

el oido del operario .........ccccceereeennne 77,5dB (A)
Imprecision K..........ccoveeiiininicceee, 3dB (A)
jAtencion!

iEl aparato se suministra sin baterias y sin car-
gador y solo puede utilizarse con las baterias de
iones de litio (2 unidades) de la serie

Power X-Change!

Las baterias de iones de litio de la serie
Power X-Change soélo pueden cargarse con el
cargador Power X-Charger.

El ruido producido por la maquina puede sob-
repasar los 85 dB (A). En este caso, el operario
debe tomar medidas de insonorizacion. El ruido
se ha medido conforme a ISO 22868. El valor de
las vibraciones emitidas en la empufadura se ha
determinado segun la ISO 22867.

jAtencion!

El valor de las vibraciones cambia dependiendo
del ambito de aplicacién de la herramienta eléc-
trica, por lo que en casos excepcionales puede
superar al valor indicado.

iReducir la emisién de ruido y las vibracio-

nes al minimo!

® Emplear solo aparatos en perfecto estado.

® Realizar el mantenimiento del aparato y limpi-
arlo con regularidad.

® Adaptar el modo de trabajo al aparato.

® No sobrecargar el aparato.

® En caso necesario dejar que se compruebe

el aparato.

e Apagar el aparato cuando no se esté utilizan-
do.

® Llevar guantes.

® Ponerse gafas protectoras y proteccion para
los oidos

5. Antes de la puesta en marcha

iEl aparato se suministra sin baterias y sin
cargador!

jCuidado! Realizar todos los trabajos de montaje
y ajuste descritos a continuacion sin la bateria,
ipeligro de accidente! Llevar guantes de protec-
cion.

5.1 Montaje de la cubierta de proteccion

(fig. 3)
Retirar el tornillo de hexagono interior de la cu-
bierta de proteccién. Desplazar la cubierta de
proteccion (15) hasta el tope en el alojamiento de
la carcasa del motor y fijarla bien con el tornillo
de hexagono interior retirado previamente (fig.
3). En el lado interior de la cubierta de proteccién
se encuentra una cuchilla (fig. 2/pos. 14) para
la regulacion automatica de la longitud del hilo.
Dicha cuchilla esta dotada de una cubierta de
proteccion. Antes de empezar a trabajar, retirar la
cubierta de proteccion.

5.2 Montaje de la empuiadura adicional

(fig. 4 - 4d)
Soltar el tornillo moleteado (fig 2/pos. 17) y re-
tirar la pieza de presion (fig. 2/pos. 5). Poner la
empunadura adicional (16) en el soporte (A) de
forma que el anillo de plastico (B) se coloque en
la ranura (N) del soporte (A) (véase plano detal-
lado 4a).
jAtencién! La empufadura adicional esta mal
montada si, segun se puede comprobar en el
plano detallado 4b, el anillo de plastico (B) que-
da fuera de la ranura (N). Este error de montaje
puede dafar la empufadura adicional durante el
funcionamiento.
Fijar la empunadura adicional (16) con la pieza de
presion (5) para lo que hay que volver a apretar el
tornillo moleteado (17). Fijar segun se muestra el
tubo protector del cable con las dos grapas para
fijacion del cable (26) suministradas.
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5.3 Montaje del mango guia (fig. 5)

Introducir el mango guia superior (6) en el mango
guia inferior (9). Atornillar la pieza de conexion del
mango (7) en el mango guia superior con la tuer-
ca retén (8) al mango guia inferior.

5.4 Ajuste de la inclinacién de la empunadura
adicional (fig. 4c)

Para inclinar la empufadura adicional de manera

que resulte 6ptima para uno mismo, soltar el

tornillo moleteado (17). Ajustar la inclinacion de-

seada de la empunadura adicional (16). Volver a

apretar el tornillo moleteado (17).

5.5 Cémo retirar/montar el dispositivo de cor-
te del hilo (fig. 6)

Advertencia: El aparato viene de fabrica prepa-

rado con el hilo de corte.

Aviso: Tener cuidado de no lesionarse con la cu-

chilla del hilo de corte.

a) Como retirar el dispositivo de corte del
hilo
Presionar la palanca de detencion (12) hacia
delante y girar la mismo tiempo el dispositivo
de corte del hilo (C) hacia la derecha hasta
que se enclave la palanca de detencion. Gire
el dispositivo de corte del hilo en el sentido
de las manillas del reloj partiendo del eje del
motor.

b) Montaje del dispositivo de corte del hilo
Presionar la palanca de detencion (12) hacia
delante y girar la mismo tiempo el dispositivo
(C) hacia la izquierda en el eje del motor has-
ta que se enclave la palanca de detencion.
Apretar manualmente el dispositivo de corte
sobre el eje del motor. Controlar si, tras soltar
la palanca de detencion, el dispositivo gira
libremente. De no ser este el caso, dejar que
un experto compruebe el mecanismo.

5.6 Cubierta de proteccion para utilizar con
cuchilla de corte (fig. 7)

jCuidado! A la hora de trabajar con cuchilla de

corte, es preciso quitar la cubierta del hilo de

corte (D). Tener cuidado de no lesionarse con la

cuchilla del hilo de corte.

Soltar los dos tornillos de seguridad (E) de la cu-

bierta del hilo de corte.

Empezar por el lateral presionando con cuidado

las lenglietas (F) hacia el interior e ir tirando poco

a poco de la cubierta del hilo de corte (D).

5.7 Cubierta de proteccidn para utilizar con
hilo de corte (fig. 7)

jCuidado! Para trabajar con el hilo de corte es
preciso poner la cubierta del hilo de corte (D).
Tener cuidado de no lesionarse con la cuchilla
del hilo de corte. Empezar por el lateral y volver a
presionar las lenguetas (F) de la cubierta del hilo
de corte y asegurarla con los dos tornillos (E).

5.8 Cémo montar/retirar la cuchilla de corte
El montaje de la cuchilla de corte puede verse en
las figuras 8a—-8c. Observar el plano detallado 8d.
jAviso! Asegurarse de no dafarse con la cuchilla
de corte.

a) Montaje de la cuchilla de corte
ilmportante! Si, durante el desmontaje, la pieza
distanciadora situada entre la cuchilla de corte

y la carcasa del motor (plano detallado 8 d/posi-

cion 27) se ha deslizado fuera del eje del motor

(M), fijarlo al eje del motor como se muestra en

el plano.

1. Encajar la cuchilla de corte (21).

2. Laplancha (23) se debe colocar con el borde
levantado apuntando hacia la cuchilla de cor-
te (plano detallado 8d).

3. Poner la cubierta de la plancha (24).

4. Enroscar la tuerca hexagonal M10 (25).
jAviso! Por razones de seguridad, las tuer-
cas atorroscantes solo se pueden utilizar una
vez.

5. Presionar la palanca de detencién (12) y blo-
quear el eje del motor. Apretar la tuerca hexa-
gonal con ayuda de la herramienta multiusos
(22).

6. Controlar si, tras soltar la palanca de detenci-
6n, gira libremente la cuchilla (21). De no ser
este el caso, dejar que un experto comprue-
be el mecanismo.

b) Coémo retirar la cuchilla de corte

Presionar la palanca de detencion hacia delante

y bloquear el eje del motor. Desenroscar la tuerca

hexagonal y retirar la cubierta de la plancha, la

planchay la cuchilla de corte.

Antes de cualquier puesta en marcha com-

probar:

® que los dispositivos de proteccion y el dispo-
sitivo de corte se hallen en perfecto estado y
con todas las piezas.

® que todos los tornillos estén bien apretados.

® lasuavidad de marcha de todas las piezas
moviles.
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5.9 Colocacioén del cinturon de transporte

jCuidado! A la hora de trabajar es imprescindible

llevar siempre el cinturén de transporte suminis-

trado (fig. 2/pos. 20). Apagar siempre el aparato

antes de quitarse el cinturén de transporte - jPeli-

gro de accidente!

® Ponerse el cinturén de transporte (fig. 9)

e Colgar el aparato del cinturdn (fig. 10)

® Ajustar la posicién 6ptima de trabajo y de
corte sirviéndose de los distintos dispositivos
de ajuste del cinturdén de transporte. De ser
necesario, se puede desplazar el soporte del
cinturon (fig. 11/pos. 4) en el mango superior.
Para ello, soltar la tuerca de mariposa en el
soporte del cinturdn, desplazar el soporte y
volver a apretar la tuerca de mariposa.

® Para determinar la longitud 6ptima del cin-
turén, realizar a continuacion un par de movi-
mientos oscilantes sin arrancar el motor (fig.
12).

El cinturén de transporte esta equipado con un
mecanismo de cierre rapido. Si es necesario qui-
tarse el aparato con rapidez, tirar de la pieza roja
del cinturodn (fig. 13).

5.10 Montaje de la bateria

Encajar las baterias a la izquierda y derecha en
los alojamientos previstos para ello (fig. 2/pos. 1).
Cuando la bateria esta bien introducida (fig. 1) se
escucha que se enclava. Para retirar la bateria,
pulsar el dispositivo de retencién (fig. 15/pos. K)
y extraerla.

5.11 Como cargar la bateria (fig. 14)

1. Sacar la bateria del aparato. Para ello, pulsar
el dispositivo de retencion.

2. Comprobar que la tension de red coincida
con la especificada en la placa de identifica-
cién del aparato. Conectar el enchufe del car-
gador (d) a la toma de corriente. EI LED verde
empieza a parpadear.

3. Colocar la bateria en el cargador.

4. Elapartado ,Indicacién cargador” incluye una
tabla con los significados de las indicaciones
LED del cargador.

Es posible que la bateria se caliente durante el
proceso de carga. Esto es normal.

En caso que no sea posible cargar la bateria,

comprobar que

® exista tension de red en el enchufe

® exista buen contacto entre los contactos de
carga.

En caso de que todavia no fuera posible cargar la
bateria, rogamos enviar

e el cargador

® ylabateria

a nuestro servicio de asistencia técnica.

Es preciso recargar siempre a tiempo la bateria
para procurar que dure lo maximo posible. Esto
es imprescindible en el caso de que note que la
recortadora de pilas recargables pierde potencia.
No descargar jamas la bateria por completo. Esto
podria provocar un defecto en la bateria.

Para realizar un envio adecuado, ponerse en
contacto con nuestro servicio de asistencia
técnica o con el punto de venta en el que se
compro el aparato.

Para el envio o la eliminacion de baterias
o del aparato, estos deben embalarse por
separado en bolsas de plastico para evitar
cortocircuitos e incendios.

5.12 Indicador de capacidad de la bateria
(fig. 15)

Pulsar el interruptor para acceder al indicador de

capacidad de la bateria (pos. H). El indicador de

capacidad de bateria (pos. F) le indica el estado

de carga de la bateria sirviéndose de 3 LED.

Si los 3 LED estan iluminados:
La bateria esta completamente cargada.

Si estan iluminados 1 0 2 LED:
La bateria dispone de suficiente carga residual.

Si 1 LED parpadea:
La bateria esté vacia, es preciso cargarla.

Si todos los LED parpadean:

La bateria esta muy descargada y defectuosa.
Esta prohibido emplear y cargar una bateria de-
fectuosa.

6. Manejo

Respetar las disposiciones legales vigentes so-
bre la emision de ruidos en el lugar de uso (pue-
den variar segun el lugar).

iPeligro! Para trabajar es preciso montar la cu-
bierta de proteccién.
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6.1 Conexion y desconexién del aparato,
ajuste de la velocidad (fig. 16)

Conexion y ajuste de la velocidad

Presionar el botén de bloqueo de conexion (3)

y al mismo tiempo el interruptor ON/OFF (2).
Pulsando con mayor o menor fuerza el interruptor
ON/OFF se puede regular de manera continua la
velocidad durante el funcionamiento del aparato.
Cuanta mas fuerza mayor sera la velocidad.

Desconexion
Soltar el interruptor ON/OFF.

6.2 Instrucciones relativas al trabajo

Antes de utilizar el aparato practicar todas las
técnicas de trabajo con el motor apagado y sin
bateria. Con el hilo de corte solo se puede cortar
el césped seco. Si el césped esta muy alto,
empezar a cortarlo por lo alto repitiendo el corte
varias veces (fig. 17).

Coémo alargar el hilo de corte (fig. 18)
iPeligro! No utilizar alambres o alambres con
revestimiento de plastico de ningun tipo en la
bobina de hilo. Ello podria causar graves lesiones
el usuario.

La recortadora de césped dispone de un sistema
prolongador de hilo parcialmente automatico (ré-
gimen paso a paso). Al accionar el sistema pro-
longador, el hilo se alarga automaticamente de
forma que siempre corta el césped con el ancho
6ptimo. Para alargar el hilo de corte, dejar que le
motor marche y apretar la bobina de hilo contra
el suelo. El hilo se alarga automaticamente. La
cuchilla en la cubierta de proteccion corta el hilo
a la longitud permitida. Tener en cuenta que una
activacion frecuente del sistema prolongador au-
menta el desgaste del hilo.

Aviso: Cuando la maquina se ponga en funcion-
amiento por primera vez, la cuchilla de la cubierta
de proteccion cortara el extremo remanente del
hilo de corte que sobresalga. Si el hilo es dema-
siado corto durante la primera puesta en marcha,
pulsar el botén de la bobina de hilo y tirar con
fuerza del hilo. En el primer arranque el hilo se
acorta de forma automatica a la longitud 6ptima.

Es preciso retirar periédicamente los restos de
césped de la parte inferior de la cubierta de pro-
teccion utilizando para ello un cepillo o similar.
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Diferentes procesos de corte

Si el aparato ha sido montado correctamente,
servira para cortar hierbajos y hierbas o césped
alto en zonas de dificil acceso, como por ejemplo:
a lo largo de vallas, muros o cimientos asi como
alrededor de arboles. También puede usarse para
,segar”, en el caso de que se quiera eliminar ve-
getacion a ras de suelo con el fin de preparar un
jardin o limpiar una zona concreta.

Tener en cuenta: Incluso si se procede con cui-
dado, el cortar junto a cimientos, muros de piedra
o de cemento, provoca un desgaste mayor del
hilo.

Recortar/segar

Usar el aparato como si se trabajara con una hoz.
Mantener la bobina de hilo siempre en paralelo al
suelo. Comprobar el terreno y determinar la altura
de corte deseada. Guiar y mantener la bobina

de hilo a la altura deseada para realizar un corte
uniforme (fig. 19).

Recortar a baja altura

La persona que utilice el aparato debe man-
tenerlo ante si mismo, ligeramente inclinado, de
modo que la parte inferior de la bobina de hilo se
encuentre sobre el suelo y el hilo corte a la altura
deseada. Recortar apartando el aparato del pro-
pio cuerpo. No dirigir la desbrozadora hacia uno
mismo.

Cortar en vallas/cimientos

Cuando se corte junto a alambradas de malla,
vallas, muros de piedra o cimientos es preciso
acercarse despacio para poder cortar lo mas cer-
ca posible sin que el hilo choque con el obstaculo
en cuestion. El hilo se desgasta y se deshilacha
si toca piedras, muros de piedra o cimientos. Si el
hilo choca contra una valla, se rompe.

Recortar alrededor de arboles

Al recortar alrededor de troncos, es preciso pro-
ceder despacio, para evitar que el hilo toque la
corteza. Dar la vuelta al arbol cortando de izquier-
da a derecha. Acercarse al césped o a los hierba-
jos con la punta del hilo, inclinando la bobina de
hilo ligeramente hacia adelante.

Advertencia: Tener especial cuidado en los
trabajos de segado. Mantener una distancia de
30 metros entre el usuario y otras personas o
animales cuando se estén realizando este tipo de
trabajos.
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Cortar

Segar significa cortar la vegetacion hasta el su-
elo. Para ello, la bobina de hilo se inclina un angu-
lo de 30° hacia la derecha. Ajustar la empufadura
a la posicion deseada. Tener en cuenta el elevado
riesgo de que sufran dafios tanto el operario,
como terceros o incluso animales, asi como el
peligro de provocar dafios materiales causados
por los objetos que salgan disparados (p. €j., pie-
dras) (fig. 20).

Aviso: jNo utilizar el aparato para retirar objetos

situados en caminos etc,...!

El aparato es potente; piedras pequefas u otros

objetos pueden salir disparados hasta 15 metros
0 mas, ocasionando heridas o dafios en coches,
casas o ventanas.

Serrar
El aparato no ha sido concebido para serrar.

Atasco

Si la cuchilla de corte se bloquea porque la vege-
tacion es muy espesa, parar de inmediato el mo-

tor. Eliminar los restos de césped y matorrales del
aparato antes de volverlo a poner en marcha.

Evitar contragolpes

Al trabajar con la cuchilla de corte existe el pelig-
ro de producirse contragolpes si ésta se topa con
obstaculos duros (tronco, rama, piedras o simila-
res). En este caso, el aparato saldra despedido
en direccion contraria a la herramienta. Puede
perderse el control del aparato. No utilizar nunca
la cuchilla de corte en las inmediaciones de val-
las, postes metalicos, muros o cimientos.

Para evitar contragolpes a la hora de cortar tallos
gordos, colocarla segun se indica en la fig. 21.

7. Mantenimiento, limpieza y pedido
de piezas de repuesto

Peligro!
Antes de dejar de utilizar y limpiar la recortadora
de césped, extraer la bateria.

7.1 Limpieza

® Reducir al maximo posible la suciedad y
el polvo en los dispositivos de seguridad,
las rendijas de ventilacion y la carcasa del
motor. Frotar el aparato con un pafio limpio o
soplarlo con aire comprimido manteniendo la
presion baja.

® Serecomienda limpiar el aparato tras cada
uso.

® Limpiar el aparato con regularidad con un
pafio humedo y un poco de jabon blando. No
utilizar productos de limpieza o disolventes ya
que se podrian deteriorar las piezas de pla-
stico del aparato. Es preciso tener en cuenta
que no entre agua en el interior del aparato.
Si entra agua en el aparato eléctrico existira
mayor riesgo de una descarga eléctrica.

®  Eliminar los residuos acumulados en la cu-
bierta de proteccién con un cepillo.

7.2 Sustitucion de la bobina de hilo

iPeligro! jRetirar las baterias!

1. Fig. 22 Presionar la carcasa de la bobina del
hilo por los puntos marcados con una My
sacar la cubierta de la bobina.

2. Extraer la bobina de hilo vacia y el muelle de
compresion.

3. Fig. 23 Introducir el extremo del hilo de la
nueva bobina a través del orificio (P) de la
cubierta de la bobina y dejar que el hilo se
asome unos 13 cm. Introducir el muelle de
compresion (N) en la bobina de hilo.

4. Montar la cubierta de la bobina de nuevo en
la carcasa de la bobina.

7.3 Sustitucion del hilo de corte

iPeligro! jRetirar las baterias!

1. Fig. 22 Presionar la carcasa de la bobina del
hilo por los puntos marcados con una My
sacar la cubierta de la bobina.

2. Extraer la bobina de hilo vacia y el muelle de
compresion.

3. Sacar el hilo restante que pudiera quedar.

4. Fig. 24 Introducir el nuevo hilo de corte en el
portahilos dentro de la bobina.

5. Enrollar el hilo bien estirado girando hacia la
izquierda.

6. Fig. 25 Enganchar aprox. 15 cm del extremo
del hilo en uno de los portahilos en el borde
de la bobina.

7. Fig. 23 Introducir el extremo del hilo de la nu-
eva bobina por el orificio (P) de la cubierta de
la bobina. Introducir el muelle de compresién
(N) en la bobina de hilo.

8. Tirar breve y enérgicamente del extremo del
hilo para soltarlo del portahilos.

9. Montar la cubierta de la bobina de nuevo en
la carcasa de la bobina.

El hilo de nailon se acorta automaticamente has-
ta alcanzar una longitud éptima con la primera
puesta en marcha.
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jAtencion! jLos trozos de hilo de nailon que
salgan proyectados pueden provocar lesio-
nes!

7.4 Lijar la cuchilla de la cubierta de
proteccion
La cuchilla de la cubierta de proteccion (fig. 2/
pos. 14) se puede volver roma con el tiempo. De
ser este el caso, soltar los tornillos con los que la
cuchilla estéa sujeta a la cubierta de proteccion.
Fijar la cuchilla en un tornillo de banco. Lijar la cu-
chilla con una lima plana, procurando conservar
el angulo del canto de corte. Limar en una unica
direccion.

7.5 Mantenimiento
No hay que realizar el mantenimiento a mas
piezas en el interior del aparato.

7.6 Pedido de piezas de recambio:

Al solicitar recambios se indicaran los datos si-
guientes:

® Tipo de aparato

® No. de articulo del aparato

® No. de identidad del aparato

® No. del recambio de la pieza necesitada.
Encontrard los precios y la informacién actual en
www.isc-gmbh.info

Bobina de hilo de recambio
Num. de art.: 34.050.96
Cuchilla de corte de recambio
Num. de art.: 34.050.82

8. Eliminacion y reciclaje

El aparato esta protegido por un embalaje para
evitar dafos producidos por el transporte. Este
embalaje es materia primay, por eso, se puede
volver a utilizar o llevar a un punto de reciclaje. El
aparato y sus accesorios estan compuestos de
diversos materiales, como, p. €j., metal y plastico.
Los aparatos defectuosos no deben tirarse a la
basura doméstica. Para su eliminacién adecu-
ada, el aparato debe entregarse a una entidad
recolectora prevista para ello. En caso de no
conocer ninguna, sera preciso informarse en el
organismo responsable del municipio.

9. Almacenamiento y transporte

Retirar las baterias. Guardar el aparato y sus ac-
cesorios en un lugar oscuro, seco y protegido de
las heladas. La temperatura de almacenamiento
Optima se encuentra entre los 5y 30 * C. Guardar
la herramienta eléctrica en su embalaje original.

El aparato se puede colgar a la pared por el so-
porte integrado (fig. 26/pos. L).

e Llevar el aparato siempre sujetandolo con
una mano de la empufadura y con la otra de
la empunadura adicional. No llevar el aparato
sujetandolo por la carcasa.

e Sise transporta en un vehiculo, asegurarlo
para que no se resbale.

e Para transportarlo se recomienda utilizar el
embalaje original.

e Utilizar una proteccionpara las hojas de metal
durante el transporte y el almacenamiento.

10. Averias

El aparato no funciona:

Comprobar que la bateria esté cargada 'y que el
cargador funcione. En caso de que el aparato
no funcione a pesar de haber tensién, enviarlo a
la direccion indicada del servicio de asistencia
técnica.
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11. Indicacién cargador

Estado de indicacion

LED rojo

LED verde

Significado y medida

Apagado

Parpadea

Listo para funcionamiento
El cargador esta conectado a la red y listo para el funcionamiento, la ba-
teria no esta en el cargador

Encendido

Apagado

Carga

El cargador carga la bateria en modo rapido. Consultar el tiempo de carga
necesario en el cargador.

jAdvertencia! En funcion de lo cargada que esté la bateria, los tiempos de
carga reales pueden diferir de los indicados.

Apagado

Encendido

La bateria esta cargada y esta lista para utilizar.

Después se cambia a carga lenta hasta que la bateria esté completamen-
te cargada.

Para ello, dejar la bateria en el cargador unos 15 minutos mas.

Medida:

Sacar la bateria del cargador. Desconectar el cargador de la red.

Parpadea

Apagado

Carga adaptada

El cargador se encuentra en el modo de carga lenta.

Por motivos de seguridad, en este modo la bateria se carga con mayor
lentitud y tarda mas tiempo. Esto puede deberse a las siguientes causas:
- Hace mucho tiempo que no se ha cargado la bateria.

- La temperatura de la bateria no se encuentra dentro del rango dptimo.
Medida:

Esperar hasta que el proceso de carga haya finalizado, la bateria puede
seguir cargandose.

Parpadea

Parpadea

Fallo

El proceso de carga ya no es posible. La bateria esta defectuosa.
Medida:

Esta prohibido cargar una bateria defectuosa.

Sacar la bateria del cargador.

Encendido

Encendido

Averia por temperatura

La bateria esta demasiado caliente (p. ]. por radiacion solar directa) o
demasiado fria (por debajo de 0° C)

Medida:

Sacar la bateria y guardarla durante 1 dia a temperatura ambiente
(aprox. 20° C).
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Sélo para paises miembros de la UE
No tirar herramientas eléctricas en la basura casera.

Segun la directiva europea 2012/19/CE sobre aparatos usados electronicos y eléctricos y su aplicacion
en el derecho nacional, dichos aparatos deberan recojerse por separado y eliminarse de modo ecoldgi-
co para facilitar su posterior reciclaje.

Alternativa de reciclaje en caso de devolucién:

El propietario del aparato eléctrico, en caso de no optar por su devolucion, esta obligado a reciclar ade-
cuadamente dicho aparato eléctrico. Para ello, también se puede entregar el aparato usado a un centro
de reciclaje que trate la eliminacion de residuos respetando la legislaciéon nacional sobre residuos y

su reciclaje. Esto no afecta a los medios auxiliares ni a los accesorios sin componentes eléctricos que
acompanan a los aparatos usados.

Sélo esta permitido copiar la documentacion y documentos anexos del producto, o extractos de los
mismos, con autorizacion expresa de iISC GmbH.

Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones técnicas
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Informacion de servicio

En todos los paises mencionados en el certificado de garantia disponemos de distribuidores compe-
tentes cuyos datos de contacto podran consultar en dicho certificado. Dichos distribuidores estan a su
disposicion para cualquier asunto relacionado con el servicio como reparacién, suministro de piezas de
repuesto y desgaste, o con respecto a los materiales de consumo.

Es preciso tener en cuenta, que las siguientes piezas de este producto se someten a desgaste natural
o provocado por el uso o que se necesitan las siguientes piezas como materiales de consumo.

Categoria Ejemplo
Piezas de desgaste* Bateria, alojamiento de la bobina de hilo
Material de consumo/Piezas de consumo* Bobina de hilo, cuchilla de corte
Falta de piezas

*ino tiene por qué estar incluido en el volumen de entrega!

En caso de deficiencia o fallo, rogamos que lo registre en la pagina web www.isc-gmbh.info. Describa
exactamente el fallo y responda siempre a las siguientes preguntas:

® ;Ha funcionado el aparato en algun momento o estaba defectuoso desde el principio?
® ;lLe hallamado algo la atencion antes de surgir el fallo (indicio antes del fallo)?

® ;Queé fallo de funcionamiento le parece que presenta el aparato (indicio principal)?
Describa ese fallo en el funcionamiento.
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Certificado de garantia

Estimado cliente:

Nuestros productos estan sometidos a un estricto control de calidad. No obstante, lamentariamos que

este aparato dejara de funcionar correctamente, en tal caso, le rogamos que se dirija a nuestro servicio

de atencion al cliente en la direccion indicada en la parte inferior de la presente tarjeta de garantia. Con
mucho gusto le atenderemos también telefonicamente en el numero de servicio indicado a continuaci-
6n. Para hacer valido el derecho de garantia, proceda de la siguiente forma:

1. Estas condiciones de garantia van dirigidas exclusivamente a los consumidores, es decir, personas
naturales que no desean emplear este producto en el marco de su actividad comercial ni auténo-
ma. Estas condiciones de garantia regulan prestaciones adicionales de garantia que el fabricante
abajo mencionado se compromete a otorgar, de manera adicional a la garantia legal, a los compra-
dores de sus nuevos aparatos. Las prestaciones de garantia que le corresponden conforme a ley
no se ven afectadas por la presente. Nuestra prestacion de garantia es gratuita para usted.

2. Lagarantia se extiende exclusivamente a defectos en un aparato nuevo adquirido por usted del
fabricante abajo mencionado, ocasionados por fallos de material o de produccion, y esta limitada,
segun nuestra eleccion, a la reparacion de los defectos o al cambio del aparato.

Es preciso tener en consideracidon que nuestro aparato no esta indicado para un uso comercial,
industrial o en taller. Por lo tanto, no procedera un contrato de garantia cuando se utilice el aparato
dentro del periodo de garantia en zonas industriales, comerciales o talleres, asi como actividades
similares.

3. Nuestra garantia no cubre:

- Dafos en el aparato ocasionados por la no observancia de las instrucciones de montaje o por una
instalacion no profesional, no observancia de las instrucciones de uso (como, p. €j., conexion a una
tensién de red o corriente no indicada) o la no observancia de las disposiciones de mantenimiento
y seguridad o por la exposicion del aparato a condiciones anormales del entorno o por la falta de
cuidado o mantenimiento.

- Dafos en el aparato ocasionados por aplicaciones impropias o indebidas (como, p. €j., sobre-
carga del aparato o uso de herramientas o accesorios no homologados), introduccion de cuerpos
extrafios en el aparato (como, p. €j., arena, piedras o polvo, dafios producidos por el transporte),
uso violento o influencias externa (como, p. ej., dafos por caidas).

- Dafos en el aparato o en piezas del aparato provocados por el desgaste natural, habitual o produ-
cido por el uso.

4. Elperiodo de garantia es de 24 meses y comienza en la fecha de la compra del aparato. El derecho
de garantia debe hacerse valido, antes de finalizado el plazo de garantia, dentro de un periodo de
dos semanas una vez detectado el defecto. El derecho de garantia vence una vez transcurrido el
plazo de garantia. La reparacion o cambio del aparato no conllevara ni una prolongacion del plazo
de garantia ni un nuevo plazo de garantia ni para el aparato ni para las piezas de repuesto monta-
das. Esto también se aplica en el caso de un servicio in situ.

5. Para hacer efectivo su derecho a garantia, registre su aparato defectuoso en: www.isc-gmbh.info.
Tenga a mano el recibo de compra o cualquier otro comprobante que acredite la compra del apa-
rato nuevo. La garantia no cubre aquellos aparatos que se envien sin el comprobante pertinente
o sin la placa de identificacién puesto que resulta dificil clasificarlos del modo correspondiente. Si
nuestra prestacion de garantia incluye el defecto aparecido en el aparato, recibira de inmediato un
aparato reparado o nuevo de vuelta.

Naturalmente, también solucionaremos los defectos del aparato que no se encuentren comprendidos
0 ya no se encuentren comprendidos en la garantia, en este caso contra reembolso de los costes. Para
ello, envie el aparato a nuestra direccion de servicio técnico.

Para piezas de desgaste, de repuesto y falta de piezas nos remitimos a las limitaciones de esta garantia
conforme a la informacién de servicio de este manual de instrucciones.
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Sisallysluettelo

Turvallisuusméaaraykset

Laitteen kuvaus ja toimituksen sisaltd
Maaraysten mukainen kayttd
Tekniset tiedot

Ennen kayttd6nottoa

Kayttd

Puhdistus, huolto ja varaosatilaus
Kaytostapoisto ja uusiokayttd

9. Varastointi ja kuljetus

10. Hairiot

11. Latauslaitteen naytté

©ONOoOGOA~LN

-

Vaara! - Tapaturmavaaran vahentamiseksi lue kayttdohje

Lapset eivat saa kayttaa tata laitetta. Lapsia tulee valvoa, jotta var-
mistetaan, etteivat he voi leikkia laitteella. Lapset eivat saa suorittaa
puhdistus- tai huoltotoimia. Henkil6t, joiden fyysiset, aistiperaiset tai
henkiset kyvyt ovat rajoitetut, tai henkilot, joilla ei ole tarvittavia tietoja
tai kokemusta, eivat saa kayttaa laitetta muuten kuin heista vastuulli-
sen henkilon valvonnassa ja ohjaamina.
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Vaara!

Laitteita kaytettdessa tulee noudattaa tiettyja
turvallisuusvarotoimia tapaturmien ja vaurioiden
valttamiseksi. Lue sen vuoksi tdma kayttdohje /
nama turvallisuusmaaraykset huolellisesti 1api.
Sailyta ne hyvin, jotta niissa olevat tiedot ovat
myS&hemminkin milloin vain kaytettavissasi. Jos
luovutat laitteen muille henkiléille, ole hyva ja
anna heille myos tamé kayttdohje / ndma turval-
lisuusmaaraykset laitteen mukana. Emme ota
mitdén vastuuta tapaturmista tai vaurioista, jotka
ovat aiheutuneet tdméan kayttdohjeen tai turvalli-
suusohjeiden noudattamisen laiminlyénnista.

1. Turvallisuusmaéaraykset

Laitetta koskevat turvallisuusmaéaraykset I6ydat
oheistetusta vihkosesta.

Vaara!

Lue kaikki turvallisuusméaaraykset ja ohjeet.
Jos turvallisuusmaérayksia tai muita ohjeita ei
noudateta, saattaa tésta aiheutua sahkoiskuja,
tulipaloja ja/tai vaikeita vammoja. Sailyta kaikki
turvallisuusmaéaraykset ja ohjeet myéhempéaa
tarvetta varten.

Laitteessa olevien ohjekilpien selitys

(kuva 27)

1. Varoitus!

2. Lue kayttéohje ennen kayttddnottoal!

3. Kayta silméa-/ paéa- ja kuulosuojuksia!

4. Kayta tukevia jalkineita!

5. Kayta suojakésineita!

6. Suojaa laitetta sateelta tai kosteudelta!

7. Varo poissinkoutuvia palasia.

8. Koneen ja ympérilla olevien henkildiden vali-

matkan tulee olla vahintdan 15 m!
9. Tybkalu pydrii sammuttamisen jalkeen!
10. Varo takapotkuja!
11. Ala kéyta sahanteria.

2. Laitteen kuvaus ja toimituksen
sisalt6é

2.1 Laitteen kuvaus (kuvat 1/2)
Akunistukka
Paalle-/pois-katkaisin
Kéaynnistyksenesto
Hihnanpidike

Tukikahvan pidike

Ylempi ohjausvarsi

Varren litoskappale

NoO o~ wWwN =
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8

9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

Hattumutteri
Alempi ohjausvarsi
Moottorin kotelo
Puolan kotelo
Lukitusvipu
Siiman suojakupu
Siimaleikkuri
Suojakupu
Tukikahva

Kahvan ruuvi
Siimapuola

Siima

Kantohihna
Leikkaustera
Monitoimitydkalu
Painolevy
Painolevyn suojus
Itselukittuva M10-kuusiokantamutteri
Johdonkiinnitin

2.2 Toimituksen sisélté

Tarkasta tdssa kuvatun toimitusselostuksen avul-
la, etté tuote on tdysimaaréinen. Jos osia puuttuu,
ota viimeistaan 5. arkipaivana oston jalkeen
yhteytté asiakaspalveluumme tai siihen myyn-
tipisteeseen, josta olet ostanut laitteen, ja esita
vastaava ostotosite. Huomioi tdssé myos tdméan
ohjekirjan lopussa olevat asiakaspalveluohjeet ja
takuusuoritustaulukko.

® Avaa pakkaus ja ota laite varovasti pakkauk-
sesta.

Poista pakkausmateiriaalit sekéa pakkaus- ja
kuljetusvarmistukset (mikali kaytetty).
Tarkasta, onko toimitus taysilukuinen.
Tarksta, onko laitteessa ja varusteissa kulje-
tusvaurioita.

Sailyta pakkaus, mikali mahdollista, takuua-
jan loppuun saakka.

Vaara!

Laite ja pakkausmateriaalit eivét ole lasten

leikkikaluja! Lapset eivat saa leikkid muovi-
pusseilla, kelmuilla tai pienilla osilla! Niista
uhkaa nielaisu- ja tukehtumisvaara!

Trimmarin yldosa kahvan kera
Trimmarin alaosa siimapuolan kera
Suojakupu

Ohjauskahva

Kantohihna

Leikkaustera

Monitoimityékalu

Painolevy

Painolevyn suojus
Kuusiokantamutteri M10

'

A

©
'
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® Johdonkiinnitin (2 kpl)

®  Alkuperéaiskayttéohjeen kdannés

® Turvallisuusméaaraykset

3. Maaraysten mukainen kaytto

Akkukayttoéinen viikate (leikkausteran kaytto)
soveltuu vesaikkojen, paksujen rikkaruohojen ja
pdheikkojen leikkaamiseen.

Akkukayttéinen trimmari (puolalla olevan leik-
kaussiiman kayttd) soveltuu ruohon, nurmikoiden
ja ohuiden rikkaruohojen leikkaamiseen.
Laitetta ei ole tarkoitettu kéaytettavaksi julkisilla
tiloilla, puistoissa, urheilukentilld, katujen varsilla
tai maa- ja metsataloudessa.

Valmistajan oheistaman kayttéohjeen noudatta-
minen on laitteen m&araysten mukaisen kaytén
edellytys.

Huomio! Kayttajaa uhkaavan tapaturmanvaaran
vuoksi ei laitetta saa kayttaa seuraaaviin téihin:
kaytavien puhdistamiseen sekéa puiden ja pensa-
saitojen leikkausjatteiden silppuamiseen. Laitetta
ei my6skaan saa kayttdd maan epatasaisuuksien,
kuten esim. myyrénkasojen tasoittamiseen. Tur-
vallisuussyisté laitetta ei saa k&yttda minkaan-
tyyppisten muiden tydkalujen ja tydkalusarjojen
voimanlahteena.

Konetta saa kayttada ainoastaan sille maarattyyn
tarkoitukseen. Kaikkinainen tdman ylittava kayttd
ei ole maaraysten mukaista. Kaikista tésté aiheu-
tuvista vahingoista tai loukkaantumisista on vas-
tuussa laitteen omistaja/kayttaja eika suinkaan
sen valmistaja.

Ole hyva ja ota huomioon, etté laitteitamme ei ole
suunniteltu ja valmistettu kaytettavaksi pienteol-
lisuus- tai teollisuustarkoituksiin. Emme siksi ota
mitédan vastuuta vaurioista, jos laitetta kaytetaan
pienteollisuus-, kasityolais- tai teollisuustydpaiko-
illa tai naihin verrattavissa olevissa toimissa.

Varo!

Jaamariskit

Silloinkin, kun kaytat tata sahkoétyokalua
maaraysten mukaisesti, jaa jaljelle joitain
riskeja. Taman sdhkoétydkalun rakenteesta ja
mallista riippuen saattaa esiintya seuraavia

vaaroja:

® keuhkovaurioita, ellei kéyteta sopivaa poly-
suojanaamaria.

® kuulovaurioita, ellei kayteta soveliaita kuulo-

FIN

suojaimia.

® terveydellisia haittoja, jotka aiheutuvat kéden-
késivarren tarinasta, jos laitetta kéytetdan
pitemman aikaa tai sit4 ei kasitella ja huolleta
maéraysten mukaisesti.

® ympari sinkoilevien osien aiheuttamia taptur-
mia ja esinevahinkoja.

® viiltohaavoja, ellei kdyteté tarkoituksenmu-
kaista suojavaatetusta.

Vaara!

Tama sahkotyodkalu kehittdé kaytdn aikana séh-
kédmagneettisen kentan. Tama kentté saattaa
tietyiss& olosuhteissa vaikuttaa aktiivisiin tai pas-
siivisiin 1a&kinnallisiin siirrdnnaisiin. Vakavien tai
kuolemaan johtavien vammojen valttdmiseksi
suosittelemme, etté henkil6t, joilla on laéakinnalli-
sia siirrdnnéisia, kysyvat neuvoa laakariltdan tai
la&kinnallisen siirrdnnéisen valmistajalta, ennen
kuin he kayttavat konetta.

4. Tekniset tiedot

JANNIE .ooveieeieec 36Vd.c
Kierrosluku Ny ..o 6400 min™!
Leikkauskeha siimalla .............cccccceeneee @30cm

Siiman Pituus .....cccvovevieiieeese e
Siiman halkaisija
Leikkauskehé teralla ....

Suojausluokka

Aénen tehotaso Ly, ....ooveereeeeeenne. 92,98 dB(A)
Adnen painetaso L, ... 77,5 dB(A)
Mittausepatarkkuus K ............cccceeeee. 2,31 dB (A)
Taattu &anen tehotaso L, .ooooevienienins 96 dB (A)
Tarinanpaastot a, .........ccoeeveivieiiiinenne 9,362 m/s?
Mittausepatarkkuus K ........cc.ccceeiiiiinnnns 1,5 m/s?
Paino ..ocoooieeee e 6,09 kg

Aéanen painetaso kayttajan korvassa . 77,5 dB (A)
Mittausepatarkkuus K .........cccoceennenee. 3dB (A)
Huomio!

Laite toimitetaan ilman akkuja ja latauslaitetta,
ja sita saa kayttaa vain Power X-Change -sarjan
litiumioniakkujen (2 kpl) kera!

Power X-Change -sarjan litiumioniakut saa ladata
vain Power X-Charger -latauslaitteella.

Koneen melunpééstd saattaa ylittéa arvon 85
dB(A). Tassa tapauksessa tarvitaan kayttajaa
koskevia meluntorjuntatoimenpiteitéd. Melunpéas-
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t6t on mitattu standardien ISO 22868 mukaisesti.
Kahvasta lahtevan tarinan arvo on mitattu stan-
dardin ISO 22867 mukaan.

Huomio!

Térindarvo vaihtelee séhkétydkalun kayttokoh-
teen mukaisesti ja se saattaa poikkeustapauksis-
sa ylittda tassa annetun arvon.

Rajoita melunpééastét ja térind mahdollisim-
man vahaisiksi!

Kéayta ainoastaan moitteettomia laitteita.
Huolla ja puhdista laite sdannéllisesti.

Sovita tydskentelytapasi laitteen mukaiseksi.
Ala ylikuormita laitetta.

Tarkastuta laite aina tarvittaessa.

Sammuta laite, kun sita ei kayteta.

Kéyta suojakasineita.

Kéayta silmé- ja kuulosuojuksia.

5. Ennen kaytté6nottoa

Laite toimitetaan ilman akkuja ja ilman lat-
auslaitetta!

Varo! Suorita kaikki seuraavat asennus- ja saa-
tétoimet ilman akkuja - tapaturmanvaara. Kayté
suojakasineita.

5.1 Suojakuvun asennus (kuva 3)

Ota suojakuvun kuusiokolokantaruuvi pois. Ty-
6nna suojakupu (15) moottorin kotelon paalle
vasteeseen saakka ja ruuvaa se edellé poistetulla
kuusiokolokantaruuvilla kiinni paikalleen (kuva 3).
Suojakuvun alapinnalla on leikkaustera (kuva 2/
nro 14) siimanpituuden automaattista sa&téa var-
ten. Se on varustettu suojuksella. Ota tdma suojus
pois ennen tydn aloittamista.

5.2 Tukikahvan asentaminen (kuvat 4 - 4d)
Irrota kahvan ruuvi (kuva 2/nro 17) ja ota puris-
tuskappale pois (kuva 2/nro 5). Aseta tukikahva
(16) pidikkeeseen (A) siten, ettd muovirengas (B)
asettuu pidikkeen (A) uraan (N) (ks. yksityiskohta-
piirros 4a).

Huomio! Tukikahva on asennettu vaarin, jos,
kuten yksityiskohtapiirroksessa 4b naéhdaan,
muovirengas (B) on uran (N) ulkopuolella. Taman
asennusvirheen vuoksi tukikahva saattaa vaurio-
itua kaytén aikana.

Kiinnit4 tukikahva (16) puristuskappaleella (5) ki-
ristamall& kahvan ruuvi (17) jalleen tiukkaan. Kiin-
nité johdon suojaputki kuvan mukaisesti mukana

toimitetuilla kahdella johdonkiinnittimella (26).

5.3 Ohjausvarren asennus (kuva 5)

Tyénna ohjausvarren yldosa (6) ohjausvarren ala-
osaan (9). Ruuvaa ohjausvarren yldosaan oleva
varren litoskappale (7) hattumutterilla (8) kiinni
ohjausvarren alaosassa.

5.4 Tukikahvan kaltevuuden sdété (kuva 4c)
Saada tukikahvan itsellesi optimaalinen tydsken-
telykaltevuus 16ysentamalla kahvan ruuvia (17).
Saadéa haluamasi tukikahvan (16) kaltevuus. Kiris-
ta kahvan ruuvi (17) jalleen tiukkaan.

5.5 Leikkaussiimayksikon irrottaminen/asen-
taminen (kuva 6)

Viite: Laite on tehtaalla valmisteltu leikkaussiima-

kayttda varten.

Varoitus! Varo vahingoittamasta itseasi leikkaus-

siiman katkaisuteraan.

a) Leikkaussiimayksikon irrottaminen
Paina lukitusvipua (12) eteenpdin ja kierra
samalla leikkaussiimayksikkoa (C) myotapa-
ivaan, kunnes lukitusvipu lukittuu paikalleen.
Kierré leikkaussiimayksikkd myétapaivaan irti
moottorin akselista.

b) Leikkaussiimayksikén asentaminen
Paina lukitusvipua (12) eteenpdin ja kierré sa-
malla leikkaussiimayksikkéa (C) vastapaivaan
moottorin akselille, kunnes lukitusvipu lukittuu
paikalleen. Kierra leikkaussiimayksikkd kasin
kiinni moottorin akseliin. Tarkasta, etta leik-
kaussiimayksikkd py®6rii vapaasti, kun lukitus-
vipu péastetdan irti. Jos néin ei ole, anna alan
ammattihenkilon tarkastaa mekanismi.

5.6 Suojakupu kaytettdessa leikkuuteralla
(kuva 7)

Varo! Tydskennellessa leikkuuteraa kayttaen

tulee leikkaussiiman suojus (D) ottaa pois. Varo

vahingoittamasta itsedsi leikkaussiiman katkaisu-

terdan.

Léysenna leikkaussiiman suojuksen kaksi varmis-

tusruuvia (E).

Aloita sivulta ja paina leikkaussiiman peitekannen

lukitusnokkia (F) varovasti sisdan ja veda leik-

kaussiiman suojus (D) vahitellen pois.

5.7 Suojakupu kaytettdessa leikkaussiimalla
(kuva 7)

Varo! Tydskennellessa leikkaussiimaa kéyttaen

tulee leikkaussiiman suojus (D) asentaa paikalle-

en. Varo vahingoittamasta itseési leikkaussiiman

katkaisuteréan. Aloita sivulta ja paina leikkaussii-

man peitekannen lukitusnokkia (F) jalleen sisdén
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ja varmista se kahdella ruuvilla (E).

5.8 Leikkuuterén asennus / vaihto
Leikkausteran asentaminen on néytetty kuvissa
8a - 8c. Huomioi yksityiskohtapiirros 8d. Varoitus!
Varo vahingoittamasta itseési leikkausteraan.

a) Leikkausterén asennus

Térkeda! Jos teraa poisotettaessa erotuskap-
pale, joka sijaitsee leikkausteran ja moottorin ko-
telon valissa (yksityiskohtapiirros 8d / kohta 27),
on luiskahtanut pois moottorin akselilta (M), niin
tydnna se piirroksen mukaisesti jalleen moottorin
akselille.

1. Tybnné leikkaustera (21) paikalleen.

2. Puristuslaatta (23) tulee tyéntaa paikalleen
korkea reuna leikkausteran suuntaan (yksity-
iskohtapiirros 8d).

Tydénné puristuslaatan kate (24) paikalleen.
Ruuvaa kuuskantamutteri M10 (25) kiinni.
Varoitus! Turvallisuussyista itselukittuvia
muttereita saa periaatteellisesti kdyttaa vain
kerran.

Paina lukitusvipua (12) ja lukitse moottorin
akseli. Kirista kuusikantamutteri monitoimity6-
kalulla (22) tiukkaan.

Tarkasta, etté leikkuutera (21) pydrii vapaasti,
kun lukitusvipu péaastetaan irti. Jos néin ei ole,
anna alan ammattihenkilén tarkastaa meka-
nismi.

b) Leikkuuterén irrottaminen

Paina lukitusvipua eteen, lukitse moottorin akseli.
Kierré kuusikantamutteri irti ja ota puristuslevyn
suojus, puristuslevy ja leikkuutera pois.

Tarkasta ennen joka kayttéonottoa, etta lait-
teen:

® suojalaitteet ja leikkauslaite ovat moitteetto-
massa kunnossa ja taysilukuiset.

kaikki ruuviliitdnnat on kiristetty tiukkaan.
kaikki likkuvat osat liikkuvat helposti.

5.9 Olkahihnan kaytto

Varo! Kayté tydskennellessési aina mukana toi-
mitettua olkahihnaa (kuva 2/nro 20). Sammuta
laite aina ennen kuin irrotat olkahihnan - tapatur-
man vaaral!

® Pane olkahihna (kuva 9) paallesi.

Ripusta laite olkahihnaan (kuva 10)
Olkahihnassa olevien hihnansaatimien avul-
la voit sdataé optimaalisen tydskentely- ja
leikkuuasennon. Tarvittaessa voit siirtda
hihnanpidiketta (kuva 11/nro 4) varren ylao-
sassa. Léysenna taté vartan hihnanpidikkeen
siipimutteria, siirré hihnanpidiketta ja kirista

FIN

siipimutteri jélleen.

Tarkasta, ett& olkahihnan pituus on sopiva
tekemalla sitten muutamia heilautusliikkeita
k&ynnistamatta moottoria (kuva 12).

Olkahihna on varustettu pika-avausmekanismilla.
Jos sinun taytyy laskea laite nopeasti pois, veda
punaisesta hihnankappaleesta (kuva 13).

5.10 Akkujen asennus

Tyénné& akut oikealle ja vasemmalle niille tarkoi-
tettuihin kantoihin (kuva 2/nro 1). Kun akku on ty-
Onnetty kokonaan siséan (kuva 1), se napsahtaa
kuultavasti kiinni. Ota akku pois painamalla luki-
tusnuppia (kuva 15/kohta K) ja veda akku irti.

5.11 Akun lataaminen (kuva 14)
1. Ota akkusarja laitteesta pois. Paina tata var-
ten lukitusnappainta.

2. Tarkasta, etté tyyppikilvessa annettu verkko-
jannite vastaa kaytettavissa olevaa verkkojan-
nitettd. Tyénna latauslaitteen (D) verkkopisto-
ke pistorasiaan. Vihre&a LED alkaa vilkkua.

3. Tydénna akku latauslaitteeseen.

4. Kohdasta ,Latauslaitteen nayttd” 16ydat taulu-

kon, josta selviavét latauslaitteen LED-naytdn
merkitykset.

Latauksen aikana akku saattaa lammeta hieman.
Tama on kuitenkin normaalia.

Jos akkusarjan lataaminen ei onnistu, ole hyva ja
tarkasta,

® onko pistorasiassa verkkojannite

ovatko latauskontaktit moitteettomasti yhtey-
dessa latauslaitteeseen.

Jos akkusarjan lataaminen ei vieldkaan onnistu,
pyyddmme toimittamaan

® latauslaitteen

seké akkusarjan

tekniseen asiakaspalveluumme.

Jotta akkusarjan elinika olisi mahdollisimman
pitk&, tulee se aina ladata riittdvan ajoissa. Lataa-
minen on joka tapauksessa tarpeen, kun huomaat
akku-ruohotrimmarin tehon heikkenevan. Ala
koskaan anna akkusarjan tyhjentya taysin. Tasta
seuraa akkusarjan vahingoittuminen!

Pyydamme ottamaan yhteyttéa asiakaspalve-
luumme tai myyntipisteeseen, josta laite on
ostettu, saadaksesi ohjeet asianmukaista
lahettamista varten.
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Huolehdi akkujen tai akkukéyttéisen laitteen
lahettdmisessa ja havittamisessa siita, etta
ne on pakattu erikseen muovipusseihin, jotta
véltetdan oikosulut ja tulipalo!

5.12 Akun tehonéytté (kuva 15)

Paina akun tehonnaytén katkaisinta (kohta H).
Akun tehonnéyttd (kohta F) iimoittaa akun la-
taustilan 3 LED:in avulla.

Kaikki kolme LED:ia palavat:

Akku on ladattu tayteen.

2 tai 1 LED palaa:
Akussa on vield riittvasti tehoa.

1 LED vilkkuu:
Akku on tyhja, lataa akku uudelleen.

Kaikki LED:it vilkkuvat:
Akku on purkautunut taysin tyhjiin ja vioittunut. Vi-
allista akkua ei saa enda kayttaa eika ladata!

6. Kayttd

Noudata lakimaéraisia meluntorjuntamaaréyksia,
jotka saattavat vaihdella paikkakunnittain.

Vaara! Tydskennellessa on suojakuvun oltava
asennettuna.

6.1 Laitteen kdynnistys ja sammutus, kierros-
luvun séaté (kuva 16)

Kéynnistys ja kierrosluvun saatoé

Paina kaynnistyksenestoa (3) ja samanaikaisesti
paalle-/pois-katkaisinta (2). Voit ohjata kierros-
lukua portaattomasti k&ytén aikana painamalla
péaalle-/pois-katkaisinta voimakkaammin tai kevy-
emmin. Mit& voimakkaammin sitd painetaan, sen
korkeampi kierrosluku saadaan.

Sammutus
Paasta paalle-/pois-katkaisin irti.

6.2 Tyoskentelyohjeita

Harjoittele ennen laitteen kayttédnottoa sen
kaikkia kayttétoimintoja moottorin ollessa sammu-
tettuna ja ilman akkua. Leikkaa leikkaussiimalla
vain kuivaa ruohoa. Jos ruoho on pitka4, se taytyy
leikata lyhemmaéksi vdhan kerrallaan (kuva 17).
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Leikkaussiiman pidentédminen (kuva 18)
Vaara! Al4 kayta metallilankaa tai mink&anlaista
muovipinnoitettua metallilankaa siimapuolassa.
Tésté saattaa aiheutua vaikeita vammoja kaytta-
jalle.

Ruohotrimmarissa on puoliautomaattinen
leikkaussiiman pidennysjarjestelma. Aina kun
puoliautomaattinen leikkaussiiman pidennys-
jarjestelma toimennetaan, niin siima pitenee
automaattisesti, niin etta voit aina leikata ruohoasi
optimaalisella leikkausleveydellé. Leikkaussiiman
pidentamista varten anna moottorin kayda taysilla
kierroksilla ja kopauta siimapuolaa maahan. Sii-
ma pitenee automaattisesti. Suojakuvussa oleva
leikkuutera lyhentéa siiman sallitun mittaiseksi.
Muista kuitenkin, etté siimankulutus kasvaa, jos
automaattista siimanpidennysjérjestelmaé kayte-
taan usein.

Viite: Kun otat koneesi ensimmaisen kerran
kayttdon, niin mahdollisesti liian pitké, yliulottuva
leikkaussiiman paa lyhennetéén suojakuvussa
olevalla katkaisuteralla. Jos siima on ensimma-
isessa kayttddnotossa liian lyhyt, paina siimapuo-
lassa olevaa nuppia ja veda siimaa voimakkaasti
ulos. Ensimmaisella k&ynnistyksella leikkaussiima
lyhennetéan automaattisesti oikeanmittaiseksi.

Poista kaikki ruohonjétteet varovasti suojakuvun
alapinnalta séannéllisin valiajoin harjalla tai va-
staavalla valineella.

Erilaisia leikkausmenetelmia

Jos laite on asennettu oikein, niin silla voi leikata
rikkaruohoja ja korkeaa ruohoa vaikeasti tavoitet-
tavista kohdista, kuten aitojen, muurien ja perus-
tusten vierelta tai puiden ymparilta. Sita voi kayt-
td& myds ,raivaustéihin® poistamaan kasvillisuus
maata myéten, jotta puutarhan valmisteluty6t
helpottuvat tai kun halutaan puhdistaa tietty alue.

Huomaa: Huolellisesta kaytdsta huolimatta ai-
heuttaa perustojen, kivien tai betonimuurien yms.
vierustan leikkaaminen tavallista voimakkaam-
man leikkuusiiman kulutuksen.

Leikkuu / niittdminen

Heiluta trimmaria sirpinkaltaisin liikkein puolelta
toiselle. Pida siimapuolaa aina maanpinnan su-
untaisena. Tarkasta tydskentelyalueesi ja maarita
haluttu leikkuukorkeus. Ohjaa lankapuolaa pitden
sita tasaisesti halutulla korkeudella, jotta leikku-
ujaljesté tulee siisti (kuva 19).
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Matala leikkaaminen

Pid& trimmaria hieman kallistettuna suoraan
edessasi, niin ettd siimapuolan alasivu on maan-
pinnan ylépuolella ja siima osuu oikeaan leikkuu-
kohtaan. Leikkaa aina itsestési poispain. Ala veda
trimmaria itseesi pain.

Leikkaaminen aidan / perustan vierelta
Leikkuun aikana lahesty verkkoaitoja, lauta-aitoja,
luonnonkivimuureja ja perustoja vain hitaasti, jotta
voit leikata niiden l&ahelta ilman etta leikkuusiima
osuu esteeseen. Jos siima koskettaa esim. kiviin,
kivimuureihin tai perustoihin, niin se kuluu tai
rispaantuu. Jos siima lyd vasten aitaverkkoa, se
katkeaa.

Leikkaaminen puiden ymparilta

Kun haluat leikata puiden ympaérilta, 1ahesty niita
hitaasti, jotta siima ei kosketa parkkiin. Kierra
puun ympari ja leikkaa samalla vasemmalta oike-
alle. Lahesty ruohoa tai rikkaruohoja siiman karjel-
14, ja kallista siimapuolaa hieman eteenpéin.
Varoitus: Ole erityisen varovainen niittdessasi
maata myéten. Pidé sellaisissa tdissé aina 30
metrin valimatka itsesi ja muiden henkildiden tai
elainten valilla.

Poistoniittdaminen

Poistoniitossa otat koko kasvillisuuden pois maa-
ta myéten. Kallista tat4 varten siimapuolaa 30
asteen kulmaan oikealle. Sa&da kahva haluttuun
asentoon. Ota huomioon suurempi kayttajaa,
katsojia tai eldimia uhkaava tapaturmanvaara,
sek& poissinkoutuvien esineiden (esim. kivien)
aiheuttama esinevahinkovaara (kuva 20).

Varoitus: Ala poista laitteella mitaan esineita jal-
kakaytéavilta, poluilta jne.!

Tama laite on voimakas tydkalu, ja pienet kivet
tai muut esineet saattavat sinkoutua 15 metrin
paahan tai kauemmaksikin ja aiheuttaa vammoja
tai autojen, talojen ja ikkunoiden vahingoittumisia.

Sahaaminen
Laite ei sovellu k&ytettavaksi sahaamiseen.

Kiinnijuuttuminen

Jos leikkaustera juuttuu kiinni liian tihean kasvul-
lisuuden vuoksi, sammuta moottori viipymétta.
Poista ruoho ja kasvinvarret laitteesta, ennen kuin
jatkat tydskentelya sita kayttaen.

Takapotkujen vélttdminen
Leikkuuteran avulla tyéskennellessa on vaarana
takapotku, jos teré osuu kiintedén esteeseen (pu-

unrunkoon, oksaan, kantoon, kiveen tai vastaava-
an). Laite sinkoaa tall6in tydkalun pyérintdsuuntaa
vastaan taaksepdin. Tasta voi seurata laitteen
hallinnan menettaminen. Al kayta leikkuuteraa
aitojen, metallipylvaiden, rajakivien tai perustus-
ten lahettyvilla.

Tihedssa kasvavien varsien leikkaamiseksi aset-
tele ne kuten kuvassa 21 néytetéan, jotta valtat
takapotkun vaaran.

7. Puhdistus, huolto ja varaosatilaus

Vaara!
Ennen ruohotrimmarin poispanoa ja puhdistusta
sammuta laite ja veda akku pois.

7.1 Puhdistus

° Pid4 suojalaitteet, ilmaraot ja moottorin kotelo
niin puhtaina pélysta ja liasta kuin suinki mah-
dollista. Pyyhi laite puhtaalla rievulla tai puhal-
la se puhtaaksi vahapaineisella paineilmalla.

®  Suosittelemme laitteen puhdistamista heti
joka kayton jalkeen.

® Puhdista laite sd&nndllisin véliajoin kayttaen
kosteaa riepua ja vahan saippuaa. Ala kayta
sellaisia puhdistusaineita tai liuotteita, jotka
saattavat syévyttaa laitteen muoviosia. Huo-
lehdi siita, ettei laitteen sisépuolelle paase
vetta. Veden tunkeutuminen sahkdétydkaluun
lisd& séhkdiskun vaaraa.

® Poista suojakupuun kertyneet jatteet harjalla.

7.2 Siimapuolan asennus / vaihto

Vaara! Ota akut pois!

1. Kuva 22 Paina siimapuolan koteloa kokoon
M-kirjaimella merkityilté pinnoilta ja ota puo-
lankansi pois.

2. Otatyhja siimapuola seka puristusjousi pois.

3. Kuva 23 Pujota uuden siimapuolan siima
puolan kannessa olevan reian (P) l&pi ja anna
siiman riippua noin 13 cm ulkona. Pane puris-
tusjousi (N) siimapuolaan.

4. Paina puolankansi jalleen paikalleen.

7.3 Leikkuusiiman vaihtaminen

Vaara! Ota akut pois!

1. Kuva 22 Paina siimapuolan koteloa kokoon
M-kirjaimella merkityilté pinnoilta ja ota puo-
lankansi pois.

Ota tyhja siimapuola seka puristusjousi pois.
Ota mahdollisesti jaljella oleva siima pois.
Kuva 24 Tyénné uusi leikkaussiima siimanpi-
dikkeeseen puolan sisélle.

rowp
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5. Kierra siima kireélle vastapéivaan puolalle.

6. Kuva 25 Pingota siima noin 15 cm ennen sii-
man loppua yhteen puolan reunassa olevista
siimanpidikkeista.

7. Kuva 23 Pujota uuden siimapuolan siima
puolan kotelossa olevan reian (P) lapi. Pane
puristusjousi (N) siimapuolaan.

8. Tempaise lyhyesti siman p&ésté irrottaaksesi
sen siimanpidikkeesté.

9. Paina puolankansi jalleen paikalleen.

Ensimmaisella kaynnistyksella leikkaussiima ly-
hennetddn automaattisesti oikeanmittaiseksi.

Huomio! Poissinkoutuvat nailonsiiman pala-
set saattavat aiheuttaa loukkaantumisen!

7.4 Suojakuvussa olevan teran teroitus
Suojakuvussa oleva tera (kuva 2/nro 14) saattaa
tylsya ajan myéta. Jos huomaat néin tapahtune-
en, irrota ruuvit, joilla suojakuvun leikkaustera on
kiinnitetty suojakupuun. Kiinnita teré ruuvipenkki-
in. Teroita terd hiomalla sita laakealla viilalla ja
huolehdi siita, etta leikkausreunan kulma séilyy
entisellaén. Viilaa vain yhteen suuntaan.

7.5 Huolto
Laitteen sisapuolella ei ole mitdan huoltoa tarvits-
evia osia.

7.6 Varaosatilaus:

Varaosia tilatessasi anna seuraavat tiedot:

o Laitteen tyyppi

® Laitteen tuotenumero

e Laitteen tunnusnumero

e Tarvittavan varaosan varaosanumero.
Ajankohtaiset hinnat ja muut tiedot I6ydéat osoit-
teesta www.isc-gmbh.info

Varasiimapuolan tuotenumero: 34.050.96
Varaosaleikkuuteran tuotenumero: 34.050.82

Anl_Agillo_36_255_BL_SPK9-2.indb 55

FIN

8. Kaytdstapoisto ja uusiokaytto

Laite on pakattu kuljetuspakkaukseen, jotta vélte-
taan kuljetusvauriot. T&ma pakkaus on raaka-ai-
netta ja sité voi siksi kayttda uudelleen tai sen voi
toimittaa kierratyksen kautta takaisin raaka-aine-
kiertoon. Laite ja sen varusteet on valmistettu eri
materiaaleista, kuten esim. metallista ja muoveis-
ta. Vialliset laitteet eivat kuulu kotitalousjatteisiin.
Laite tulee toimittaa asianmukaiseen kerdyspis-
teeseen ammattitaitoista havittamista varten. Jos
et tieda, missé on téllainen kerdyspiste, tiedustele
asiaa kuntasi hallinnosta.

9. Varastointi ja kuljetus

Ota akut pois. Sailyta laite ja sen varusteet valol-
ta, kosteudelta ja pakkaselta suojatussa tilassa.
Paras sailytyslampétila on 5 °C:n ja 30 °C:n
valilla. Sailyta sahkotyokalu alkuperaispakkauk-
sessaan.

Laite voidaan ripustaa iintegroituun seinépidik-
keeseen (kuva 26/kohta L).

e Kanna laitetta aina yhdella k&dell& kahvasta
ja toisella kadella tukikahvasta. Al4 kanna lai-
tetta moottorin kotelosta.

e Varmista, ettei laite voi luiskahtaa paikaltaan,
jos kuljetat sita ajoneuvossa.

o Kayta kuljettamiseen alkuperéispakkausta,
mikali mahdollista.

e Kayta metalliterille kuljetussuojuksia kuljetuk-
sen ja varastoinnin aikana.

10. Hairiot

Laite ei kay:

Tarkasta, onko akku ladattu ja toimiiko latauslaite.
Mikali laite ei toimi, vaikka se saa jannitetta, niin

se tulee lahettd4 annettuun teknisen asiakaspal-
velun osoitteeseen.
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11. Latauslaitteen naytté

Nayton tila

Punainen
LED

Vihrea
LED

Merkitys ja toimenpiteet

Pois

Vilkkuu

Kayttovalmiustila
Latauslaite on liitetty sdhkdverkkoon ja valmis kayttdén, latauslaitteessa ei
ole akkua

Palaa

Pois

Lataaminen

Latauslaite lataa akun pikalatauksella. Vastaavat latausajat 10ytyvat suora-
an latauslaitteesta.

Viite! Todelliset latausajat voivat poiketa hieman annetuista latausajoista.
Ne ovat riiptuvaiset akun jéljelldolevasta lataustehosta.

Pois

Palaa

Akku on ladattu ja valmis kaytt6on.

Sen jalkeen latauslaite kytkeytyy hellavaraiselle lataukselle, kunnes akku
on ladattu aivan tayteen.

Jé&t4 tatg varten akku viela noin 15 minuutin ajaksi latauslaitteeseen.
Toimenpide:

Ota akku pois latauslaitteesta. Irrota latauslaite sdhkdverkosta.

Vilkkuu

Pois

Sovitettu lataaminen

Latauslaite on siirtynyt hellavaraiseen lataustilaan.

Talléin akkua ladataan turvallisuussyista hitaammin ja sen lataaminen ke-
staa pitempaan. Mahdollisia syité ovat:

-Akkua ei ole ladattu hyvin pitkéan aikaan.

-Akun lampétila ei ole ihannealueella.

Toimenpide:

Odota, kunnes lataaminen on paéttynyt, akkua voidaan tasta huolimatta
ladata edelleen.

Vilkkuu

Vilkkuu

Hairié

Lataaminen ei ole mahdollista. Akussa on vika.
Toimenpide:

Viallista akkua ei saa enaa ladata.

Ota akku pois latauslaitteesta.

Palaa

Palaa

Lampéotilahairio

Akku on liian kuuma (esim. suorassa auringonpaisteessa) tai liian kylma
(alle 0°C)

Toimenpide:

Ota akku pois ja sailyta sité 1 paivan ajan huoneenlammdssa (n. 20°C).
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Koskee ainoastaan EU-maita
Ala heita sahkatydkaluja kotitalousjatteisiin!

Euroopan direktiivin 2012/19/EY loppuunkaytetyista séhko- ja elektronisista laitteista ja sen kansallisek-
si laiksi muuntamisen mukaan tulee kaytetyt sdhkétydkalut koota erikseen ja toimittaa ne ymparistoystéa-
vélliseen kierratykseen.

Kierratysvaihtoehto takaisinlahetykselle:

Sahkolaitteen omistaja on velvoitettu laitteen palauttamisen vaihtoehtona vaikuttamaan siihen, etta
hé&nen luovuttamansa omaisuus havitetddn asianmukaisesti. Loppuun kaytetty laite voidaan taté varten
luovuttaa myds kerayspisteeseen, joka suorittaa sen kaytdstapoiston kansallisten kierratystalous- ja
jatehuoltolakien tarkoittamalla tavalla. Tama ei koske kaytettyihin laitteisiin liitettyja lisdvarusteita ja apu-
vélineita, joissa ei ole sdhkdosia.

Tuotedokumentaation ja tuotteen mukana toimitettujen papereiden osittainenkin kopiointi tai muu monis-
taminen on sallittu ainoastaan iISC GmbH:n nimenomaisella luvalla.

Oikeus teknisiin muutoksiin pidatetaan

-57-
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Asiakaspalvelutiedot
Meilla on kaikissa takuutodistuksessa mainituissa maissa patevia asiakaspalvelusta huolehtivia kump-
paneita, joiden yhteystiedot |6ydéat takuutodistuksesta. Heidan kauttaan voit saada kaikki asiakaspalve-

lut, kuten korjaukset, varaosien ja kulumaosien seka tarvittavien kayttdmateriaalien toimitukset.

Huomaa, etta seuraaviin tamén tuotteen osiin kohdistuu kaytdsta johtuvaa, luonnollista kulumista, ja etta
seuraavia osia tarvitaan kdyttdmateriaaleina.

Laji Esimerkki
Kuluvat osat* Akku, siimapuolan kanta
Kayttdmateriaali / kayttdosat* Siimapuola, leikkuutera
Puuttuvat osat

* ei valttamatta kuulu toimitukseen!

Puutteellisuuksien tai vikojen ilmetessé pyydamme ilmoittamaan virheesta verkossa sivustoon www.
isc-gmbh.info. Ole hyvé ja anna vian tarkka kuvaus ja vastaa sen lisaksi joka tapauksessa seuraaviin
kysymyksiin:

®  Onko laite toiminut jo ainakin kerran, vai oliko se jo alusta l&htien viallinen?
® Havaitsitko jotain erikoista ennen vian ilmenemista (oireita ennen vikaa)?

* Mika mielestasi on laitteessa vikana (paaasiallinen vika)?
Kuvaa tata toimintavirhetta.

-58-
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Takuutodistus

Arvoisa asiakas,

tuotteemme lapikayvat erittdin tiukan laadunvalvontatarkastuksen. Mikali tama laite ei kuitenkaan toimi

moitteettomasti, valitamme tapahtunutta suuresti ja pyydamme sinua kdantymaan teknisen asiakas-

palvelumme puoleen kayttden tassa takuukortissa annettua osoitetta. Selvitimme asian mielellamme
myds puhelimitse allaolevan palvelunumeron kautta. Takuuvaateiden esittdémista koskevat seuraavat
maéraykset:

1. Néama takuuehdot koskevat ainoastaan kuluttajia, ts. luonnollisia henkil6ita, jotka eivat kayta tata
tuotetta sen enempéé pienteollisessa kuin muussakaan itsenéisessé ammatinharjoituksessa. Namé
takuuehdot saatelevat tdydentavia takuusuorituksia, jotka allamainittu valmistaja lupaa uusien
laitteidensa ostajille lakiméaraisen takuun liséksi. Ne eivat vaikuta lakiméaéraisiin takuusuoritus-
vaateisiisi milldan tavalla. Takuumme on sinulle maksuton.

2. Takuusuoritus kattaa ainoastaan sellaiset hankkimasi allamainitun valmistajan uuden laitteen
puutteellisuudet, jotka todistettavasti aiheutuvat materiaali- tai valmistusvirheista, ja se on rajattu
valintamme mukaan ainoastaan néiden laitteen vikojen korjaamiseen tai laitteen korvaamiseen uu-
della.

Ole hyva ja ota huomioon, etté laitteitamme ei ole suunniteltu kéytettavéaksi pienteollisuus-, kasi-
ty6lais- tai ammattitarkoituksiin. Takuusopimusta ei siksi synny, jos laitetta on takuun kestoaikana
kaytetty pienteollisuus-, késitydlais- tai teollisuustydpaikoilla tai siihen on kohdistunut néihin verrat-
tavissa oleva rasitus.

3. Antamamme takuu ei kata naité vaurioita:

- laitteessa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat asennusohjeen noudattamatta jattdmisesta tai asi-
antuntemattomasta asennuksesta, kayttéohjeen noudattamatta jattdmisesta (kuten esim. liitdnta
vaéraan verkkojannitteeseen tai virtalajiin) tai huolto- ja turvallisuusméaéraysten laiminlydnnista tai
laitteen altistamista epdnormaaleille ymparistolosuhteille tai puutteellisesta hoidosta ja huollosta.

- laitteessa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat maardysten vastaisesta tai virheellisesta kaytosta
(esim. laitteen ylikuormitus tai hyvaksymaéttémien litostydkalujen tai varusteiden kayttd), vieraiden
esineiden tunkeutumisesta laitteeseen (esim. hiekka, kivet tai pély, kuljetusvauriot), vakivoiman kay-
tdsta tai ulkopuolisista tekijdisté (esim. putoamisesta aiheutuneet vahingot).

- laitteessa tai sen osissa esiintyneet vauriot, jotka aiheutuvat kaytdsta johtuvasta, tavanomaisesta
tai muuten tavallisesta kulumisesta.

4. Takuuajan kesto on 24 kuukautta ja se alkaa laitteen ostopaivésta. Takuuvaateet tulee esittda en-
nen takuuajan paattymisté kahden viikon kuluessa siitd, kun olet havainnut vian. Takuuvaateiden
esittdminen takuuajan péatyttya ei ole mahdollista. Laitteen korjaus tai vaihto ei johda takuuajan
pitenemiseen tai laitteen tai siihen mahdollisesti asennettujen varaosien takuuajan alkamiseen uu-
delleen alusta. Tamé koskee myds paikan paalla suoritettuja palveluja.

5. Viallista laitetta koskevat takuuvaateet tulee esittda osoitteella: www.isc-gmbh.info. Pida uuden
laitteesi ostotosite tai muu ostondyttd valmiina. liman vastaavia tositteita tai tyyppikilpe& meille 1&he-
tettyjen laitteiden osalta takuuvaateet on suljettu pois, koska mahdollisuudet laitteen tunnistamiseen
puuttuvat. Mikali takuumme kattaa laitteen vian, asiakkaalle toimitetaan korjattu tai uusi laite viipy-
matta.

Tietysti korjaamme mielelldmme korvausta vastaan myés sellaiset laitteiden viat, jotka eivét kuulu tai
eivat enda kuulu takuumme piiriin. L&het tat4 varten laite teknisen asiakaspalvelumme osoitteeseen.

Kuluvien osien, kayttdosien ja puuttuvien osien suhteen viittaamme tdmén takuun rajoituksiin, jotka on
selostettu tdméan kayttdohjeen asiakaspalvelutiedoissa.

-59-

Anl_Agillo_36_255_BL_SPK9-2.indb 59 05.05.2020 10:51:37



SLO

Vsebina

Varnostni napotki

Opis naprave na obseg dobave
Predpisana namenska uporaba
Tehniéni podatki

Pred uporabo

Uporaba

Cis&enje, vzdrzevanje in narodanje nadomestnih delov
QOdstranjevanje in ponovna uporaba
9. Skladis€enje in transport

10. Napake

11. Prikaz polnilnika

©ONOoOGOA~LN

-

Nevarnost! - Da bi zmanjSali tveganje poskodb, preberite navodila za uporabo!

Otroci naprave ne smejo uporabljati. Otroci morajo biti pod
nadzorom, da se ne igrajo z napravo. Otroci naprave ne smejo Cistiti
ali vzdrzevati. Naprave ne smejo uporabljati osebe z zmanjSanimi
fizi€nimi, Cutnimi ali duSevnimi sposobnostmi ali osebe, ki nimajo
dovolj znanja ali izkuSenj, razen €e jih nadzira ali vodi odgovorna
oseba.

-60 -
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Nevarnost!

Pri uporabi naprav je potrebno upostevati nekaj
varnostnih ukrepov, da bi prepregili poSkodbe
in materialno Skodo. Zato skrbno preberite ta
navodila za uporabo/varnostne napotke. Le-te
dobro shranite tako, da boste imeli zmeraj pri
roki potrebne informacije. Ce bi napravo izrogili
drugim osebam, Vas prosimo, da jim izro€ite tudi
ta navodila za uporabo/varnostne napotke. Ne
prevzemamo nobene odgovornosti za nezgode
ali Skodo, ki bi nastale zaradi neupostevanja teh
navodil za uporabo in varnostnih napotkov.

1. Varnostni napotki

Odgovarjajoce varnostne napotke lahko prebere-
te v priloZeni knjizici!

Nevarnost!

Preberite varnostne napotke in navodila.
Neupostevanje varnostnih napotkov in navodil
ima lahko za posledico elektriéni udar, pozar in/ali
hude poskodbe. Shranite vse varnostne napot-
ke in navodila za kasnej$o uporabo.

Pojasnilo tabel z napotki na napravi

(slika 27):

Opozorilo!

Pred zagonom preberite navodila za uporabo!
Nosite za$¢ito za o€i, glavo in sluh!

Nosite za$citne Cevlje!

Nosite za$citne rokavice!

Napravo zascitite pred dezjem in viago!
Pazite na dele, ki jih vrze v zrak.

Razdalja med strojem in osebami mora biti
vsaj 15 m!

9. Orodije dela $e po izklopu!

10. Previdno pred povratnim udarom!

11. Ne uporabljajte Zaginega lista.

ONO>GO AN~

2. Opis naprave na obseg dobave

2.1 Opis naprave (Slika 1/2)
Sprejem akumulatorja
Stikalo za vklop/izklop
Blokada vklopa

Drzalo pasu

Drzalo dodatnega ro¢aja
Vodilna pre¢ka zgoraj
Vezni element precke
Slepa matica

Vodilna pre¢ka spodaj

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 Ohisje motorja
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11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

Ohisje navitka

Aretirna rocica

Za&¢itni pokrov nitke

Noz za nitko

Zas¢itni pokrov

Dodatni ro¢aj

Vijacni rocaj

Motek

Nitka

Nosilni pas

Rezalni nozi
Veénamensko orodje
Pritisna plosc¢a

Pokrov pritisne plos¢e
Sestrobna matica M10 samovarovalna
Sponke za pritrditev kabla

2.2 Obseg dobave

S pomocjo opisanega obsega dobave preverite,
ali je artikel popoln. Ce deli manjkajo, se naj-
kasneje v 5 delovnih dnevih po nakupu izdelka
obrnite na na$ servisni center ali na prodajno
mesto, kjer ste napravo kupili, in predloZzite racun.
Upostevajte preglednico garancijskih storitev ob
koncu tega navodila.

®  Odprite embalazo in previdno vzemite napra-
vo iz embalaze.

Odstranite embalazni material in embalazne
in transportne varovalne priprave (¢e obstaja-
jo).

Preverite, Ce je obseg dobave popoln.
Preverite morebitne poSkodbe naprave in
delov pribora, do katerih bi lahko prislo med
transportom.

Po moznosti shranite embalazo do poteka
garancijskega roka.

Nevarnost!

Naprava in embalazni material nista igraca za
otroke! Otroci se ne smejo igrati s plasti¢nimi
vreckami, folijo in malimi deli opreme! Obsta-
ja nevarnost zadusitve in zauzitja taksnih
delov materiala!

Zgornji del obrezovalnika z ro¢ajem
Spodniji del obrezovalnika z navitkom
Zas¢itni pokrov

Vodilni ro¢aj

Nosilni pas

Rezalni nozi

Vecfunkcijsko orodje

Pritisna plosc¢a

Pokrov pritisne plos¢e

Sestrobna matica M10

Sponke za pritrditev kabla (2x)
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® Originalna navodila za uporabo

e Varnostna navodila

3. Predpisana nhamenska uporaba

Kot akumulatorska kosa (uporaba rezalnih nozev)
je naprava primerna za rezanje lahkih drevnin,
mocnega plevela in lahkega podrastja.

Kot akumulatorski obrezovalnik trave (uporaba
nitja z rezalno nitko) je naprava primerna za re-
zanje trate, travnih povrsin in drobnega plevela.
Naprava ni predvidena za javne povrsine, parke,
Sportne objekte, na cestah in v kmetijstvu ali goz-
darstvu.

Upostevanje prilozenih proizvajal¢evih navodil za
uporabo je pogoj za pravilno uporabo naprave.

Pozor! Zaradi telesne nevarnosti za uporabnika
naprave ni dovoljeno uporabljati za naslednja
dela: za ¢id€enje poti in kot drobilnik za sekljanje
odrezanih delov dreves in Zivih mej. Naprave prav
tako ni dovoljeno uporabljati za ravnanje neravnih
tal, npr. za odstranjevanje krtin. Zaradi varnosti
naprave ni dovoljeno uporabljati kot pogonski ag-
regat za druga delovna orodja in komplete orodij
vsakrsne vrste.

Ta stroj se lahko uporablja le v skladu z njeg-
ovo namembnostjo. Vsaka druga uporaba Steje
kot nenamenska nedovoljena uporaba. Za
kakrsnekoli poSkodbe ali 8kodo, ki bi nastale
zaradi nedovoljene uporabe, nosi odgovornost
uporabnik/upravljalec in ne proizvajalec.

Prosimo, da upo&tevate, da naSe naprave niso
bile konstruirane za namene uporabe v obrtnistvu
ali industriji. Ne prevzemamo nobene odgovor-
nosti, e je bila naprava uporabljana v obrtnistvu
ali industriji ter v podobnih dejavnostih.

Previdno!

Ostala tveganja

Tudi ¢e delate s tem elektriénim orodjem
po predpisih, zmeraj obstaja nekaj ostalih
tveganj. Nastopijo lahko sledece nevar-
nosti v zvezi s konstrukcijo in izvedbo tega
elektricnega orodja:

® PoSkodbe plju¢, ¢e ne uporabljate primerne
protiprasne zas¢itne maske.

Poskodbe sluha, ¢e ne uporabljate primerne
zasCite za uSesa.

Poskodovanje zdravja, ki nastane zaradi
nihanj roke in dlani, ¢e napravo dalj ¢asa
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uporabljate ali ¢e je ne vodite pravilno in ne
vzdrzujete.

Poskodbe in gmotna Skoda, ki jo povzrocijo
delci, ki letijo po zraku.

Ureznine, ¢e ne uporabljate primerne
zaScitne obleke.

Nevarnost!

To elektri¢no orodje proizvaja med delovanjem
elektromagnetno polje. To polje lahko v neka-
terih okolis€inah vpliva na aktivne ali pasivne
medicinske vsadke. Za zmanjSanje nevarnosti
resnih ali celo smrtnih poskodb priporo¢amo, da
se osebe z medicinskimi vsadki pred uporabo
pripomocka posvetujejo s svojim zdravnikom in
izdelovalcem medicinskega vsadka.

4. Tehniéni podatki

Napetost ..o 36Vd.c
Stevilo VIHajev N, ..o 6400 min""
Rezalna krivulja nitke ...........c.cccoeeen. @30cm
DolZina Nitke .....ccoveveeieiecere e 8m

Premer nitke
Rezalna krivulja nozev ...
Razred zasc¢ite
Nivo zvo¢ne modi L,

Nivo zvoénega tlaka LpA .................... 77,5 dB (A)
Negotovost K .......coovveiiiniiiiieiice 2,31 dB (A)
Garantirani nivo zvo¢ne mocCi L, ......... 96 dB (A)
Vibracija a, ......ocooevveiiiiiic 9,362 m/s?
Negotovost K .......ooeiieiiiiiiieeiiees 1,5 m/s?
TEZA oo 6,09 kg
Raven zvo¢nega tlaka na

uSesih upravljavea .........cccceeieeieens 77,5dB (A)
Negotovost K ......c.cooeiiiiiieiieiecce 3dB (A)

Pozor!

Naprava je dobavljena brez akumulatorjev in pol-
nilnika; uporabljate jo lahko samo z litij-ionskimi
akumulatorji (2 kosa) serije Power X-Change!

Litij-ionske akumulatorje serije Power X-Change
je dovoljeno polniti samo s polnilnikom Power X-
Charger.

Nivo hrupa pripomocka lahko prekoraci 85 dB(A).
V tem primeru mora uporabnik ustrezno ukrepati
in se pred hrupom za&¢ititi. Hrup je bil izmerjen
po ISO 22868. Vrednost nihanj na ro¢aju je bila
dolo¢ena v skladu z ISO 22867.
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Pozor!

Vrednost nihanj se lahko na podlagi uporabe
elektri¢nega orodja spremeni in je lahko v izjem-
nih primerih nad navedeno vrednostjo.

Omejite hrupnost in vibracije na minimum!
Uporabljajte samo brezhibne naprave.
Redno vzdrzuijte in Cistite napravo.

Vas$ nacin dela prilagodite napravi.

Ne preobremenjujte naprave.

Po potrebi dajte napravo v preverjanje.
Izklju€ite napravo, ko je ne uporabljate.
Uporabljajte rokavice.

Nosite za$¢itna ocala in glunike.

5. Pred uporabo

Naprava se dobavi brez akumulatorja in pol-
nilnika!

Previdno! Vsa montazna dela in nastavitve v na-
daljevanju izvajajte brez akumulatorja zaradi ne-
varnosti poskodbe. Uporabljajte za¢itne rokavice.

5.1 Montaza zasc¢itnega pokrova (slika 3)

Z za$citnega pokrova odstranite Sestrobni vijak.
Za&¢itni pokrov (15) potisnite do omejila v spre-
jem na ohi§ju motorja in ga privijacite z vijakom z
notranjim Sestrobom, ki ste ga pred tem odstranili
(sl. 3). Na spodniji strani zad¢itnega pokrova je
rezilo (sl. 2/poz. 14) za samodejno reguliranje
dolzine nitke. Opremljeno je z zas¢itnim pokro-
vom. Pred zaCetkom dela odstranite zas¢itni
pokrov.

5.2 Montaza dodatnega rocaja (sl. 4 - 4d)
Odpustite vija¢ni ro¢aja (sl. 2/poz. 17) in odstra-
nite pritisni kos (sl. 2/poz. 5). Dodatni rocaj (16)
vstavite v drzalo (A) tako, da bo plasti¢ni obrocek
(B) v utoru (N) drzala (A) (gl. podrobno risbo 4a).
Pozor! Dodatni ro¢aj je montiran napacno, ¢e je
plastiéni obro¢ek (B) zunaj utora (N), kot prikazuje
podrobna risba 4b. Zaradi te napake pri montazi
se lahko dodatni ro¢aj med uporabo poskoduje.
Dodatni ro€aj (16) pritrdite s pritisnim kosom (5)
tako, da vija¢ni ro€aj (17) ponovno pritegnete. Kot
je prikazano, pritrdite za$¢itno cev kabla z obema
prilozenima sponkama za pritrditev kabla (26).

5.3 Montaza vodilne precke (sl. 5)

Zgornjo vodilno prec¢ko (6) vstavite v spodnjo
vodilno precko (9). Vezni element precke (7)
privijagite na zgornjo vodilno pre¢ko s slepo mati-
co (8) na spodnjo vodilno precko.

5.4 Nastavitev nagiba dodatnega rocaja

(sl. 4¢c)
Za nastavitev optimalnega nagiba dodatnega
ro¢aja pri delu vijacni ro¢aj zrahljajte (17). Nasta-
vite Zzeleni nagib dodatnega ro¢aja (16). Ponovno
privijacite vijacni ro¢aj (17).

5.5 Odstranitev/montaza enote z rezalno nit-
ko (sl. 6)

Napotek: Naprava je tovarnisko opremljena z

rezalno nitko.

Opozorilo! Pazite, da se ne boste poskodovali na

rezilu za nitko.

a) Odstranitev rezalne enote
Aretirno rocico (12) potisnite naprej in hkrati
potiskajte enoto rezalne nitke (C) v desno, da
se aretirna ro€ica zaskoci. Enoto rezalne nitke
obracajte v desno pro¢ od motorne osi.

b) Montaza rezalne enote
Aretirno ro€ico (12) potisnite naprej in hkrati
potiskajte enoto rezalne nitke (C) v levo na os
motorja, da se aretirna rocica zaskoci. Enoto
rezalne nitke z roko privijacite na osi motorja.
Preverite, ali se navitek enota rezalne nitke
prosto premika, ko spustite aretimo rogico. Ce
temu ni tako, mora mehanizem preveriti stro-
kovnjak.

5.6 Zascitni pokrov za uporabo z rezalnimi
nozi (sl. 7)

Previdno! Pri delu z rezalnimi nozi mora biti po-

krov rezalne nitke (D) odstranjen. Pazite, da se ne

boste poSkodovali na rezilu za nitko.

Oba varovalna vijaka (E) pokrova rezalne nitke

zrahljajte.

Zacnite na strani in potiskajte zaskocke (F) pre-

vidno navznoter, nato pa pokrov rezalne nitke (D)

postopoma snemajte.

5.7 Zascitni pokrov za uporabo z rezalno nit-
ko (sl. 7)

Previdno! Pri delu z rezalno nitko namestite

pokrov rezalne nitke (D). Pazite, da se ne boste

poskodovali na rezilu za nitko. Zaénite na strani in

potiskajte zaskoCke (F) pokrova rezalne nitke na-

vznoter ter jih pritrdite z obema vijakoma (E).
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5.8 Montaza/odstranitev rezalnega noza
Montaza rezalnega noza je predstavljena na sli-
kah 8a-8c. Upostevajte podrobno risbo 8d. Opo-
zorilo! Pazite, da se ne boste na rezalnem nozu
poskodovali.

a) Montaza rezalnega noza

Pomembno! Ce pri demontazi distanénik med

rezalnim nozem in ohi§jem motorja (podrobna

risba 8d/poz. 27) zdrsne z osi motorja (M), ga na-
taknite na os motorja, kot prikazuje risba.

1. Nataknite rezalni noz (21).

2. Pritisno plo&¢o (23) nataknite s povisanim
robom k rezalnemu nozu (podrobna risba 8d).

3. Ponovno nataknite pokrov pritisne plos¢e
(24).

4. Privijadite Sestrobno matico M10 (25).
Opozorilo! Zaradi varnosti lahko samovaro-
valne matice naeloma uporabite le enkrat.

5. Pritisnite na aretirno rocico (12) in aretirajte
motorno os. Pritegnite Sestrobno matico z
vecfunkcijskim orodjem (22).

6. Preverite, ali se rezilo (21) prosto premika, ko
spustite aretirno ro¢ico. Ce temu ni tako, mora
mehanizem preveriti strokovnjak.

b) Odstranitev rezalnega noza

Pritisnite aretirno rocico naprej, aretirajte motorno

os. Odvijte Sestrobno matico in odstranite pokrov

pritisne plo&¢e, pritisno plos¢o in rezalni noz.

Pred vsakim zagonom naprave preverite nas-

lednje:

®  Brezhibno stanje in popolnost zas¢itnih nap-
rav in rezalne naprave.

o Cursto lezigée vseh privijagen;.

® Gibljivost vseh gibljivih delov.

5.9 Nadevanje nosilnega pasu

Previdno! Pri delu vedno nosite dobavljen nosilni

pas (sl. 2/poz. 20). Napravo vedno izklopite, pre-

den odpustite nosilni pas - nevarnost poskodb!

® Nadenite si nosilni pas (sl. 9).

© Napravo vpnite v nosilni pas (sl. 10).

® Zrazliénimi nastavki za pas na nosilnem pasu
nastavite optimalen delovni polozZaj in polozaj
rezanja. Po potrebi lahko drzalo pasu (sl. 11/
poz. 4) na zgorniji precki prestavite. V ta na-
men odpustite krilato matico na drzalu pasu,
prestavite drzalo pasu in ponovno pritegnite
krilato matico.

® Zanastavitev optimalne dolzine nosilnega
pasu nekajkrat izvedite nihajni gib brez vklopa
motorja (sl. 12).

Nosilni pasvje opremljen z mehanizmom za hitro
odpiranje. Ce morate napravo hitro odloziti, povle-
cite za rdeci del pasu (sl. 13).

5.10 Montaza akumulatorja

Akumulatorja potisnite levo in desno v predviden
sprejem akumulatorja (sl. 2/poz. 1). Takoj, ko je
akumulator do konca vstavljen (sl. 1), se sliSno
zaskogi. Ce Zelite akumulator odstraniti, pritisnite
zaskocno tipko (sl. 15/poz. K) in izvlecite akumu-
lator.

5.11 Polnjenje akumulatorja (sl. 14)

1. Akumulatorski paket vzemite iz naprave. Za to
pritisnite na stransko zasko¢ni gumb.

2. Primerjajte, ali se omrezna napetost na tipski
tablici ujema z omrezno napetostjo, ki je na
voljo. Vkljucite vti¢ napajalnika (D) v zidno
vtiénico. Zelena LED-dioda za¢ne utripati.

3. Akumulator prikljucite na napajalnik.

4. V tocki,Prikaz naprave za polnjenje“ najdete
tabelo s pomeni prikaza LED-diod na polnilni
napravi.

Med polnjenjem se lahko akumulator nekoliko
ogreje. Vendar je to normalno.

Ce polnjenje akumulatorskega vlozka ni mogoce,
preverite

e alije vtiCnica pod napetostjo.

e alije kontakt na polnilnih kontaktih brezhiben.

Ce polnjenje akumulatorskega viozka $e vedno ni
mogoce, posljite

® napajalnik

® in akumulatorski viozek

nasi sluzbi za stranke.

V interesu dolge zivljenjske dobe akumulatorske-
ga vlozka poskrbite za pravo¢asno polnjenje
akumulatorskega vlozka. To je potrebno v vsakem
primeru, ¢e opazite, da mo¢ akumulatorske ko-
silnice peSa. Akumulatorskega viozka nikoli ne
izpraznite popolnoma. S tem poskodujete akumu-
latorski viozek!

Za pravilno posiljanje se obrnite na naso
sluzbo za stranke ali prodajno mesto, kjer ste
napravo kupili.

Pri posiljanju ali odstranjevanju morate
akumulatorje oz. akumulatorske naprave
posamicno zapakirati v plasti¢ne vrecke, da
ne prihaja do kratkih stikov in pozara!
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5.12 Prikaz zmogljivosti akumulatorja

(slika 15)
Pritisnite na stikalo za prikaz kapacitete akumu-
latorja (poz. H). Prikaz kapacitete akumulatorja
(poz. F) signalizira stanje napolnjenosti akumula-
torja s 3 lu¢kami LED.

Vse 3 lucke LED svetijo:
Akumulator je do konca napolnjen.

Svetita 2 ali 1 lucka LED:
Akumulator je Se dovolj poln.

1 lu¢ka LED utripa:

Akumulator je prazen in ga napolnite.

Vse lu¢ke LED utripajo:

Akumulator je bil globinsko izpraznjen in zato ok-
varjen. Okvarjenega akumulatorja ve¢ ne smete
uporabljati in polniti!

6. Uporaba

Upostevajte zakonska dolocila za za$¢ito pred
hrupom, ki se lahko krajevno razlikujejo.

Nevarnost! Pri delu mora biti zas¢itni pokrov
montiran.

6.1 Vklop in izklop naprave, nastavitev Stevila
vrtljajev (sl. 16)

Vklop in nastavitev Stevila vrtljajev

Pritisnite vklopno zaporo (3) in so¢asno stikalo za
vklop/izklop (2). Z bolj ali manj mo&nim pritiskan-
jem stikala za vklop/izklop lahko Stevilo vrtljajev
brezstopenjsko krmilite med obratovanjem. Bolj
ko stiskate, vecje je Stevilo vrtljajev.

I1zklop
Stikalo za vklop/izklop ponovno spustite.

6.2 Napotki za delo

Pred uporabo naprave vadite vse delovne tehnike
ob izklopljenem motorju in brez akumulatorja.

Z nitko rezite le suho travo. Dolgo travo morate
kraj$ati postopoma (sl. 17).

PodaljSanje rezalne nitke (sl. 18)

Nevarnost! V navitek nikoli ne dajajte nobene
vrste kovinske zice ali kovinske Zice, prevlecene
s plasti¢nimi masami. To lahko hudo poskoduje
uporabnika.

SLO

Elektri¢ni obrezovalnik trave je opremljen s
polavtomatskim sistemom podaljSevanja nitke
(impulzna avtomatika). Pri vsakem aktiviranju
polavtomatskega sistema podaljSevanja nitke se
nitko avtomatsko podalj8a, da vedno dosezZete
optimalno $irino reza trate. Za podalj$anje rezalne
nitke pustite motor delovati, medtem ko se navitek
dotika tal. Nitka se samodejno podalj$a. Noz na
za$¢itnem pokrovu skraj$a vrvico do dopustne
dolzine. UpoStevajte, da se obraba nitke s pogo-
stim vklopom avtomatike za podaljSevanje nitke
poveca.

Napotek: Ko z napravo prvi¢ delate, bo rezilo
zaScitnega pokrova odrezalo morebitni presezek
nitke. Ce je nitka za prvi zagon prekratka, pri-
tisnite na glavo navitka in nitko mo¢no izvlecite.
Pri prvem zagonu se nitka samodejni prireze na
optimalno dolzino.

S $c¢etko ali ¢im podobnim previdno redno od-
stranjujte vse ostanke trave na spodniji strani
zaScitnega pokrova.

Razli¢ni postopki koSenja

Ce je naprava pravilno sestavljena, reze plevel

in visoko travo na tezko dostopnih mestih, na
primer vzdolz ograj, zidov in temeljev ter okoli
dreves. Mozno jo je uporabiti tudi za kosSnjo do tal,
s katero se pripravi vrt ali za ¢iS¢enje dolo¢enega
predela tik nad tlemi.

Upostevajte: Tudi pri skrbni uporabi se vrvica pri
rezanju ob temeljih in kamnitih ali betonskih zido-
vih ipd. obrabi bolj, kot obi¢ajno.

Obrezovanje/kosenje

S polkroznimi gibi vihtite obrezovalnik z ene strani
na drugo. Navitek naj bo vedno vzporedno s tlemi.
Preverite teren in dolocite Zeleno viSino kosnje.
Navitek z nitko vodite in drzite v zeleni viSini, da
dosezete enakomeren rez (sl. 19).

Nizko obrezovanje

Obrezovalnik drzite vedno z rahlim nagibom
natanéno pred seboj, da se nahaja spodnja stran
navitka nad tlemi in da vrvica pride na pravilno
mesto rezanja. Vedno rezite pro¢ od sebe. Obre-
zovalnika ne vlecite k sebi.

Rezanje ob ograji/temeljih

Pri rezanju se poc¢asi priblizujte ograjam iz Zi¢ne
mreze, plotom iz letev, zidovom iz naravnega
kamna in temeljem, da kosite v blizini, vendar
da se nitka ne dotika ovire. Ce se nitka dotakne
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kamna, kamnitega zidu ali temeljev, se obrabi ali
razcefra. Ce se nitka dotakne pletene ograje, se
zlomi.

Obrezovanje okoli dreves

Ob obrezovanju okoli debel se pocasi priblizujte,
da se nitka ne dotakne skorje. Premikajte se okoli
drevesa, pri Cemer rezite od leve proti desni. Travi
ali plevelu se priblizajte s konico nitke in navitek
potisnite nekoliko napre;.

Opozorilo: Pri kosnji do tal bodite skrajno previd-
ni. Ko opravljate taka dela, ohranjajte 30-metrsko
varnostno razdaljo med seboj in drugimi osebami
ali zivalmi.

Kosnja do tal

Pri kosnji do tal zajamete celotno vegetacijo

do zemlje. Nagnite navitek pod kotom 30 sto-
pinj v desno. Rocaj prestavite v Zeleni polozaj.
Upostevajte ve€jo moznost poskodovanja upo-
rabnika, gledalcev in Zivali ter nevarnost gmotne
Skode zaradi predmetov, ki letijo po zraku (npr.
kamnov) (sl. 20).

Opozorilo: Z napravo ne odstranjujte predmetov
s poti ali ¢esa podobnega!

Naprava je mo¢no orodje, ki lahko majhne kamne
in druge predmete zalu¢a 15 metrov dale¢ in dlje
ter poskoduje avtomobile, hise in okna.

Zaganje
Naprava ni primerna za Zzaganije.

Zatikanje

Ce se rezalni noz zatika zaradi pregoste vegetaci-
je, takoj ugasnite motor. Z naprave ocistite travo in
goscavo, preden jo ponovno uporabite.

Preprecevanje povratnega udarca

Pri delu z rezalnim nozem obstaja nevarnost
povratnega udarca, ¢e naleti na trde ovire (deblo,
veja, Stor, kamen ali podobno). Naprava se od-
bije v nasprotno stran obra¢anja orodja. To lahko
povzro€i izgubo nadzora nad napravo. Rezalnega
noza ne uporabljajte v bliZini ograj, kovinskih ste-
brov, mejnikov ali temeljev.

Za rezanje gostih debel se postavite, kot je prika-
zano na sl. 21, da ne pride do povratnih udarcev.

7. Ciséenje, vzdrzevanje in
naro¢anje nadomestnih delov

Nevarnost!
Preden obrezovalnik trave odlozite in oCistite, od-
stranite baterijo.

7.1 Ciséenje

e Zas¢itno opremo, zracne reze in ohisje mo-
torja vzdrzujte kar se le da v stanju brez pri-
sotnosti prahu in umazanije. Napravo obriSite
s suho krpo ali s komprimiranim zrakom pod
nizkim pritiskom.

e Priporo¢amo, da napravo ocistite neposredno
po vsakem kon¢anem delu.

® Redno Cistite napravo z vlazno krpo in nekaj
milnice. Ne uporabljajte nobenih Eistilnih ali
razredCilnih sredstev; le-ta lahko poSkodujejo
plastiéne dele naprave. Pazite na to, da ne
pride voda v notranjost naprave. Vstop vode
v elektricno napravo povecuje tveganje
elektri¢nega udara.

® Sprijeto umazanijo na zas¢itnem pokrovu od-
stranite s S¢etko.

7.2 Menjava navitka

Nevarnost! Odstranite akumulatorje!

1. Sl. 22 Stisnite skupaj ohisje navitka na
povrsini, oznaceni z M, in snemite pokrov
motka.

2. Prazni navitek in tla¢no vzmet odstranite.

3. Sl. 23 Konec nitke novega navitka speljite
skozi uSesce (P) pokrova navitka in pustite,
da iz njega gleda pribl. 13 cm nitke. Tla¢no
vzmet (N) dajte v navitek.

4. Pokrov navitka ponovno potisnite v ohisje na-
vitka.

7.3 Zamenjava rezalne nitke

Nevarnost! Odstranite akumulatorje!

1. Sl. 22 Stisnite skupaj ohisje navitka na

povrsini, oznaceni z M, in snemite pokrov

motka.

Prazni navitek in tlaéno vzmet odstranite.

Odstranite morebitne ostanke rezalne nitke.

Sl. 24 Vtaknite novo rezalno nitko v drzalo

nitke znotraj navitka.

Nitko pod napetostjo navijajte v levo.

SI. 25 Zataknite priblizno 15 cm od konca nit-

ke v drzalo nitke na robu navitka.

7. Sl. 23 Konec nitke novega navitka speljite
skozi uSesce (P) pokrova navitka. Tlaéno vz-
met (N) dajte v navitek.

rowp

oo
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8. Na kratko in sunkovito povlecite za konec nit-
ke, da nitko odpustite iz drzala nitke.
9. Pokrov navitka ponovno potisnite v ohiSje na-

vitka.

Pri prvem zagonu se nitka samodejni prireze na
optimalno dolzino.

Pozor! Delci najlonske nitke, ki jih zalu¢a sko-
zi zrak, lahko povzroéijo posSkodbe!

7.4 Brusenje noza v zaSc¢ithem pokrovu

Noz v zas¢itnem pokrovu (sl. 2/poz. 14) lahko
séasoma otopi. Ce to ugotovite, odpustite vijak, s
katerim je rezilo vpeto v zas¢itnem pokrovu. Noz
vpnite v primez. Noz pobrusite s plosko pilo in pri
tem pazite, da ohranite kot rezalnega roba. Brusi-
te samo v eno smer.

7.5 Vzdrzevanje
V notranjosti naprave ni nobenih delov, ki bi jih
bilo potrebno vzdrzevati.

7.6 Narocanje nadomestnih delov:

Pri naro¢anju nadomestnih delov je potrebno na-
vesti naslednje navedbe:

e Tip naprave

Art. Stevilko naprave

Ident- Stevilko naprave

Stevilka potrebnega nadomestnega dela
Aktualne cene in informacije najdete na spletni
strani www.isc-gmbh.info

Nadomestni navitek &t. art.: 34.050.96
Nadomestni rezalni noz &t. art.: 34.050.82

8. Odstranjevanje in ponovna
uporaba

Naprava se nahaja v embalazi, da ne bi priSlo do

SLO

9. Skladis¢enje in transport

Odstranite akumulatorje. Napravo in pribor za
napravo skladis¢ite na temnem, suhem in pred
mrazom zas¢itenem in za otroke nedostopnem
mestu. Optimalna skladi$¢na temperature je med
5in 30 °C. Elektri¢no orodje shranjujte v originalni
embalazi.

Napravo lahko obesite na vgrajeno stensko drzalo
(sl. 26/poz. L).

® Napravo vedno nosite z eno roko na ro¢aju, z
drugo roko pa na dodatnem ro¢aju. Naprave
ne nosite za ohisje.

Napravo zavarujte, da ne zdrsne, ¢e jo trans-
portirate z vozilom.

Za transport uporabljajte originalno ovojnino,
¢e je mozno.

Med transportom in skladi§¢enjem uporabljaj-
te transportno zas¢ito za kovinske liste.

10. Napake

Naprav ne dela:

Preverite, ali je akumulator poln in ali napajalnik
deluje. Ce naprava kljub napetosti ne deluje, jo
posljite na navedeni naslov sluzbe za stranke.

poskodb med transportom. Ta embalaza je surovi-

nain s tem ponovno uporabna ali pa jo je mozno
reciklirati. Naprava in njen pribor sta izdelana iz
razli¢nih materialov kot npr. kovine in plastika.
Okvarjene naprave ne sodijo med gospodin-

jske odpadke. Napravo odlozite na ustreznem
zbiraligéu, da bo pravilno odstranjena. Ce ne poz-
nate primernih zbiraliS¢, se pozanimajte pri svoji
obcinski upravi.
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11. Prikaz polnilnika

SLO

Prikaz stanja
Rdeca Zelena . .

LED-dioda | LED-dioda Pomen in ukrepi

Izklop Utripa Pripravljeno na uporabo
Polnilnik je priklju¢en na omrezje in pripravljen na uporabo, akumulator ni
v polnilniku

Vklop I1zklop Polnjenje
Polnilnik polni akumulator v nacinu hitrega polnjenja. Casi polnjenja so
navedeni na polnilniku.
Opozorilo! Dejanski ¢asi polnjenja se lahko nekoliko razlikujejo od navede-
nih ¢asov polnjenja glede na obstojece stanje polnosti.

Izklop Vklop Akumulator je poln in pripravljen na uporabo.
Nato se preklopi v blago polnjenje, dokler ni povsem poln.
Akumulator pustite v polnilniku priblizno 15 minut dlje.
Ukrep:
Akumulator odstranite iz polnilnika. Polnilnik loCite od omrezja.

Utripa Izklop Prilagodilno polnjenje
Polnilnik je v nacinu pazljivega polnjenja.
Akumulator se pri tem zaradi varnosti po¢asneje polni in potrebuje ve¢
¢asa. Vzroki so lahko nasledniji:
- Akumulatorja zelo dolgo niste polnili.
- Temperatura akumulatorja ni v idealnem obmogju.
Ukrep:
Pocakajte do konca postopka polnjenja, akumulator lahko kljub temu pol-
nite napre;.

Utripa Utripa Napaka
Postopek polnjenja ni mogo¢. Akumulator je okvarjen.
Ukrep:
Okvarjenega akumulatorja ve¢ ne smete polniti.
Akumulator odstranite iz polnilnika.

Vklop Vklop Motnja temperature
Akumulator je prevro¢ (npr. neposredni sonéni zarki) ali prehladen
(pod 0 °C).
Ukrep:
Akumulator odstranite in ga za 1 dan shranite pri sobni temperaturi
(pribl. 20 °C).
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Samo za dezele EU
Elektricnega orodja ne mecite med gospodinjske odpadke!

V skladu z evropsko smernico 2012/19/EG o starih elektri¢nih in elektronskih napravah in v skladu z iz-
vajanjem nacionalne zakonodaje morate lo¢eno zbirati izrabljena elektri¢na orodja in jih predati v okoljs-
ko varno ponovno predelavo.

Reciklazna alternativa za poziv za vraéanje:

Lastnik elektricne naprave je alternativno zavezan, da namesto vra¢anja sodeluje pri pri strokovno
ustreznem recikliranju v primeru predaje lastnine. Staro napravo se lahko v ta namen tudi prepusti na
odvzemnem mestu, ki izvaja odstranjevanje v smislu nacionalne zakonodaje o odstranjevanju tak$nih
odpadkov. To se ne nanasa na starim napravam prilozene dele pribora in opreme brez elektriénih kom-
ponent.

Ponatis ali kakr§nokoli razmnozevanje dokumentacije in spremljajo¢ih papirjev o proizvodu, tudi po
izvleckih, je dovoljeno samo z izrecnim soglasjem ISC GmbH.

Pridrzana pravica do tehni¢nih sprememb
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Servisne informacije
V vseh drzavah, ki so navedene v garancijski listini, sodelujemo s kompetentnimi servisnimi partnerii,
katerih kontakti so razvidni iz garancijske listine. Na voljo so vam za vse potrebne servisne storitve, kot

so popravila, oskrba z nadomestnimi in obrabnimi deli ali oskrba s potro$nimi materiali.

Upostevajte, da so nekateri deli tega izdelka izpostavljeni naravni obrabi zaradi uporabe oz. da so neka-
teri deli potro$ni material.

Kategorija Primer
Obrabni deli* Akumulator, sprejem navitka
Obrabni material/ obrabni deli* Navitek, rezalni noz
Manijkajoci deli

* ni nujno, da je v obsegu dobave!

Pri pomanijkljivostih ali napakah vas prosimo, da napako prijavite na www.isc-gmbh.info. Napako kar naj-
bolj natan¢no opisite in v vsakem primeru odgovorite na naslednja vprasanja:

Odgovorite na naslednja vprasanja:
e Je naprava nekoc delovala, ali je bila od vsega za¢etka okvarjena?
® Ste pred okvaro opazili kaj neobi¢ajnega (simptom ali okvaro)?
® Kajna napravi po vasem mnenju ne dela (glavni znak)?
Opisite to napa¢no delovanje.
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SLO

Garancijska listina

Spostovani uporabnik,

za nase izdelke izvajamo strogo konéno kontrolo kakovosti. Ce ta naprava kljub temu ne deluje brezhib-

no, to zelo obzalujemo in vas prosimo, da se obrnete na naso servisno sluzbo na naslovu, ki je naveden

na tej garancijski kartici. Z veseljem vam bomo svetovali tudi po telefonu na navedeni Stevilki servisne
sluzbe. Za uveljavljanje garancijskih zahtevkov velja naslednje:

1. Tigarancijski pogoji so namenjeni izkljuéno porabniku, j. fizi€nim osebam, ki tega izdelka ne bodo
uporabljale za svojo obrt ali druge samostojne dejavnosti. Ti garancijski pogoji urejajo dodatne
garancijske storitve, ki jih spodaj navedeni proizvajalec zagotavlja svojim kupcem novih naprav do-
datno k zakonskemu jamstvu.Ta garancija ne vpliva na vade zakonske garancijske zahtevke. Nase
garancijske storitve so za vas brezplacne.

2. Garancijske storitve se nanasajo izkljuéno na pomanjkljivosti na novih napravah zgoraj navedene-

ga proizvajalca, ki ste jih kupili, in so posledica materialnih ali tovarniskih napak, in ki jih po lastni
presoji odpravimo na tej napravi ali napravo nadomestimo z drugo.
Prosimo, upostevajte, da nade naprave niso bile zasnovane za uporabo v poklicu, obrti ali za poklic-
no uporabo. Garancijska pogodba tako ne nastane, ¢e napravo v garancijskem obdobju uporabljate
za v obrtnih, rokodelskih ali industrijskih obratih ali e je bila izpostavljena obremenitvam, ki so temu
enakovredna.

3. Iz garancije so izvzeti:

- Skoda na napravi, ki je nastala zaradi neupostevanja navodil za montazo ali zaradi nestrokovne
inStalacije, neupostevanja navodil za uporabo (kot npr. s prikljucitvijo na napaéno omrezno napetost
ali vrsto toka), neupostevanja navodil za vzdrzevanje in varnostnih dologil ali zaradi izpostavitve na-
prave nenormalnim okoljskim pogojem ali zaradi neustrezne nege in vzdrzevanja.

- Skoda na napravi, ki je nastala zaradi nenamenske ali nestrokovne uporabe (npr. zaradi preobre-
menitve naprave ali uporabe v orodijih ali opremi, za katera ni odobrena), vdor tujkov v napravo (npr.
peska, kamnov ali prahu, poskodb pri transportu), uporabe sile ali zunanije sile (npr. poskodbe pri
padcih).

- Skode na napravi ali delih naprave, ki je nastala kot posledica uporabe oz. obi¢ajne ali drugaéne
obrabe.

4. Garancijsko obdobje traja 24 mesecev in se za¢ne z datumom nakupa naprave. Garancijske zah-
tevke je treba uveljaviti pred potekom garancijskega obdobja v roku dveh tednov, ko opazite okvaro.
Uveljavljanje garancijskih zahtevkov po poteku garancijskega obdobija je izklju¢eno. Popravilo ali
menjava naprave ne podalj$a garancijskega obdobja, niti ne predstavlja zacetka novega garancijs-
kega obdobja za storitev, izvedeno na napravi ali za morebitne vgrajene nadomestne dele. To velja
tudi pri servisih na kraju samem.

5. Zauveljavljanje vasega garancijskega zahtevka okvarjeno napravo prijavite na: www.isc-gmbh.info.
Pripravite racun ali drugo dokazilo o vaSem nakupu nove naprave. Naprave, poslane brez ustrez-
nega dokazila ali tipske tablice, so izklju&ene iz garancijskih storitev, saj jih ni mozno uvrstiti. Ce je
okvara zajeta v nasih garancijskih storitvah, boste takoj prejeli popravljeno ali novo napravo.

Seveda bomo proti placilu z veseljem odpravili tudi okvare na napravi, ki v garancijski obseg ne sodijo
ali ne sodijo ve¢. Napravo nam posljite na spodaj naveden naslov servisa.

Opozarjamo na omejitve v okviru te garancije za obrabne, potro$ne in manjkajoce dele v skladu s ser-
visnimi informacijami, opisanimi v teh navodilih za uporabo.
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Veszély! - Sériilés veszélyének a lecsdkkentéséhez olvassa el a hasznalati utasitast

Ezt a készuléket nem szabad gyerekeknek hasznalniuk. Gyerekeket
felll kellene Ugyelni azért, hogy ne jatszanak a készulékkel. Tisztitast
eés karbantartast nem szabad gyerekek altal elvégeztetni. A készi-
léket nem szabad olyan személyeknek hasznalni akik csOkkentett fi-
zikai, érzéki vagy szellemi képeséggel rendelkeznek vagy olyan sze-
mélyeknek akik nem rendelkeznek elég tudassal vagy tapasztalattal,
kivéve ha egy felel6s személy felugyeli vagy iranyitja éket.
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Veszély!

A készllékek hasznalatanal, a sérulések és a
karok megakadalyozésanak az érdekébe be kell
tartani egy par biztonsagi intézkedést. Ezért ezt
a hasznalati utasitast / biztonsagi utasitasokat
gondosan atolvasni. Orizze ezeket j6l meg, azért
hogy mindenkor a rendelkezésére alljanak az
informacidk. Ha mas személyeknek adna at a
készuléket, akkor kérjuk kézbesitse ki vele egyutt
ezt a haszndlati utasitast / biztonsagi utasitasokat
is. Nem vallalunk felel6séget olyan balesetekért
vagy karokért, amelyek ennek az utasitasnak és
a biztonsagi utasitasoknak a figyelmen kivul ha-
gyasabdl keletkeznek.

1. Biztonsagi utasitasok

A megfeleld biztonséagi utasitasok a mellékelt fu-
zetecskében talalhatoak!

Veszély!

Olvason minden biztonsagi utalast és utasi-
tast el. A biztonsagi utaldsok és utasitasok
betartasan bellli mulasztasok kévetkezménye
aramcsapas, tliz és/vagy nehéz sérllések lehet-
nek. Orizze meg a biztonsagi utalasokat és
utasitasokat a jovore nézve.

A késziiléken talalhaté jelz6tablak mag-
yarazata (27-es kép):

1. Figyelmeztetés!

2. Az lzembe helyezés elétt elolvasni a hasz-
nélati utasitast!

Szem-/fej- és zajcsokkento fllvedét hordani!
Szilard labbelit hordani!

VédoOkesztylket hordani!

Ovni a késziiléket esé és nedvesség eldl!
Ugyelj az elhajitott részekre.

A gép és a korulallok kdzétti tavolsagnak le-
galabb 15 m-nek kell lennie!

9. A szerszam utanfut!

10. Vigyazat a visszaloket eldl!

11. Ne hasznaljon flrészlapokat.

NGO~
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2. A késziilék leirasa és a szallitas
terjedelme

2.1 A késziilék leirasa (képek 1/2)
Akkubefogd

Be- kikapcsold
Bekapcsolasi zar

Ovtarto

Tart6 potfogantyu
Vezetdnyél fent
Nyélcsatlakoz6 rész
Boritéanya

Vezetdnyél alul

10 Motorgéphaz

11 Tekercsgéphaz

12 Arretélé kar

13 Fonal védéburkolat

14 Fonalkés

15 Védokupak

16 Potfogantyu

17 Fogantyu csavar

18 Fonal ors6

19 Fonal

20 Heveder

21 Vagokes

22 Multifunkcionadlis szerszam
23 Nyomodlemez

24 Nyomodlemez burkolat

25 Hatlapu anya M10 6nbiztositd
26 Kabelrégzité kapocs

©CoOoO~NOOA~WN =

2.2 A szallitas terjedelme

Kérjik a leirott szallitasi terjedelem alapjan

leellendrizni a cikk teljességét. Hianyzo részek

esetén forduljon a cikk vasarlasa utan legkésébb

5 munkanapon belll egy érvényes vasarlasi

igazolas felmutatasa mellett a szervizkdzponthoz

vagy a eladohelyhez, ahol vette a készliléket.

Kérjuk vegye ehhez figyelembe az utasitas végén

a szerviz-informéaciokban talalhaté szavatossagi

tablazatot.

e Nyissa ki a csomagolast és vegye ki 6vatosan
a készlléket a csomagolasbdl.

e Téavolitsa el a csomagolasi anyagot valamint
a csomagolasi- / és szallitasi biztositékot (ha
létezik).

® Ellendrizze le, hogy teljes a szallitas terjedel-
me.

® Ellendrizze le a készliléket és a tartozékrés-
zeket szallitasi karokra.

® Halehetséges, akkor érizze meg a csomago-
last a garanciaidd lejaratanak a végéig.
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Veszély!

A késziilék és a csomagolasi anyag nem
gyerekjaték! Nem szabad a gyerekeknek a
miianyagtasakokkal, foliakkal és aprérészek-
kel jatszaniuk! Fennall a lenyelés és a meg-
fulladas veszélye!

Trimmeld felsd rész fogantyuval
Trimmeld alulso rész fonalorsoval
Védokupak

Vezetéfogantyu

Heveder

Vagokes

Multifunkcionalis szerszam
Nyomodlemez

Burkolat nyomélemez

Hatlapu anya M10
Kabelrégzité kapocs (2x)
Eredeti Uzemeltetési utmutato
Biztonséagi utasitasok

3. Rendeltetésszeriii hasznalat

Akkus-kaszakeént (vagokés hasznalata) a kés-
zUulék kdnnyd cserje, erés gaz és koronaszint
vagasara alkalmas.

Akkus-pézsit trimmerként (fonalors6 hasznalata
vagoéfonallal) a készilék fl, pazsitfellletek és
kénny( gaz vagasara alkalmas.

A készllék nincs eldrelatva nyilvanos parkositott
tertiletekre, parkokra, sporttelepekre, utcakra és
mezd- és erdégazdasagokra.

A készulék rendeltetés szerii hasznalatanak a
feltétele, a gyarto altal mellékelt hasznalati utasi-
tésnak a betartasa.

Figyelem! A hasznal¢ testi veszélyeztetése miatt
a kdvetkez6 munkalatokra nem szabad hasznalni
a készuléket: a gyalogutak tisztitdsara és szecs-
kevagogépkeént a fa- és a sévénylevagottak 6ss-
zeapritasara. Tovabba nem szabad a készuléket
a talajemelkedések, mint példaul vakondturasok
elsimitasara felhasznalni. Biztonsagi okokbél nem
szabad a készlléket mas munkaszerszamok és
barmilyen fajta szerszamkészlet meghajtoag-
gregatumaként hasznalni.

A készuléket csak rendeltetése szerint szabad
hasznalni. Ezt tulhaladé barmilyen hasznalat,
nem szamit rendeltetésszerlinek. Ebbdl adodo
barmilyen karért vagy barmilyen fajta sérulésért a
hasznald ill. a kezel6 felel6s és nem a gyarto.

Kérjik vegye figyelembe, hogy a készllékeink
rendeltetésiik szerint nem az ipari, kézmdipari
vagy gyari hasznalatra lettek konstrualva. Nem
véllalunk szavatossagot, ha a készllék ipari,
kézmuipari vagy gyari Gzemek terlletén valamint
egyenértéku tevékenységek tertletén van hasz-
nalva.

Vigyazat!

Fennmaradé rizikék

Akkor is ha el6iras szerint kezeli ezt az elek-
tromos szerszamot, mégis maradnak mindig
fennmaradé rizikék. Ennek az elektromos
szerszamnak az épitésmodjaval és kivitelézé-
sével kapcsolatban a kdvetkez6 veszélyek

léphetnek fel:

e Tuddékarok, ha nem visel megfelelé
porvédémaszkot.

e Hallaskarosodas, ha nem hord megfelelé
hallasvédoét.

e Egészségi karok, amelyek a kéz-kar-
rezgésekbdl adodnak, ha a készlléket
hosszabb ideig hasznalja, vagy ha nem lesz
szabalyszerlien vezetve és karbantartva.

e Sérllések és targyi karok, amelyeket a sza-
naszét ropkddo részek eléidéznek.

e VAagasi sérilések, han nem hord megfeleld
védoéruhat.

Veszély!

Ez az elketromos szerszam az (izem ideje alatt
elktromos teret hoz létre. Ez a tér bizonyos
kérilmények kdzt befolyasolhatja az aktiv és a
passziv orvosi implantatumokat. A komoly és
halélos sérllések veszélyének a lecsdkkentésé-
hez, azt ajanljuk, hogy orvosi implantatumokkal
rendelkezd személyek a gép kezelése el6tt kon-
zultaljak az orvosukat vagy az orvosi implantatum
gyartéjat.
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4. Technikai adatok

FeszUSEg .....covvvviiiiieiiiiicec 36Vd.c
Fordulatszam n ........cccceoeviiiiccnnne. 6400 perc’
VAagokor-fonal ........ccccveveviiecienieieennn, @30cm
Fonalhossz ... 8m
FONalAtmerod .........cccovveviiieeieecseeee 2,0 mm
VAGOKOI-KES ..o @25,5¢cm
Veédelmi 0SZEAlY ......coovvrviierieeieiee e 11l
Hangtelyesitmeényszint L, .............. 92,98 dB(A)
HangnyomasszintL , .........c.cccccoceooe. 77,5 dB(A)
Bizonytalansag K ........cccccoeviiviiienn. 2,31 dB(A)
Garantalt hangtelyesitmenyszint L, .... 96 dB (A)
VIbralas a, .....cccooevviveiniiiiiicii, 9,362 m/s?
Bizonytalansag K ... ....1,5m/s?
SUIY e 6,09 kg

Hangnyomasszint a kezelé fulénél .... 77,5 dB(A)
Bizonytalansag K ........cccoooviiiieiienieene. 3 dB(A)
Figyelem!

A készllék akkuk és toltékészilék nélkil lesz les-
zéllitva és csak a Power X-Change szeriai Li-lon
akkukkal (2 darab) szabad hasznalni!

A Power X-Change szerianak a Li-lon akkujait
csak a Power X-Charger-el szabad télteni.

A gép zajkifejtése tullépheti a 85 dB-t (A). Ebben

az esetben az izemeltetdk részére zajvedod intéz-
kedésekre van sziikség. A zaj az ISO 22868 és az
szerint lett mérve. A fogantyun kibocsajtott rezgé-
sek értéke az ISO 22867 szerint lett megallapitva.

Figyelem!

Az elektromos szerszam rezgésértéke a hasz-
nalat munkateriletétdl figgéen meg fog valtozni
és kivételes esetekben a megadott érték felett
lehet.

Csokkentse le a zajkibocsatast és a vibralast
egy minimumra!

® Csak kifogastalan készulékeket hasznalni.

A készlléket rendszeresen karbantartani és
megtisztitani.

llessze a munkamodjat a késziilékhez.

Ne terhelje tul a késziiléket.

Hagyja adott esetben leellendrizni a készi-
léket.

Kapcsolja ki a készuléket, ha nem hasznalja.
Hordjon keszty(iket.

Hordjon szemvédét és zajcsokkent6 fllvedot.

Anl_Agillo_36_255_BL_SPK9-2.indb 75

5. Belizemeltetés elott

A késziilék, akkuk és tolt6késziilék nélkiil
lesz leszallitva!

Vigyazat! A kdvetkezd dsszeszerelési és bedllita-
si munkalatokat akkuk nélkul végezni el - sérulés
veszélye. Hasznaljon véddkesztyuket.

5.1 A védbkupak felszerelése (3-as abra)
Tavolitsa el véddburkolatrdl a belsé hatlapu cs-
avart. Tolja tGtk6zésig a motorgéphazon levd be-
fogoba a véddburkolatot (15) és csavarozza fes-
zesre az elébb eltavolitott belsd hatlapu csavarral
(3-as abra). Az automatikus fonalhossz szabalyo-
zashoz a védékupak alulsé oldalan egy kés talal-
hato (2-es abra/poz. 14). Ez egy véddéburkolattal
van ellatva. Tavolitsa el a munka kezdete el6tt a
védOburkolatot.

5.2 A potfogantyu felszerelése

(abrak 4-t6l - 4d-ig)
Eressze meg a fogantyucsavart (2-es abra/poz.
17) és tavolitsa el a nyomédarabot (2-es abra/
poz.5). Tegye a potfogantyut (16) ugy a tartéba
(A), hogy a mlanyag gydru (B) a tartd (A) horo-
nyaban (N) feklidjon (lasd a 4a részletrajzot).
Figyelem! A pétfogantyu akkor van rosszul fels-
zerelve, ha a mlanyag gydru (B), mint ahogyan a
4b részletrajzon lathato, a horonyon (N) kivil van.
Ez az 6sszeszerelési hiba altal megsérilhet az
Uzem ideje alatt a potfogatyu.
Régzitse, azaltal hogy aismét feszesre huzza
a fogantyu csavart (17) a nyomé darabbal (5)
a potfogantyut (16). Régzitse a két mellékelt
kabelrdgzité kapoccsal (26) a mutatottak szerint a
kabelvédd csdvet.

5.3 A vezetdnyél felszerelése (5-6s abra)
Dugja bele a fellilsé vezetdnyélt (6) az alulsé
vezetényélbe (9). Csavarja 6ssze a nyélcsatla-
kozo részt (7) az felllsé vezetdnyélen a alulsé
vezetényélen levé boritdanyaval (8).

5.4 A poétfogantyu dontésének a beallitasa
(abra 4c)

Ahhoz, hogy beallitsa a munkanal a pétfogan-

tyunak az 6n részére optimalis dontését, lazitsa

meg a fogantyu csavart (17). Allitsa be a pétfo-

gantyu (16) kivant dontését. Csavarja ismét fes-

zesre a fogantyu csavart (17).
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5.5 A vagofonalegység eltavolitasa/felszere-
lése (6-o0s abra)

Utasitas: Gyarilag a készllék a vagdéfonallal valé

lzemre van el6készitve.

Figyelmeztetés! Ugyeljen arra, hogy nehogy

megsértse magat a vagofonalkésen.

a) A vagéfonalegység eltavolitasa
nyomja elére az arretélé kart (12) és forditsa
egyidejlileg a vagoéfonalegységet (C) addig
az 6ramutato forgasi iranyaba el, amig be
nem reteszel az arretalé kar. Csavarja le az
6ramutatdé forgasi iranyaba a vagéfonalegyse-
get a motortengelyrdl.

b) A vagéfonalegység felszerelése
nyomja elére az arretéld kart (12) és forditsa
egyidejlileg a vagoéfonalegységet (C) addig
az 6ramutato jarasaval ellenkez6 iranyba a
motortengelyre, amig be nem reteszel az ar-
retald kar. Csavarja kézzel feszesre a vagéfo-
nalegységet a motortengelyre. Ellendrizze le,
hogy az arretal6 kar elengedése utan szabad
forgatni lehet e a vagofonalegységet. Ha nem
ez lenne az eset, akkor hagyja a mechaniz-
must egy szakember altal felllvizsgalni.

5.6 Védokupak a vagokéssel valé hasznalath-
oz (7-es abra)

Vigyazat! A vagokéssel vald dolgozasnal el kell

tavolitani a vagéfonalburkolatot (D). Ugyelien arra,

hogy nehogy megsértse magat a vagéfonalkésen.

Lazitsa meg a vagofonalburkolat mindkét bizto-

sité csavarjat (E).

Kezdjen oldalt és nyomja dvatosan a reteszelé

orrokat (F) hatra és huzza a vagofonalburkolatot

(D) lassanként le.

5.7 Védokupak a vagofonallal valé hasznala-
thoz (7-es abra)
Vigyazat! A vagéfonallal valé dolgozasnal fel kell
tenni a vagéfonalburkolatot (D). Ugyeljen arra,
hogy nehogy megsértse magat a vagdfonalké-
sen. Kezdjen oldalt és nyomja a vagéfonalburko-
lat reteszel6 orrait (F) ismét be és biztositsa 6ket
a két csavarral (E).

5.8 A vagokeés felszerelése/eltavolitasa

A vagokes felszerelése a 8a-tél — 8c-ig levd képe-
ken lathato. Vegye figyelembe a 8d részletrajzot.
Figyelmeztetés! Ugyeljen arra, hogy nehogy
megsértse magat a vagokeésen.

a) A vagokés felszerelése

Fontos! Ha a leszerelésnél lecsuszott volna a

motortengelyrdl (M) a vagokés és a motorgéphaz

kozott levé tavosagtartd darab (részletrajz 8 d /
poz. 27), akkor dugja azt a rajzon mutatottak szer-
int fel a motortengelyre.

1. Dugja fel a vagokeést (21).

2. Anyomdlemezt (23) a megemelt széllel a va-
gokés felé kiigazitva kell feldugni (részletrajz
8d).

3. Dugja fel a nyomélemez burkolatot (24).

4. Csavarozza fel a hatlapu anyat M10 (25).
Figyelmeztetés! Biztonsagi okokbdl mar
alapjaba véve csak egyszer szabad hasznani
az dnbiztosité anyakat.

5. Nyomija az arretal6 kart (12) és arretalja a
motortengelyt. Hizza a multifunkcionalis
szerszammal (22) feszesre a hatlapu anyat.

6. Ellendrizze le, hogy az arretélé kar elenge-
dése utan szabadon lehet e forgatni a kést
(21). Ha nem ez lenne az eset, akkor hagyja a
mechanizmust egy szakember altal feltlvizs-
galni.

b) A vagokés eltavolitasa

Nyomija az arretalo kart elére, arretalja a motor-

tengelyt. Csavarja le a hatlapu anyat és tavolitsa

el a nyomdlemez burkolatot, nyomélemezt és a

vagokest.

Minden lizembevétel el6tt leellendrizni a kés-

ziiléket:

® avéddberendezéseket és a vagdberendezést
kifogastalan allapotukra és teljességuikre.

® Minden csavarkétést feszes Ulésére.

® Minden mozgathaté részt
kénnyujaratusagara.

5.9 Felfektetni a hevedert

Vigyazat! Munkanal mindig hordani a vele

szallitott hevedert (2-es abra/poz. 20). Miel6tt

kieresztené a vallévet, mindig kikapcsolni a kés-

zuléket - sérllés veszélye!

e Feltenni a hevedert (9-es abra)

® Beakasztani a készuléket a hevederen (10-es
abra)

® A hevederen levé kildnbdz6 dvelallitokkal
be kell &llitani az optimalis munka és vagasi
poziciokat. Szlikség esetén el lehet tolni a
fellilsé nyélen az dvtartot (11-es dbra/poz. 4).
Ehhez meglazitani a szarnyasanyat az évtar-
tén, eltolni az dvtartot és ismét feszesre huzni
a szarnyasanyat.
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® Az optimalis hevederhosszusag megallapi-
tasahoz végezzen utanna, anélkil hogy be-
kapcsolna a motort egy par lengdmozgast el
(12-es abra).

A heveder egy gyorsnyité mechanizmussal van
felszerelve. Ha szlkséges a készulék gyors
lerakasa, akkor huzzon a piros 6vrészen (13-as
abra).

5.10 Az akku felszerelése

Tolja bal oldalt és jobb oldalt az akkukat az arra
eldrelatott akubefogokba (2-es abra/poz. 1). Mi-
utan teljesen be lett nyomva az akku (1-es abra),
akkor az hallhatoan bereteszel. Az akku kivételé-
hez nyomja meg a reteszeld tasztert (15-0s abra/
poz. K) és huzza ki az akkut.

5.11 Az akku toltése (14-es abra)

1. Kivenni az akku-csomagot a készulékbol. Eh-
hez nyomni a reteszel tasztert.

2. Hasonlitsa 6ssze, hogy a tipustablan me-
gadott haldzati feszlltség, megegyezik e
a fennallé haldzati fesziltséggel. Dugja a
toltékészulék (D) haldzati csatlakozéjat a du-
gaszol6 aljzatba. A zéld LED elkezd pislogni.

3. Dugja a téltékészllékre az akkut.

4. ,Atoltékészulék kijelzése” alatti pontban egy
tablazat talalhato a téltOkészuléken levé LED
jelzések jelentéseivel.

A téltés ideje alatt valamennyire felmelegedhet az
akku. De ez normalis.

Ha az akku-csomag téltése nem lenne lehetsé-

ges, akkor kérjlk vizsgalja meg,

® hogy van e a daugaszol6 aljzatban haldzati
feszlltség

® hogy a toltékontaktusokon kifogastalan e a
kontaktus.

Ha az akku-csomag téltése még mindig nem le-
hetséges, akkor kérjik,

® atodltbkészuléket

® és az akku-csomagot

a vevldszolgalatunkhoz bekuldeni.

Az akku-csomag hosszu élettartamanak az ér-
dekébe gondoskodnia kellene az akku-csomag
idébeni ujboli feltéltésérél. Ez minden esetre
akkor sziikséges, ha megallapitana, hogy az
akku-pazsit trimmer teljesitménye alabbhagy. Ne
meritse ki sohasem teljesen az akku-csomagot.
Ez az akku-csomag defektusahoz vezet!

5.12 Akku-kapacitas jelzé (15-es kép)
Nyomja meg az akku-kapacitas jelzé (poz. H)
kapcsolojat. Az akku-kapacitas kijelzé (poz. F) a
3 LED Aaltal szignalizélja 6nnek az akku téltésal-
lapotat.

Mind a 3 LED vilagit:
Az akku teljesen fel van téltve.

2 vagy 1 LED vilagit:
Az akku elegendé fennmaradt téltéssel rendel-
kezik.

1 LED pislog:
Ures az akku, téltse fel az akkut.

Minden LED pislog:

Az akku mélyen lemerult és defektes. Egy defek-
tes akkut nem szabad t6bbé hasznalni és nem
szabad tébbé télteni!

6. Kezelés

Kérjuk vegye figyelembe a térvényi hatarozatokat
a zajvédelmi rendeletekkel kapcsolatban, ame-
lyek helyenként kiilbnb6zdek lehetnek.

Veszély! Munkanal fel kell szerelve lennie a
védOkupaknak.

6.1 Be-/ kikapcsolni a késziiléket, beallitani a
fordulatszamot (16-os abra)

Bekapcsolni és beallitani a fordulatszamot
Nyomja meg a bekapcsolasi zarat (3) és
egyidejlleg a be-kikapcsolot (2). A be-kikapcsold
erésebb vagy gyengébb nyomasa altal tudja a
fordulatszamot az tizem ideje alatt fokozatmente-
sen szabalyozni. Minnél erésebben nyomja, annél
magasabb a fordulatszam.

Kikapcsolni
Engedije el a be-kikapcsolot.

6.2 Utasitasok a munkahoz

A készUllék hasznalata elétt gyakoroljon, leéllitott
motor mellett és akku nélkil minden munka-
technikat végig. A vagdfonallal csak szaraz flvet
kaszalni. Hosszu fu esetén azt Iépcsbzetesen kell
révidebbre vagni (17-es abra).
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A vagofonal meghosszabbitasa (18-as abra)
Veszély! Ne hasznaljon fel a fonalorséban
semmilyen fajta acéldrétot vagy plasztifikalt
aceldrotot. Ez a kezelénél nehéz sériilésekhez
vezethet.

A pazsit trimmelé egy részben automatizalt fo-
nalmeghosszabbité szisztémaval rendelkezik
(pillanatindité automata). A részben automatizalt
fonalmeghosszabbit6 szisztéma minden tzemel-
tetésénél automatikusan meg lesz hosszabbitva
a fonal, azért hogy mindig az optimalis vagoszé-
lességgel réviditse a pazsitjat. A vagdéfonal meg-
hosszabbitasahoz, hagyja a motort futni és l6kje
a fonalorsot a talaj ellen. A fonal automatikusan
meg lesz hosszabbitva. A védékupakon levé kés
lerdviditi a fonalat az engedélyezett hosszusagra.
Kérjuk vegye figyelembe, hogy a fonalmeghossz-
abbito automata sir( Gzemeltetése altal megné-
vekszik a fonal kopasa.

Utasitas: Ha el6sszor veszi Uzembe a gépet,
akkor az esetleg kiallo, folésleges vagofonalvég
a védOkupakvagoéle altal le lesz réviditve. Ha
az elsd belizemeltetésnél tul révid a fonal, akkor
nyomja meg a fonalorsén a gombot és huzza
erdssen ki a fonalat. Az elsd indulasnal autéma-
tikusan le lesz réviditve a vagofonal az optimalis
hosszuséagra.

Egy kefével vagy hasonldval rendszeresen
eltavolitani 6vatosan minden fimaradékot a
védOkupak alulsé részérdl.

Kiildomb6z6 vagasi eljarasok

Ha a készulék rendesen fel van szerelve, akkor
az vagja a nehezen hozzaférhetd helyeken mint
példaul kerités melett, falaknal és fundamentumo-
knal ugymint a fak kérul a gazt és a magas fuvet.
A kert jobb el6készitéséhez a vegetacio talaj-
kézeli eltavolitasahoz vagy pedig egy bizonyos
terllet kitisztitasahoz a ,Lenyirasi munkak“-ra is
fel lehet hasznalni.

Figyelembe venni: Gondos hasznalatnal is,
fundamentumoknal, kéveknél vagy betonfalaknal
stb. levé vagasnak a kdvetkezménye a normalistél
magasabb fonalelhasznalédas.

Trimmelni / kaszalni

Lébazza a trimmelét mint egy kaszat az egyik
oldalrél a masikra. Tartsa a fonalors6t mindig
parhuzamossan a talajhoz. Ellenérizze le a tert-
letet és szabja meg a kivant vagasi magassagot.
Vezesse és tartsa a fonalorsot a kivant magas-
sagon, azért hogy egy egyenletes vagast érjen el
(19-es abra).

Alacsony trimmelés

Tartsa enyhén megddntve a trimmel6t pontosan
sajat maga el6tt, ugyhogy a fonalorsé alulsé rés-
ze a talaj felett legyen és a fonal a helyes vagas-
helyre taldljon. Mindig sajat magatol el vagni. Ne
huzza a trimmel6t maga felé.

Vagas a keritésnél /fundamentumon
Vagasnal lassan kézeledni a dréthalokeritések-
hez, léckeritésekhez, terméskéfalakhoz és funda-
mentumokhoz, ahhoz hogy a kézellikben vagjon,
de anélkul hogy a fonallal az akadaly ellen csap-
jon. Ha a fonal példaul kévekkel, kéfalakkal vagy
fundamentumokkal kerline érintkezésbe, akkor
gyorsabban elhasznalodik és kirojtolddik. Ha a
fonal a keritésfonat ellen csapodik, akkor eltorik.

Fak koriili trimmelés

A fatérzsoket kordl trimmelni, lassan kdzeledni,
azért hogy ne érjen a fonal a fakéreghez. Menjen
a fa koérul, és vagjon ennél balrol jobbra. Kéze-
ledjen a fonal hegyével a fiihéz vagy a gazhoz és
doéntse a fonalorsot enyhén elére.
Figyelmeztetés: Legyen kilondsen 6vatos a
lekaszalasnal. Tartson ilyen munkallatoknal sajat
maga és mas személyek vagy éallatok kdzétt egy
30 méteres tavolsagot.

Lekaszalni

Lekaszalasnal elkapja az egész vegetaciot a tala-
jig. Ehhez a fonalorsét kérulbeltl 30 foku szégben
jobbra dénteni. Allitsa a foganty(t a kivant pozici-
Oba. Vegye figyelembe az elhajitott targyak (mint
peldaul kdvek) altal a hasznald, nézdk és allatok
részére fennall6 magasabb sérilési veszélyt, va-
lamint a targyrongélasi veszélyt (20-as abra).

Figyelmeztetés: Ne tavolitson el a készlilékkel
targyakat a gyalogutakrol, stb.!

A készllék egy erbteljes szerszam, és kis kdveket
vagy mas targyakat 15 méterre vagy még tébbre
is el tud hajitani és ezaltal sérilésekhez vagy
rongalédasokhoz vezethet autékon, hazakon és
ablakokon.
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Flirészelni
A készilék nem alaklmas flirészelésre.

Beszorulas

Ha a vagokeés a tul surul vegetacio miatt blokkol-
na, akkor allitsa azonnal le a motort. Miel6tt ismét
lzembe venné szabaditsa meg a készliléket a
futol és a bozottol.

Keriilje el a visszacsapodast

A vagokeéssel vald dolgozasnal fennall a viss-
zacsapodas veszélye, ha egy szilard akadalyra
(fatérzsre, agra, fatdnkre, kére vagy hasonlokra)
talal. Ennél a szerszam forgési iranyaval ellenté-
tes irdnyba vissza lesz hajitva a késziilék. Ez a
készUlék feletti kontroll veszitéséhez vezethet. Ne
hasznadlja a vagokést keritések, fémoszlopok, ha-
tarkévek vagy fundamentumok kézelében.

Sur( szarak vagasanal ezeket a 21-es abran mu-
tatottak szerint odahelyezni, azért hogy elkerilje a
visszacsapodasokat.

7. Tisztitas, karbantartas és
potalkatrészmegrendelés

Veszély!
A ledllitas és a tisztitas el6tt kikapcsolni a pazsit
trimmert, lehtzni az akkut.

7.1 Tisztitas

® Tartsa a védéberendezéseket, szelléztetd
réseket és a géphazat annyira por- és piszok-
mentesen, amennyire csak lehet. Dérzsdlje
le a készuléket egy tiszta posztdval vagy
pedig fujja ki alacsony nyomas alatt suritett
levegével.

o Ajanljuk, hogy minden hasznalat utan azonnal
kitisztitsa a készlléket.

® Akészuléket rendszeresen egy nedves
posztéval és egy kevés kendszappannal
megtisztitani. Ne hasznaljon tisztit6 vagy oldo
szereket; ezek megtdmadhatjék a készulék
mUanyagrészeit. Ugyeljen arra, hogy ne kerill-
jon viz a készulék belsejébe. A viz elektromos
készulékbe vald behatoldsa megnéveli az
aramcsapas veszeélyét.

° Egy kefével eltavolitani a védSburkolaton levd
lerakodésokat.

7.2 A fonalorsé kicserélése

Veszély! Eltavolitani az akkukat!

1. 22-es abra, nyomja az M-el megjejolt fellle-
teken dssze a fonalors6 géphazat és vegye le
az orsoburkolatot.

2. Vegye ki az Ures fonalorsé6t és a nyomorugot.

3. 23-as abra, vezesse az Uj fonalorsoé fonalve-
gét a orséburkolat gyurujén (P) keresztul és
hagyja a fonalat cca. 13 cm-re kinézni. Tegye
be a nyomorugét (N) a fonalorséba.

4. Nyomja ismét a fonalorsé géphazéaba az
orsoburkolatot.

7.3 A vagofonal kicserélése

Veszély! Eltavolitani az akkukat!

1. 22-es abra, nyomja az M-el megjejolt fellle-
teken 6ssze a fonalors6 géphazat és vegye le
az orsoburkolatot.

2. Vegye ki az Ures fonalorsé6t és a nyomorugot

Tavolitsa el az esetleg még meglevé vagofo-

nalat.

4. 24-es abra, dugja az Uj vagofonalat az orson
bellll a fonaltartéba.

5. Feszlltség alatt az 6ramutato jarasaval
ellenkezé iranyba feltekerni a fonalat.

6. 25-0s abra, akasszon koérulbelul 15 cm-t a
fonalvégbdl az orso szélén az egyik fonaltaro-
ba.

7. 23-as abra, vezesse az Uj fonalorsé fonalve-
geét az orséburkolat gyurujén (P) keresztul.
Tegye be a nyomorugot (N) a fonalorsdba.

8. Huzza rdviden és er6sen meg a fonalvéget
azért, hogy kioldja a fonaltartobol.

9. Nyomija ismét a fonalorsé géphazaba az
orsoburkolatot.

w

Az elsd indulasnal automatikusan le lesz réviditve
a vagofonal az optimalis hosszusagra.

Figyelem! A nylon fonal elhajitott részei sérii-
lésekhez vezethetnek!

7.4 A védokupak késének a koszoriilése
Id6vel eltompulhat a véddkupak kése (2-es abra/
poz. 14). Ha ezt észlelné, akkor engedje meg
azokat a csavarokat amelyekkel a védékupakkés
fel van erésitve a védbékupakra. Erésitse be a kést
egy satuba. Csiszolja meg egy lapos reszel6vel a
kést és ugyeljen arra, hogy megtartsa a vagéélek
szOgét. Csak egy iranyba reszelni.

7.5 Karbantartas
A készUlék belsejében nem talalhaté tovabbi
karbantartando rész.
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7.6 A potalkatrész megrendelése: 10. Zavarok

Pétalkatrész megrendésénél a kdvetkezd adato-

kat kellene megadni: Nem fut a késziilék:

® Akeszilek tipusat Ellenérizze le, hogy fel van e téltve az akku és

® Akeszilek cikk-szamat hogy mikddik e a téltékészllék. Ha a készlléek

® Akészilék ident- szamat feszliltség megléte ellenére sem miikodik, akkor

® Aszikséges potalkatrész potalkatrész kérjik kiildje be a megadott vevészolgaltatasi
szamat cimre.

Aktualis arak és inforaciok a www.isc-gmbh.info
alatt talalhatoak.

Poétfonalorsé cikk szam: 34.050.96
Pétvagokeés cikk szam: 34.050.82

8. Megsemmisités és
ujrahasznositas

A szallitasi karok megakadalyozasahoz a készu-
|ék egy csomagolasban talalhaté. Ez a csoma-
golas nyersanyag és ezaltal ismét felhasznalhaté
vagy pedig visszavezethetd a nyersanyagi
kérforgashoz. A készulék és annak a tartozé-

kai kiildnb6z6 anyagokbdl allnak, mint példaul
fémbdl és mianyagokbdl. Defektes készulékek
nem tartoznak a hazi hulladékok kézé. Szakszer(
megsemmisitéshez le kellene adni a készuléket
egy megfelel6 gylijtéhelyen. Ha nem ismer
gylijtéhelyeket, akkor érdeklédjon utanna a kdz-
ségi 6nkormanyzatnal.

9. Tarolas és szallitas

Tavolitsa el az akkukat. A készliléket és a kész(-
|ék tartozékait egy sotét, szaraz és fagymentes
helyen tarolni. Az optimélis tarolasi hémérséklet
5 és 30 °C kozott van. Az elektromos szerszamot
az eredeti csomagolasban érizni meg.

A készlléket fel lehet akasztani az integralt fali
tarton (26-os abra/poz. L).

® Akésziiléket mindig az egyik kézzel a fogan-
tyunal fogva és a masik kezével a pétfogan-
tyunal fogva hordani. Ne hordja a készlléket
a motorgéphaznal fogva.

© Biztositsa a készliléket elcsuszas ellen, ha
egy gépkocsiban szallitana.

® Aszdllitashoz lehetdleg az eredeti-csomago-
last hasznalni.

® A szdllitas ideje alatt és a tarolasnal hasznal-
jon egy a fémlapoknak valé szallitasvédét.
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11. A t6lt6késziilék kijelzése

Kijelzési statusz

Piros LED

Zo6ld LED

Jelentés és teend6k

Ki

Pislog

Uzemkészenlét
Ra van kapcsolva a tolt6készllék a halozatra és tizemkész, az akku nincs
a toltékészilékben

Be

Ki

Toltés

A toltékészulék a gyorstoltési izemben t6lti az akkut A megfeleld toltési
idék direkt a téltékészuléken talalhatoak.

Utasitas! A fennall6 akkutdltéstol fliggden valamennyire eltérhetnek a va-
16di toltési idok a megadott toltési idoktol.

Ki

Be

Az akku fel van toltve és hasznalatra kész.

Azutan a teljes feltltésig kimél6 toltésre kapcsol at.

Hagyja ehhez az akkut kérilbelll 15 percel tovabb a toltékésziléken.
Teend6:

Tavolitsa el az akkut a téltékészilékbdl. Valassza le a tolt6késziléket a
halézatrol.

Pislog

Ki

Alkalmazkodo toltés

A tolt6készulék a kiméletes téltési moédban van.

Ennél az akku biztonsagi okokbdl lassabban lesz t6ltve és tobb idére van
szlUkség. Ennek a kdvetkezéek lehetnek az okai:

- Az akku nagyon hosszu ideig nem lett t6ltve.

- Az akkuhémeérséklet nincs az idealis téren belul.

Teend6:

Varja meg amig le nem zarult a téltési folyamat, az akkut ennek ellenére
tovabb lehet télteni.

Pislog

Pislog

Hiba

Nem lehetséges tovabb a tdltési folyamat. Defektes az akku.
Teend6:

Egy defektes akkut nem szabad tébbet tolteni.

Tavolitsa el az akkut a toltékészulékbdl.

Be

Be

Hémérsékletzavar

Tul forré az akku (példaul direkti napsugarzas) vagy tul hideg (0° C alatt)
Teend6:

Vegye ki az akkut és tarolja 1 napig szobahémeérsékletnél (cca. 20° C).
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Csak az EU-orszagoknak
Ne dobja az elektromos szerszamokat a haztartasi hulladék kozé!

Az elektromos és elektronikus-oregkészulékek 2012/19/EG eurdpai iranyvonala és anemzeti jogba valo
atvétele szerint az elhasznalt elektromos szerszamokat szétvalasztva kell 6sszegyujteni és vissza kell
vezetni egy kérnyezetvédelemnek megfeleld Ujrafelhasznalashoz.

Recycling-alternativak a visszakuldési felszélitashoz:

Az elektromos készlilék tulajdonosa, a tulajdon feladasa esetében kételes a visszakildés helyett alter-
nativ a szakszerU értékesitéssel kapcsolatban ¢sszedolgozni. Az 6reg készliléket ehhez egy visszavevd
helynek is at lehet hagyni, amely elvégzi a nemzeti kérforgasipari- és hulladéktérvények értelmében
levé megsemmisitést. Ez nem érrinti az éreg késziilékek mellékelt elektromos alkotérészek nélkili tarto-
zékait és segitéeszkozeit

A termékek dokumentacidjanak és a kisérépapirjainak az utannyomtatasa vagy egyébb sokszorositasa,
kivonatosan is csak az iISC GmbH kihangsulyozott beleegyezésével engedélyezett.

Technikai valtoztatasok jogat fenntartva
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Szerviz-informacidk

A garanciaokmanyokban megnevezett minden orszagban kompetens szerviz-partnereket tartunk fenn,
akik kontaktusi lehetéségét kérjlik vegye ki a garanciaokmanybdl. Ezek minden szerviz-ligyben mint
javitas, potalkatrész- és gyorsan kopo rész-ellatas vagy a fogydeszkdzdk megrendelhetéségével kapc-
solatban a rendelkezésére allnak.

Figyelembe kell venni, hogy ennél a terméknél a kdvetkezd részek mar hasznalat szerinti vagy termés-
zetes kopasnak vannak alavetve ill. a kdvetkezd részekre van mint fogyéeszkdzokre szikség.

Kategoria Példa
Gyorsan kopo részek* Akku, fonalorsé befogé
Fogyoeszkdz/ fogyorészek* Fonalorsé, vagokés
Hianyz6 részek

* nincs okvetlenll a szallitas terjedelmében!

Hianyok vagy hibak esetén kérjuk a hibaesetet a www.isc-gmbh.info alatt bejelenteni. Kérjuk tgyeljen
egy pontos hibaleirasra és felelje meg mindenesetre a kvetkezd kérdéseket:

® Mukodott mar egyszer a készulék, vagy elejétdl kezdve mar defekt volt?
® Feltint Onnek a defekt fellépése el6tt valami a készlléken (tunet a defekt elétt)?

° Az On véleménye szerint mi a kész(ilék hibas miikddése (fétiinet)?
Irja le ezt a hibas mikddést.
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Garanciaokmany

Tisztelt Vevé,

termékeink szigoru minéségi ellendrzés ala vannak vetve. Ha ez a készllék mégis egyszer nem

mUikddne kifogastalanul, akkor azt nagyon sajnaljuk és kérjik Ont forduljon a szervizszolgéaltatasunkhoz

amely ebben a garanciakartyaban megadott cim alatt talalhaté. Szivesen allunk a rendelkezésére telefo-
non is, az alul megadott szervizszam alatt. A garanciaigény érvényesitésével kapcsolatban a kévetkezé
érvényes:

1. Ezek a garanciafeltételek csak kizarolagosan a fogyasztoknak szdlnak, ez annyit jelent hogy ter-
mészetes személyeknek, akik nem szanjék ezt a terméket sem lizemszer( sem egyébb 6nallé
tevékenységeik kérén belul hasznalni. Ezek a garanciafeltételek szabalyozzak a kiegészité garan-
ciateljesitményeket, amelyeket a lent megnevezett gyart6 a vasarldknak az uj készulékeire igér a
térvényileg eléirt garanciaszolgalathoz kiegészitéen. A jogi szavatossagi igényei, nincsennek ez a
garnacia 4ltal érintve. A garanciateljesitményiink az On szaméra dijmentes.

2. A garanciateljesitmény csak kizarélagosan az On 4altal, a lent megnevezet gyartétol megvasarolt Uj
készulléken felmertl6 olyan hibakra terjed ki, amelyek bebizonyithatéan egy anyaghiban vagy egy
gyari hiban alapszanak és korlatolva van valasztasunk szerint, vagy ezeknek a hibaknak az elhari-
tasara vagy a készulék kicserélésere.

Kérjuk vegye figyelembe, hogy a készulékeink rendeltetésik szerint nem az ipari, kézmipari vagy
szakmai hasznalatra lettek konstrudlva. Ezért a garanciaszerzédés nem jon létre, ha a készlilék

a garancia ideje alatt kisipari, kézmdipari vagy ipari Gzemek teruletén lett hasznalva vagy ha,
egyenértékl igénybevételnek lett kitéve.

3. A szavatossagunk alol ki vannak véve:

- olyan karok a készulléken, amelyek az 6sszeszerelési utasitas figyelmen kivul hagyasa vagy ame-
lyek a nem szakszeru felszerelés, a hasznalati utasitas figyelmen kivul hagyasa (mint példaul egy
rossz halézati fesziltségre vagy aramfajtara vald rakapcsolas), vagy a karbantartasi és biztonsagi
hatarozatok figyelmen kivil hagyasa vagy a késziléknek egy nem normalis kérnyezeti feltételeknek
térténd kitétele vagy egy hianyos apolas és karbantartas altal keletkeztek.

- kérok a készuléken, amelyek egy rossz bandsmadd vagy nem szakszerl hasznalatok (mint példaul
a készulék tulterhelése vagy nem engedélyezett betétszerszamok vagy tartozékok hasznalata),
idegen testeknek a készllékbe levé behatolasa (mint példaul homok, kdvek és por, széllitasi kéarok),
er@szak kifejtése vagy idegenkezliség (mint példaul leesés altali karok) altal jottek létre.

- karok a készuléken vagy a készulék részein, amelyek a hasznalatnak megfeleld, szokasos vagy
egyebb természetes elkopasra vezethetdek vissza.

4. A garancia idétartama 24 hénap és a késziilék vasarlasi napjaval kezdédik. Garanciaigényeket a
garancia id0 lejarata el6tt kell, két héten belll, a defekt felismerése utan érvényesiteni. Ki van zarva
a garanciaigények érvényesitése a garanciaidd letelte utan. A készulék javitasa vagy kicserélése
nem hosszabbitja meg a szavatossag idejét, se nem indul ez a teljesitmény altal egy Uj garanciaidd
a készulékre vagy az esetleg beépitett pétalkatrészekre. Ez egy helyszini szerviz esetében is érveé-
nyes.

5. A garanciajoganak az érvénysitéséhez kérjik jelentse be a defektes készlléket a kdvetkezé cim
alatt: www.isc-gmbh.info. Kérjluk tartsa készenlétben az uj készulék 6n altali vasarlasanak a bizo-
nylatat vagy mas igazolasait. Olyan készilékeket, amelyek megfeleld igazolas vagy tipustabla nélkul
kerulnek bekuldésre, azok hianyzé hozzarendelési lehetéség miatt ki vannak zarva a garnciateljesit-
mény alol. Ha a készulék defektjére kiterjed a garnciateljesitménylink, akkor azonnal visszakap egy
megjavitott vagy egy Uj készlléket.

Magatdl érthet6dd, hogy a kéltségek megtéritése ellenében szivesen megjavitsuk azokat a készuléken
levé defekteket, amelyek nem esnek a garancia terjedelme ala vagy amelyeket méar nem érinti a garan-
cia. Ehhez kérjik a készuléket a szervizcimunkre bekuldeni.

Ennek a hasznalati utasitasnak a szerviz-informacioja szerint utalunk ennek a garancianak a gyorsan
kopd részekkel, hasznalati részekkel és hianyzé részekkel kapcsolatban fennall6 fenntartasaira.
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MNeplexopeva

Yrodei&elg aopaAeiag

Meptypadr| TNg cuoKeun§ Kat cuprapadidopeva
Zwotn xprion

TeXVIKA XQPOKTNPLOTIKA

Mpwv ™ B€0m o€ Aettoupyia

Xelplopog

Kabaplopog, cuvtrpnon Kat mapayyeAia avToAAQKTIKWY
AlaBeon 0TA ATIOPPIMUATA KAl ETIAVAXPNOLIOTIOMOoN
9. ®UAagN kal petadopd

10. BAGBeg

11. ‘Evdelgn dpoptio

©ONOoGOA~ON

-

Kivduvog! - lNa T peiwon tou Kivduvou Tpaupatiopol diaBdote Tnv Odnyia xpriong

H cuokeur] va un xpnoworoleitatl aro radld. Ta radia va
eMPAETIOVTAL YIa Va gival oiyoupo Tiwg dev TaiCouV UE TN CUOKEU).
Agv eTUTPETIETAL O KABAPLOUOG KAL N CUVTNPENON VA EKTEAOUVTAL
aro nadld. H cuokeur| dev TUTPETIETAL VA XPNOLOTIOLETAL ATTO
ATOMA UE TIEPLOPLIOPEVEG OWUATIKEG, ALOONTIKEG 1) TIVEUUATIKEG
IKAVOTNTEG 1) EAAEIPEL YVWOEWV 1) TIEIPAG EKTOG EAV ETIITNPOUVTALT)
Kabodnyouvtat ard apuodlo ATopo.
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Kivéuvog!

Katd ) Xprion Twv CUCKELWYV TIPETIEL, TIPOG
anoduyn TPAUUATIOUWY, VA TNPOVUVTAL Kal

va AauBdvovTal oplopéva HETpa achaAeiag.
AlaBdaoTe yla To AOYO aUTO TIPOCEKTIKA TIG
Odnyieg xpriong / Ynodeielg aodpaeiag.
DUAAGETE TIG KAAA Yla va €XETE TIG TIANPOodOpPieq
mnavta otn d1abeon oag. Edv mapadwoete
ouokeun og AAAa atopa, Swote padi Kat auTteg
TIg Odnyieg xpnong / Yrodeikelg aodaeiag. Aev
avaAauBdavoupe kapia eubuvn yla atuxnuata

1 BAGBEeG TIoU odeilovTal OE Un TAPNOT AUTWV
Twv Odnywv xprong kat Twv Yrnodei&ewv
aodaleiag.

1. Ymodei&eig acpaieiag

Oa Bpeite TIq avaAoyeg untodeifelg aodpaieiag
0TO eriouvanTopevo BIBALdpLo!

Kivéuvog!

AwaBaoTte 0Aeqg TI§ Yodei&elg aodpaAeiag
kat Tig O8nyieg. Edv dev akoloubrioete

T1q Yrodeifelg aodaleia kat Tig Odnyieg dev
artokAeiovtal nAekTponAnéia, upkayld kavn
ooBapoi tpavpatiopoi. PUAAETE TIPOGEKTIKA
OAeq TIg Yodei&elg aodpaAledig kat Tig
0dnyieq yia to péAAov.

E&ENynon twv mvakidwv pe utodeigelg
ETIAVW OTI CUCKEVN (EIK. 27)

1. MMpoewdormoinon!

2. Tpwv N B€on oe Aettoupyia va SlaBAceTe TIG
odnyieg xpriong!

Na xpnotuoroleite pootacia patiwv/
kedpaAlov kat nxompootacia!

Na popd yepd narovtolal

Na popdte mpooTatevTikda yavtia!

Na pootateveTe TN GUOKeUN anod vypaoial
Mpooéxete Ta ekopevdovi{oEVa
AVTIKEIYEVA.

H andotaon peta&u punxavng kat Beatwv va
eival Touhdylotov 15 pétpal

To gpyaAeio ouveyilel va Kiveitat Alyo akoun
Kal JeTA TNV arevepyortoinon!

10. Mpooékte evdey. avtikpouon!

11. Mn XpnolLoTIOLEITE TIPLOVOSIOKOUG

3.

No oA

8.

9.

86

2. Neprypadn TG CUCKEUNG Kal
cuumnapadidopeva

2 1 Meprypadn] TG cuckeung (eik. 1/2)
Yriodoxn prnatapiag

SLAKOTITNG EVEPYOTIOINONG/ATIEVEPYOTIOMONG
®dpayn evepyorioinong

Zmprypa {wvng

2TPLyHa TIPOoHETNG XEPOAAPNG
Papdog 0dnynong, emavw Turua
2uvdeopog paBdou odrynong
Na&udadt aopaAeiag

Papdog 0dnynong, KATw TUARKA
MepiBAnua Tou Kivnpa.

MepiBAnua rmviou

MoxA6g akivntoroinong
MPOoTATEVUTIKO KAAUMUA VI UATOS
Maxaipt vijpatog

MpooTaTeEUTIKO KAAUUA

MNpdobetn xepoAapn

Bida Aapng

Mnvio vrjuatog:

Nrua

Zwvn petacdopds

Mayxaipt kotmg

MoAvAettoupyikd epyaleio

MAdka mieong

KdaAuppa mAdkag tieong

EEaywvo maguasdt M10 avtoaopaiildpevo
KAt otepgwong kaAwdiou

2.2 Zupnapadidopeva

Bdoel tng meplypadnq Twv cupnapadidopevwy
TIAPAKAAOUE Va eEAEYEETE TNV TTANPOTNTA

TOU TIPOIOVTOG. Z€ TepImTWwon eAAeiPEWV
TUNHATWYV TTAPAKAAOULE VA aroTavoeite evTog
5 gpYACIUWV NUEPWV aTTd TNV NUEPOUNVia
ayopdg oto Kévtpo Z€pPig (Service Center) Tng
£TALPEIOG MAG 1) OTO KATACTNA ATIO TO OTIoI0
ayopdoate Tn CUCKELY|, TIPOOKOMICoOVTAG TNV
loxvouoa andédelEn ayopds. NMapakaiovpe va
TIPOCEEETE TOV TTivaKa £yyUnong oToug 6poug
syyunonq OTO TEAOG TWV OSNYLWV.

Avoite T ouokevaoia kat BydAte
TIPOOEKTIKA TN GUOKEUN).

ATIOPAKPUVTE TA UAIKA CUCKELAGTAG

KOBWG Kal T CUCTHKATA TIPOOTACIAG TNG
ouokeuaoiag / LeTadopdg (EAV UTIAPXOUV).
EAEyETe eav eival TTAN)peG TO TIEPLEXOEVO.
EAEyETe TN ouokeun kal Ta agooudp ya
evdexoueveg (nuIEG amd tn petagpopd.
®uAdagTe TN cuokevaoia av yivetal pexpL Tnv
apodo NG PobeaudLg TNG EYYUNONG.
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Kivéuvog!

H ouokeun kal Ta VAIKA cuokevaciag Sev
eival mayvidia! Ta maidia dev emitpEneTal
va naiouv e TTAACTIKEG COKOUAEG,
TAQCTIKEG HEUBPAVEG KaL MIKPOAVTIKEIMEVA!
Ypiotaral kivduvog katdamoong Kat
acpugiag!

°*  Endvw Tunpa KOGTN propvtoupag e
XEPOAQRN

o Kdatw T KOPTN Hropvtolpag e Tnvio

VIHATOG:

MpooTateuTikd KAAUPUA

Aapn) odriynong

Zwvn petadopds

Maxaipt korrg

MoAvAeitoupyikd gpyaleio

MAdka mieong

KdaAuppa Adkag Tiieong

EEaywvo naguadt M10

KAt otepéwong kaAwdiov (2x)

MpwTtdTUTEG 0ONYiES XPTIONG

Yrodei€elg aodpaieiag

3. Zwot xpnon

To Beplotpl Yratapiag (e xprion Laxaplov
KOTING) €ival KATAAANAO YyLa TNV KOTI) AETITWV
KAQSLWV, XOVTPWYV AYPLWV XOPTWV Kal
XAUOKAQSWV.

O KOPTNG HIopvTOUPaAg (XPron Tou Tviou
VIHATOG e VIUa) eival KATAAANAOG yla TNV
KOTIY) YKAZOV, YPAOLSL0U Kal OXL XOVIPWYV AypLwV
XOPTWV.

H ouokeur] dev mipoopiletal yla dSnudcloug
XWPOUG, TIAPKA, YNTESA, 0 SPOKOUG Kal 0N
yewpyia 1) otn dacokoia.

H tpnon g and Tov KaTackevaoTr
EMOUVATITOWEVNG 08NYiag Xpriong amoteAel
TPoUndOeoN yla Tn CwoTr) XPrion TNG CUCKEUNG.

Mpoooxn! Adyw KivdUvou TNG CWHATIKAG
AKEPALOTNTAG TOU XPN)OTN N CUCKeUN SV
ETUTPETETAL VA XPNoloTomneel yia Tig
akdAoubeg epyaoieq: yla kabaplopd oe
Te0SPOLA KAl VIO TEUAXIONO KAASIWV artd
Sévtpa kat Bapvoug. Emiong n ocuokeun

Sev ETUTPETETAL VA XPNOLOTIOMOEL yia
emnedoroinon e5dpoug, OTwg T.X. XWHATWY
arnod TupAomovTikes. MNa Adyoug aopaAeiag n
OuoKeUn &gV ETUTPETIETAL VA XPNOLOTIOLETAL
oav pnxavnua petddoong kivnong yla aAAa
epyaAeia kal oeT epyaleiwv Tavtog eidoug.
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H pnxavn emurpénetat va xpnoluoromeei pévo
Yla TOV OKOTIO Yl ToV 0Tt0{0 Tipoopiletal. Kabe
TEPAv TOUTOU XPrjon eV avTarokpieval oTo
oKOTIO Yla ToV ortoio Tipoopiletal. Ma BAABES
Tov odeilovtal og TIapdoLa XPrion 1 yla
TPAUMATIONOUG TIAVTOG eidoug eubuveTal o
XPNONTG/XELPLOTNG KAl OXL O KATAOKEVAOTNAG.

MapakaAoUe va TIPOCEEETE TIWG Ol CUOKEVES
pag dev mpoopidovTatl kat Sev €xouv
KOTOOKEUAOTEL Y1O ETTAYYEALATIKY], BLOTEXVIKN
1) Blopnxavikr xpnon. Aev avaAaupdavoupe
€yyunon og TepImTwon Katd TV oroia n
OUOKEUT XPNOLUOTIOmOnKE og ouvepyeia,
Blotexvieg 1) 0N Plopnxavia r) oe epyacieq
TIAPOOLEG UE AUTEG.

Mpoocoxn!

YrnoAemopevol kivéuvol

AKOWUN KOl O€ TIEPIMTWON CWOTNG

KAl KAVOVIKNG XPNONG auToU Tou

NAEKTPLIKOU gpyaAeiov, upicTavral mavra

UTtoAemopevol Kivéuvol. Ot akoAoubot

Kivéuvol UTtopouV va TIapoucLacTouV

avaAoya e TO €i60G KATACKEUNG KalL TO

HOVTEAO QUTOU TOU NAEKTPIKOU EPYAAEioOU:

®  BAdBeg mveupodvwy, edv dev
XPNOOTIOINB0UV KATAAANAEG HACKES
TPOOoTACIAg aTd OKOV.

° BAdBeg Tng akorg, v dev
XPNOOTIOMNB0UV KATAAANAEG WTOAOTIOEG.

*  BAd&Beg TG vyeiag Tov ipokaAovvTal anod
S0V oelg XepLov-Bpaxiova, EAvV n CUOKELT
XPNOOTIONOEL yia HeYAAUTEPO XPOVIKO
Slaotnua iy dev Tpeital kat dev cuvnpeitat
owoTA.

*  TpaupaTiopoi Kat UAIKEG {nuLES armd
eKOPEVSOVILOEVA AVTIKEIUEVA.

*  Téuvovta Tpavpata eav Sev XpnoyLomoleite
TIPOOTATEUTIKO POUXLOWO.

KivSéuvog!

AUTO TO NAEKTPLIKO EpYAAEio Snovpyei KaTd TN
Aettoupyia éva nAektpopayvntikoé medio. Autéd to
medio dev amokAeieTal UTIO OPLOUEVEG CUVONKES
va enpedoel T Aettoupyia, EVEPYNTIKA 1
TadnTka latpikd epdutevata. Npog anopuyn
Tov KvdUvou copapwv 1 kat Bavatndopwv
TPAUUATIOUWYV, GUVIOTOUNE O ATOUA LE LOTPLIKA
eUPUTEVUATA VA CUBOUAELBOUV TOV YIATPO
TOUG KOl TOV KATAOKEUAOTT) TOU LATPLKOU
EUPUTEVUATOG, TIPLV XELPLOTOUV TN UNXavY).
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4. TeXVIKA XOPAKTNPLOTIKA

TAOT e 36Vd.c.
APBLOG OTPOPWV Ny e 6400 min™
AlQPETPOG OKTIVAG KOTING VIUATOS ....... @30cm
Mnkog vrjpatog ........ 8m

AIGUETPOG VIHATOG
AlduUeTPOG aKTivag KOTmG paxatptov .. 25,5 cm
Katnyopia TIPOOTATIAG «..vvveeeeeeeeeieeeeieee e 1l
2TABUN OKOUOTIKNG LOXUOG Ly, ... 92,98 dB (A)

ZTABUN NXNTKNAG TieoNG L, oo 77,5dB (A)
ABEBAOTNTAK ..o 2,31 dB (A)
2TABUN AKOUOTIKNG LoXVOG eyyunuévn L, ........
.............................................................. 96 dB (A)
AGVNON &, oo 9,362 m/s?
ABERAOTNTA K ..o 1,5 m/s?
BAPOG v 6,09 kg
2TAOUN NXNTIKNAG TtieoNng oTo

QUTI TOU XEWPLOTN v 77,5dB (A)
ABEBAOTNTA K ..o 3dB (A)
MNpocoxn!

H ouokeun mapadidetal xwpig prarapieg
KOl XwPig GOPTIOTN) KAl ETUTPETETAL VA
Xxpnotuoroteital pévo pe pratapieq Li-lon
(2 Tepaxa) tng oepdg Power X-Change!

O pratapieg Li-lon Tng oepag Power X-Change
erutpeneTal va poptidovtal Povo e ToV
Power X-Charger.

O B6puBog TG unxavng Kropei va urepPei ta
85dB(A). Znv TepinmTwon auTtr| anatouvTat
HETPA nxoTmpooTaaciag ywa tov xprot. O
00pupog petpriBnke cuudwva e ISO 22868
KaL H Tir) Twv TaAQvTWoewV GTNV XEPOAART)
dlarotwonke pe Bdaon to poturo ISO 22867.

MNpocoxn!

H T dovrioewv Ba aAAd&el e To Tedio
XPTI0NG TNG NAEKTPLIKNAG CUCKEUNG Kal UTTOpEi o€
eEAPETIKEG TIEPITITWOELG VA KULAIVETAL TIAVW
and TNV avapepOUeVn TIN).

Meplopiote TNV dnuioupyia BopuBou kat TiIg

dovnoelg oto eAayioto!

® Na XPnOOTIOIEITE HOVO CUOKEUES OE AYoyn
KATAaoTaon.

* Na ouvtnpeite kat va KaBapileTe TOKTIKA TN
ouKoeun.

®  NamnpoocapudleTe 0TN CUCKEUT| TOV TPOTIO
gpyaciag 0ag.
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® [poogkte va unv umepPopTWVETE TN
OUOKELN.

*  AdrioTe TN CUOKEUN VOEXOUEVWG VA
eAeyxOel amo eld1kod TeXVITN.

* Na amevepyoroleite Tn cuokeun étav dev
TNV XPNOLUOTIOLEITE.

* Na dopdate yavTia.

*  Na dopdte yuaAld kat wtoaoTtideg.

5. Mpwv ™ 6€0M o€ Aettoupyia

H cuokeun napadidetal xwpig pratapieg
Kal Xwpig poptioTi!

Npoooxn! ‘OAeg ol emdueveg epyacieq
HovTapiopatog Kat pubuiong va yivovtat
XWwpig pratapieq — kivéuvog Tpavpatiopov. Na
XPnolporoLeite yavTia.

5.1 ZuvapuoAdynon Tou TIPOCTATEVUTIKOU
KAAUPHATOG (E1K. 3)
Adaipgote TNV eEdywvn Bida amo to
TIPOOTATEVTIKO KAAUMUA. ZTIPWETE TO
TIPOOTATEUTIKO KAAUPUA (15) pHéxpL TO TEPHA
oTNnV UTtoS0oYT OTO TIEPIBANLA TOU KIVNTrpa
Kal BLOWOTE TO [E TNV TIPONYOUUEVWG
adalpebeioa Bida (k. 3). TNV KATW TIAEUPA
TOU TIPOOTATEUTIKOU KAAUUATOG BpiokeTal
éva paxaipt (. 2/ ap. 14) ya Tnv autopatn
ETIEKTAOT) TOU VI)LATOG. TO VIja auto
KOAUTITETAL [IE€ TIPOOTATEVTIKO KAAUULA. Mptv
™V évapEn TG pYaciag aropakpUveTe autd To
TIPOOTATEUTIKO KAAUMUA.

5.2 Movtald mpocOeTNng XEIPOAAPNG

(ewk.4 -4d)
ZeBdwote N Bida otn Aapn (eik. 2/ap. 17) kat
ATTOHAKPUVETE TO eEAPTNUA TIOV TTLECEL (EIK. 2/
ap. 5). BaAte tnv mpooBetn xelpoAafn) (16)
£€TOL €0 OTO OTNPLyHA (A) WOTE 0 TTAAOTIKOG
SakTUAL0G (B) va Bpioketal otov avAaka (N) Tou
otpiypatog (A) (BA. avaAuTiko oxedlo 4a).
Mpocoxn! H mpocbetn xelpoAafn) xel
TomoBetNOei AdBog, 6Tav, 6w PaiveTtal oTo
AVOAUTIKO 0X€S10 4b, 0 TTAAOTIKOG SaKTUALOG (B)
Bpioketal ektog Tou avAaka (N). Edv €xel yivel
auTO TO OAAUQ, TOTE UIopEl va Kataotpadel
n poéoBbeTn XePOAAR’ N Katd Tn Sidpkela g
Aettoupyiag.
2TepewaoTe TNV TIPOCOETN XePOAaPr (16) pe
1o eEApTtnua Tieong (5) BLdwvovTag Kat TtaAL
odIKTA TN Bida ™g Aapnig (17). Ztepewote
OTIWG SEIXVETAL TOV TIPOCTATEVUTIKO AYWYO TOU
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KOAWSIoU pe Ta SU0 KALT 0TEPEWONG KAAWSIWV
(26).

5.3 TortoO£ 1N 0N TOU KOVTAPLOU 081)ynong
(ewk. 5)

BdAte v endivw pdpdo odnynong (6) otnv

KATW papsdo odnynong (9). BibwoTte To TURHA

ouvdeong (7) otnv endvw pAapsdo odrynong pe

To Tta&adt aopaAeiag (8) otnv kATW PARSO

odrynong.

5.4 PuBuion tng kAiong tTng mpocOeTNng
XEPOAAPNG (E1K. 4¢)

lMa va pubpilete TNV KaAUTePN Suvarr KAion

epyaociag yla v mpdobetn XeipoAapn,

Aaokdpete ™ Bida ™g Aapnig (17). Pubuiote tnv

EMOUUOVNEVN KALOT) TNG TIPOCOETNG XEIPOAPNS

(16). ZavaodiEte ™ Bida ™g Aapng (17).

5.5 Agpaipeon/TomoOETnon g povadag
KOTING TOU VIHATOG (ELK. 6)
Yrodeign: Ao To epYO0TACLO 1| CUCKEUY) EXEL
TIPOETOLHAOTEL Yla AELTOUpYia pe Vijua KoTm|G.
Mpoedomoinon: Mpooéxete yla va unv
Tpaupatiobeite e To paxaipt.
a) Adaipeon Tng povadag Kormrg Tou
vipartog
Miéote Tov poyAd akwvnroroinong (12) mpog
TO EUMPOG KAL TIEPLOTPEWTE CUYXPOVWS
NV povada kotng Tou viparog (C)
Se€l00TPODA, HEXPL VA KOUUTIWOEL O HOXAOG
aktvntoroinong. Meplotpete TV povada
KOTING TOU Vrjuatog Se§ldéoTpoda ekTdG TOU
4a&ova Tou Kivntrpa.
TomtoB£1non TG povasdag KoTng Tou
vijparog
Miéote Tov HoyAd akvntoroinong
(12) tpog Ta eUTPOG KAl TIEPLOTPEWTE
OLYXPOVWG TNV Hovada KoTg Tou
vnuatog (C) aplotepootpoda, LEXPL Va
KOUUTIWOEL 0 LOYXAOG aKIVNTOTIONoNG.
2TePEWOTE TIEPLOTPEDOVTAG TNV Hovada
KOTIY)G TOU VI|LATOG HE TO XEPL OTOV
Aa&ova tou kivnpa. EAEYETE edv adou
adrjooeTe eAeVOEPO TOV LOYXAO AoPAAIONG
TieploTpEdeTAL EAEVOEPA 1N LOVASA KOTIAG
TOU VNHATOG. Z€ avTiBetn mepinTwon
adnote va eheyxOei o unxaviopédg arod
eld1kd TeXvin.

b)

5.6 MpooTateuTiko KAAUPUA yia Xprion He
payxaipt kormg (€K. 7)

Mpocoxn! e epyaocieq e TO Hayaipt KOTmMQ

Tpémel va apalpedel To KAAUPUA TNG HovASag

KOTIMG Tov vrjuatog (D). Mpooéxete ya va
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MNV TPAUUATIOONEITE |IE TO Hayaipl KOTIG TOU
VNHATOG.

Naokapete TIg Svo Bideq aopaAiong (E) Tou
KOAUMOTOG KOTIAG TOU VAKATOG.

ApxioTe TIAEUPIKA KAl TIECTE TIPOCEKTIKA TIG
MUTEG KOUpTWaTog (F) tpog ta péoa Kat
TPapr&Te oyd otyd To KAAUUKA TNG KOTING TOU
vruarog (D).

5.7 MpooTATEUTIKO KAAUA Yia XPrYion HE
VIMa KOTNG (E1K. 7)

Mpoooxn! e epyaoieq e TO VA KOTMG

TPETEL Va ToTtoBeTNBOel TO KAAUUA TNG povadag

Kotm§ Tou vrjuatog (D). Mpooéxete yia va

MNV TPAUUATIONEITE |IE TO Hayaipl KOTING TOU

VNHATOG. ApXIOTE TIAEUPIKA KAL TILEOTE TIAAL TIG

MUTEG KOUUTIWHATOG (F) TOU KAAUUMATOG KOTING

TOU VNHATOG Kal aopaAioTe TIg pe TIg Svo PBideq

(E).

5.8 TomoO€tnon/agaipeon Touv paxaipiov
H ToTt06£TNon Tou paxalplov TPoKUTIEL ATt TIG
elkoveg 8a-8c. Mpooete To avaAuTikd oxedlo
8d. Mpoeidormoinon! Mpooéxete yla va unv
Tpaupatiobeite pe To paxaipt.

a) TomoO£Tnon Tov paxaipiov

Mpocoxn! Eav katd Tnv arocuvappoAdynon

TOU ArooTATn Tov Bpioketal HeTa&y Tou

Haxalplov Kal Tou TePIBARATOG TOU KivnTrpad

(avaAuTiko ox€dlo 8 d/ ap. 27), Byel amo tov

a&ova tou kivnmpa (M), TortobetroTe To OTIWG

daivetal oto ox€do MAvw oTov A&ova Tou

KivnTrpa.

1. TomoBetoTe TO paxaipt (21).

2. HmAdka miieong (23) va TomoBetnOei e Vv
WnAdtepn Akpn PO TO paxaipt (AVaAuTIkd
ox€dlo 8 d).

3. TomoBemoTe eMAVW TO KAAUUMA TNG TIAAKAG
mieong (24).

4. Bdwote 10 e§aywvo ma&adt M10 (25).
Mpoeidomoinon! Ma Adyoug acdaieiag
Ta autoacdpaAilopeva ragdadia va
XPNOLOTIoUVTAL TTAVTA LOVO pia popd.

5. TMigote Tov poyxAd aoddAiong (12) kat
aopaliote Tov afova Tou Kivntipa. 2odite
TO €EAYWVO TTAEILASL IE TO TIOAUAEITOUPYIKO
epyaAeio (22).

6. EAE&yETe edv TO paxaipt (21) meplotpedeTal
eAelBepa OTAV APT|OETE TOV HOYXAD
aoddAlong. Ze avtifen Tepintwon adpnote
va eAeyxOei o unxaviopodg aro eldikod
Texvitn.

b) Adaipeon Tou paxaiplov Kommg

Mieote Tov HoyxAd aoddaAiong kat achaiiote
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Tov a€ova Tou KvnTrpa. =eRdwoTe To EAywWVO
Ta&pddt kat apalpe€ote TO KAAUUUA TNG TIAAKAG
Ttieong, TNV MAAKA THiEONG KAl TO HaxXaipt KOTAG.

Na eAEyXETE TN OCUCGKEUN TIPLV ard KABe

0¢om o€ Aettoupyia:

®  Agoyn KatdoTtaon TwV CUCTNHATWY
aodaAeiag Kal TOU KOTITIKOU CUCTIHATOG.

*  KaAr otepéwon 6AwV Twv BOWTWV
OUVOEOUWV.

®  Eukivnoia OAwV TwV KIVOUUEVWV
efaptnudTWV.

5.9 Xprion t™ng {wvng petadpopdg
Mpoooxn! Katd v epyacia va popdte mavta
NV oupnapadidopevn {wvn Petadopdq (eiK.
2/ap. Na arevepyoToleite TIAVTA TN CUOKEUT)
TPV Aaokdpete N {wvn petadopdg — Kivéuvog
Tpauatiopov!.

e Xpnon g {wvng petadopdg (elk. 9)

®  Kpepdote Tn ouokeur oTn {wvn HeTAPopag
(ek.10)

®  Me T1a SladopeTIKA KAELTIUATA OTEPEWONG
™G {Wvng Uopeite va pubuiceTe TNV
1davikr) B¢on ™g. Edv xpelaotei, propei
TO oTNpLyHa TG {wvng (ek. 11/ap. 4)
va petatoriotei oty endvw paBdo. MNa
TOV OKOTIO AUTO AAOKAPETE TO TIAEIASL-
metaAovda oTo oTrPLyHa TG {wvng,
UETATOTOTE TO OTAPLYHA TNG {wvng Kal
odiEte MAAL To auddi-rietalovda.

* [la va SlamoTwoeTeE TIOLOo £ival TO BAVIKO
UNKOG, KAVETE UEPIKEG TIEPLOTPODIKES
KIVNOEIG XWpPIg va BAAETE UMPOOTA TOV
Kivnmpa (e. 12).

H Cwvn petadopdg SLaBETEL TAXUUNXAVIONO
avoiypatog. Edv xpelaotei va BydAete ypriyopa
TN ouoKeun, TPARNETE 0TO KOKKLVO TUNHA TNG
¢wvng (e. 13).

5.10 TotoOETNON TWV UMATAPLWV

2MPWETE TIG Uratapieq TNV yla To oKOTIO AuTod
TIPOPBAETIONEVT UTIOSOXT Yl Prtatapieg (elk. 2/
ap. 1). MOAG €xel omipwyBei n pratapia TeAeiwg
HEoA (EIK. 1) KOUUTIWVEL UE XOPAKTNPLOTIKO

fxo. Ma v adaipeon Tng Uratapiag MECTE TO
TIANKTPO aoddAiong (k. 15/ap. K) kat tpapnéte
TN Jratapia mpog ta eEw.

5 11 ®opTIoN TNG pnatapiag (eik. 14)
AdaipéoTte TN povAada amod T CUCKEUN.
la To OKOTIO AUTO TIECTE TO TIANKTPO
aopdAAlong.

2. Zuykpivete €dv 1 TAOM TIOU avapEPETal
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OTNV ETIKETA AVTIOTOIKEL i€ TNV TAON TOU
SikTuou. BaAte To BuUcHa TOU $OPTIOT
(d) omnv Tpida. To paotvo LED apyilet va
avaBoofrvel.

3. BdAte ) unatapia mavw otov GopTIoT.

4. 10 edaodlo , EvéeiEn poptioti” Oa Bpeite
mivaka Ue TIG eENynoelg TG EVOelEng Tou
LED oto ¢optioTh.

Katd ) diapketa tng popTiong Uropei va

Ceotabel Alyo 0 ouocowpeuTtng. Mpokeltat yla kATt

$UCLOAOYIKO..

Edv &ev eival Suvatr n poption Tou

OUCOWPEUTT), TAPAKAAOUUE Va eAEYEETE

® gdv umapyel Tdomn otV mpida.

® edv untapyel Agoyn emadn oTig eMadE]
dodpTIONG.

Edv &ev eival Suvatn n popTion Tou
OUCOWPEUTT), TAPAKAAOULE VA ATIOOTEIAETE
® 10 GOpPTIOTN

® KOl TNV Hovada ToU CUCOWPEUTH.

OTO TUAMA Hag eEUTNPEETNONG TIEAATWV.

Ma peyain didpkela {wng g povadag Tou
OUCOWPEUTT, GPOVTIOTE yla TNV EyKalpn
enavadopTion TNG HOVASa TOU CUCCWPEUTH.
AuTO eival oTIWoSNTIOTE AMapaAiTnTO €AV
SlATIIOTWOETE TIWG LEWWVETAL N Artdd00o™ TG
OUOKeUNG 0ag. MNMoTé pnv ekpopTileTe TANPWS
™ povada Tou cucowpeuTr. AuTo Ba eixe
oav OUVETTELa Wia BAARN TG povadag Tou
ouoowpeuTn)!

la cwoT ATOCTOAT VA ETILKOLVWVICETE HE
TO TUNAMA Hag EEUTINPETNONG TIEAATWY 1| HE
TO KATACTNMA TTWANCGEWYV, OTIOVU ayopdcate
TN CUCKEUN.

Kata tnv anooctoAn 1} anéppidn pnarapiwv
Y] CUCKEVWV umarapiag mpooeETre va
HUTIOUV XWPLOTA OE TIAACTIKEG GAKOUAEG
WOoTE va anogpeuxOei €va BpaxUKUKAWHA N
nupkaya!

5.12 'Evéeign Suvakotntag tng pnarapiag
(ewk. 15)

MieoTte 10 MANKTPO yla TNV EVSeLEn

SuvaukdtnTag Tng pratapiag (ap. H). H

€vdelEn Suvaukétntag (ap. F) oag deixvel v

katdotaon ¢optiong g pratapiag pe 3 LED.

Eival avappéva kat ta 3 LED:
H pratapia €xel popTioTei MANPWG.
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AvaBouv/er 2 1 LED:
H pratapia eivat akopn apketd GopTIoPEVT.

Avapoofnvel €éva LED:
H pratapia eivat adela, poptiote Tnv.

AvaBoofrivouv 6Aa ta LED:

H pratapia €xel ekdpoptiotei fabid kal eival
eAATTWHATIKY. Mia eAatTwpatikn pratapia dev
eival duvatov va enavagpoptioTel!

6. XeLPIONOGQ

MapakaAoUE VA TIPOCEEETE TIG VOLES
Slatagelg Tou Kavoviopou Hxompootaoiag, rou
evoeXONEVWG Va SladEPOuV Ao TOTIO € TOTIO.

Kivduvog! Katd v gpyaocia mpémnel va givat
TOTIOOETNUEVO TO TIPOOTATEVTIKO KAAUMLA.

6.1 Evepyormoinon kal anevepyoroinon
TG CUGKEUNG, pUBULON TOu aplOpov
oTpodPwV (EIK. 16)

Evepyoroinon kat puBuion Tov apidpov
oTpoPwWV

Miéote TV dpayn evepyoroinong (3) kat
OUYXPOVWG TOV SLOKOTITN evepyoTtoinong/
artevepyortoinong (2). Me Atyotepn

1} ePLO0OTEPN TIiEOT) TOU SLAKOTITN
£VEPYOTIOINONG/ATIEVEPYOTIOINONG UMOPEITE
va pubpioeTe ToV aAplOUd OTPOPWV KATA TNV
Sldpkela Tng Aettoupyiag xwpiq dtaBabuioelg.
‘O00 TEPLOCOTEPO TIECETE TOV SLAKOTITN, TOCO
av&dvetal o aplBog TWV OTPOPWV.

Arnevepyormoinon
AdrioTe eAelBePO TOV SLAKOTTTN EvepyoToinong/
arevepyoroinong.

6.2 YmoSei&elg yia v epyacia

Mptv TN Xprion TNG CUOKEUNG SOKIUAOTE OAEQ
TIG LeEBSSOUG epyaciag pe ofnouévo Kivntripa
Kal Xwpig pratapia. Na kOBeTe e To vrjpa tnv
XAON povo otav eival oteyvr). Otav Ta Xépta
£XouV YnAwoel, TpETEL va kdBovTtal Babundov
(ew. 17).

EmékTaon Tov vijpatog komng (k. 18)
Kivéuvog! Mn xpnoiporoleite peTaAAikd cuppa
1 LETAAAIKS OUPUA HE TIAAOTIKO Havdua 0To
TNvio ViPaTtog. AUTO UTOpPEL va TIPOKAAETEL
00BapPOUS TPAUUATIONOUS OTO XPTOTN.
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H pnxavn puropvtolpag xopTtou Slabétel

£va NUAUTOATO GUOTNUA ETIUAKUVONG TOU
VNHATOG (UTOPATo cUoTNHA). Me k&Be Xelplopod
TOU NUAUTOUATOU CUCTHUATOG ETIUNKUVONG
TOU VNHATOG, HaKPaAivel auTduata To viua,

£€TOL WOTE VA KOPBETE TO YKALOV 0ag TIAVTA e

TO 0WOTO PApPSog Kotm|G. Ma TNV eMéKTAON

TOU VNHATOG KOTING aprioTe TO HOTEP Va
AELTOUPYNOEL OTPODWYV AKOUMTHOTE TO TINVIiO
TOU VNHatog oTo £€5a¢dog. To vriipa enekteiveTal
autopara. To paxaipt 0To TPOCTATEVUTIKO
KAAUMA KOBEL TO VIO OTO ETIUTPETIOUEVO UKOG.
MapakaAoUe va ipooexeTe 0TL N $pOopd Tou
VNHATOG AUEAVETAL UE TO CUXVO XELPLOUO TOU
OUOTAMATOG ETIHNKUVONG TOU VI)LATOG.

Ynodegn: EAv xpnooTomoeTE yia TIpWwTn
$opd TN Unxavn oag, Uropei va Kotei To
EVOEXOUEVWG TIEPLOCEVOV KAl TIPOEEEXOV AKPO
TOU VNHATOG aTto TNV AQUA TOU TIPOCTATEUTIKOU
KOAUpPaTOG. Edv katd TV Tipwtn Xprion
Aeltoupyiag To vrua gival TIOAU KOVTO, TILEOTE
TO KOUWTIL 0TO TINViO TOU VAATOG Kal Tpafn&te
TO Vrjua duvatd mpog ta EEw. Me v pwtn
€KKivnon KOBETAL AUTOUATA TO VIKA OTO LOAVIKO
MKOG.

Me pia Bovptoa 1) kATL TTaPOOL0 va
QTIOHAKPUVETE TAKTIKA KAL TIPOOEKTIKA OAQ TA
UTTOAE{UUATA XOPTWYV OTNV KATW TIAEUPA TOU
TIPOOTATEUTIKOU KAAUHUATOG.

Awapopeg pébodol kormg

Edv €xel ouvappoloynBei cwoTd n cUoKeLN,
KOBeL ayploxopta kat YnAo ypaoidt oe
Sduompoofara onueia, ONwg T.X. KATA URKOG
TIPACLWYV, TOIXWV Kal BepeAiwV, aAAd kal yUpw
arno 6évdpa. Mmopei va xpnotuoronBei kat

yla 6€plopa Kal yia KaAUTEPN TIPOETOLACIA
NG BAAoTNONG £VEG KNTIOU 1 yla Kabaplopd
OPLOMEVNG TIEPLOXNG MEXPL XOUNAG 0TO £€5a¢0og.

Npoog&Te: AKOUN KAl |UE TIPOOEKTIKT XPTioN

TO KOO KOVTA 0€ BgUEAL, TIETPLVOUG 1)
TOIUEVTEVIOUG TOIXOUG KATL. cuvendyetal dpOopd
TOU VIHATOG TIAVW ATIO TO KAVOVIKO UETPO.

Koéypo propvtoupag / O€pilopa

Kwnote T ouokeun cav Spemdavi arnod TAeupd
oe Aeupd. Na kpatdte TO TNVIo TOU VAUATOG
navta rnapdAAnAa pog 1o £dadog. EAEyEte
TNV TIEPLOYXT] KAL TIPOCSIOPIOTE TO ETOUOVEVO
UYog kotmg. Odnynote kat dlatnprioTe To
TNVio VANATOG 0TO ETIOUOUUEVO VWOG yla
opodpopdo kOWIUO (elk. 19).
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XapunAo KOYIHO propvToupag

Na kpatdrte Tn cuokeur| pe eAadpld kKAion
UTPOOoTA 004G, £TOL WOTE 1) KATW TIAEUPA TOU
TIMVioU TOU VNHATOG va Bpioketal avw arod To
£5a¢0og Kal To VA va TIETUXAIVEL TO CWOTO
onpeio kormgq. Na K6BeTe avTta 1pog TV
KATEVOUVOT LaKPLA ATTO TO CWA 0ag. Mnv
TPABATE TN CUOKEUT) TIPOG TO HEPOG 0AG.

Koo kovta o PppakTeg/OepEALa

Katd 1o koo va mAnctadete apyd oe GpAKTES
arnoé ovppa 1y EVAO, oe TIETPLVOUG TOIXOUG KAl
BepeAla yla va KOBETE KOVTA TOUG, XWPIG OHWG
Va KTUTIATE |E TO VA 0TO guméddlo. Edv to
Vvrpa €ABeL og enadn TL.X. e TIETPEG, TIETPLVOUG
Toixoug 1 Bepella, Ba pBapei 1 Ba Eedtioet. Eav
TO VA KTUTINOEL TIAVW o€ GPAKTN, Ba KoTtEL.

Koyipo yupw amnod d€vipa

Edv koBete yupw amno S€vipa, va ta Anoldlete
apya yla va unv €ABeL To vrpa o enadn e Tov
KOpHO. Mnyaivete yUpw amod To §€VIpo KOBovTag
ano aplotepd 1pog Ta Se&id. Na mAnotadete
ypaaoidL 1 ayploxopTa pe T JUTN TOU VI UATOG
Kal 5WOoTe 0TO TMVIO TOU VIAATOG EAAdPLA KAioN
TIPOG TA EUTPOG.

Mpoedomoinon: Na eiote e€alpeTikd
TIPOOEKTIKOL OTIq epyacieg Bepioparog. Katd
Sldpkela Tng epyaciag oag va Tnpeite EAAxIo
aréotaon 30 PETPWV LETAEL XELPLOTY KAl AAAWV
TIPOCWTWV 1 {WWV.

NAnRpeg B€pLopa

Katd to 6€plopa koBete 6AN TN BAAcTNON
HEXPL XAUNAA KATW. AWOTE OTO TINVIO VIUATOG
KAion 30 polpwv Tpog ta de€ld. BdaAte

Aapn otnv embupovpevn Bgon. NpooéEte Tov
AUVENUEVO KiVOUVO TPAUHATIONOU KABWG Kal ToV
Kivduvo VAIKWV {npLwv amo ekadevdoviopeva
avTikeipeva (T.X. TETPEQ) (K. 20).

Mpogidormoinon: Mnv amopakpUVETE [E T
ouokeun avTikeipeva anod meodpdpia KAT.!

H ouokeur| autr eival éva loxupo epyaleio kat
UTTopEel va eKopeVOOVIOEL UKPEG TIETPEG KAL
AAAa avTikeipeva 15 pétpa kal TePLocdTEPO
TIPOKOAWVTAG £TOL {NIIEG O AUTOKIVNTA, OTITIA
Kal Tapddupa.

Mpévicpa
H ouokeur] dev eival KATAAANAN yla tpLovioua.

MmAokdapiopa
Edv to payaipt priAokdpel Adyw TUXVAG
BAGoTNONG, OPNOTE APECWGS TOV KIVNTHPA.

ATaAAGETe TN ouokeun) arod Ta XOpTa kat KAadLd
TIPLV TNV ETTAVOAEVEPYOTIOIOETE.

Amntopuyn avtikpouvong

Katd v epyacia pe To paxaipt kotmg veiotatat
Kivduvog avtikpouong, 6Tav KTUTHOETE UE TN
OUOKEUN o€ eUMddLa (Kopuog SEVTpou, KAASI,
pila évtpov, eTpa 1) tapdola). H cuokeun
ekodevdoVIeTal OTNV TIEPITTTWON AUTH AVTiBeTA
TPOG TNV KatevBuvon Tou epyaieiou. Autd
MTTopEl va 0dnyroeL 0TNV anWAELL TOU EAEYXOU
emti TNG unxavng. Mn xpnoloroLeite To paxaipt
KOVTA o€ PPAKTES, LETAAAIKOUG OTUAOUG,
TIETPEG 1) BepEALa.

Ma va kOWeTe TTIUKVA KAASLA TIdpTE TN Bgon

Tov e&nyeitat otnv €ik. 21 ywa va anopuyete
eVOEXOEVES AVTIKPOUOELG.

7. Kabapiouog, cuvtipnon Kat
mapayyeAia avtaAAaKTIKWV

Kivéuvog!
Mpwv TN HUAAEN, arevePYOTIO|OTE T CUCKEUN
Kal apalp€oTe TN Uratapia.

7.1 KaBapiopog

* Na kpatdte 600 TTI0 EAEVBEPQ ATIO OKOVN
Kal akabapoieq yivetal Ta cuoTpata
TPOO0TACIAG, TIG OXIOUES EEAEPIONOV KAL TO
KEAUDOG TOU POTEP. ZKOUTTICETE TN CUOKEUN
He éva kabapd mavi, 1 kabapioTe To pe
TIETIEIOPEVO AEPA O XAUNAN TiiEo).

®  JuVvIOTOUUE va KaBapileTe T CUOKELN)
AUEOWG PETA artd KAabe xprion.

*  Na kaBapileTe T CUOKELY] TAKTIKA LE Eva
vwrté Tavi kat Aityo paAako oarmouvt. Mn
XPNOLOTIOLEITE KOBAPLOTIKA 1) SLAAUTEG,
ylati dev arokAeieTal va KAtaoTpEWouV TV
emipavela g cuokeung. MNpoogEte va unv
TePAOoEL VEPO OTO ECWTEPIKO TNG CUCKEUNG.
H Sieioduon vepou o€ NAEKTPIKT) CUOKEUT
avgavel Tov Kivouvo nAektpomAnéiag.

®  ATOUAKPUVETE TIG EVATIONETELG OTO
TIPOOTATEVUTIKO KAAUUUA e pia BovpToa.

7.2 AVTIKATAOCTACT) TOU TINViOU VIIHATOG

Kivéuvog! Agpaipeon Twv pratapiwv!

1. Ewk.22 Mi€oTte 1O TIEPIBANMA TOU TNViou
TOU VNHATOG OTIG ETILPAVELEG LIE TO
XApaKTNPELOTIKO M kal apalpéoTe TO
KAAUA TOU TIMViou.

2. Adalp€oTe TO ASELO TMVIO TOU VIULATOG KAl
TO EAATNPLO.
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3. Ek. 23 MNepdoTe T AKPA TOU VILATOG TOU
véou Tinviov péoa amo v om (P) Tou
KOAUMUATOG TOU TINVIoU Kal adrjoTe To vrjud
va ripoe&exel Tep. 13 cm. BdAte o eAatnplo
(N) oto Tmvio Tou VrjuaTog.

4. Théote TAAL TO KAAUPUA TOU TINViou 0To
TIEPIBANLA TOU TIMVIOU TOU VIATOG.

7.3 AVTIKATAOTACT] TOV VIHATOG

Kivéuvog! Agpaipeon Twv pnatapiwv!

1. Ewk.22 Miéote 10 TiepiBANUa Tou Tnviou
TOU VNHATOG OTIG ETILPAVELES HE TO
XAPAKTNPLOTIKO M Kal adalpéote To
KAAUWLA TOU TINViou.

2. Adalpé€oTte TO ASELO TMVIO TOU VIUATOG KAl
TO EAATNPLO.

3. AdapéoTe emiong eVOEXOEVO UTIOAOLTTO
Vrua.

4. EK. 24 BAaAte TO KAvoUpylo Vija oTo
OTNPLYMA VALATOG HECA OTO TVio.

5. TuAi€te aplotepdoTpoda Kal oPIKTA TO VIUa.

6. E. 25 Kpepdote mepinouv 15 cm ard 1o
TEAOG TOU VAUATOG O€ €va OTNPLYA OTO
Akpo Tou Tviou.

7. E. 23 MNepdoTe TNV AKPN TOU VIUATOG TOU
véou mnviou vrjuatog and tnv orm (P) tou
KOAUMHATOG TOU Tinviou. BdAte to eAatrplo
(N) oto mmvio Tou VrpaTog.

8. Tpapn&te ouvtoua kat duvatd oTig Svo
AKPEG TOU VAUATOG yla va TIg BYAAeTe Ao
TO OTNPIYHLATA TOU TINVIOU VN IATOG.

9. TMéoTe TAAL TO KAAUPUA TOU TINViou 0TO
TePIBANA TOV TINVIOU TOU VIUATOG.

Me Tnv TpwTn eKkivnomn KOBETAL AUTOUATA TO
VA OTO LOAVIKO UNKOG.

MNpocoxn! Ta ekopevdovi{opeva
TUHATA TOU VAUAOV VIJHATOG MTTOPEiL va
TIPOKAAECOUV TPAUHATIOHOUG!

7.4 AkOviopa Tou paxaiplov Tou
TIPOCTATEVUTIKOU KAAUMMATOG
To paxaipt ToU TPOCTATEUTIKOU KAAUMMATOS
(e. 2/ap. 14) uropei va auBALVeL pe TO
Sldotnpa Tou xpovou. Eav darmotwoete KATL
TéTolo, EePLdWoTE TIQ Bideg pe TIg omoieq eival
OTEPEWHEVO TO HAXAIPL TOU TIPOOTATEVUTIKOU
KOAUWUATOG OTO TIPOOTATEUTIKO KAAUUUA.
2TEPEWOTE TO paxaipt he peyyevn. Tpoxiote
TO payaipt pe TIAaKE Aipa kat ipooeTe va
Slatnprioete T ywvia Twv akpwv kormg. Na
Alpapete péVo TIPog pia katevbuvon
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7.5 Zuvtnpnon
2T0 E0WTEPIKO TNG CUOKEUNG SEV UTIAPXOUV
eEapmpata mou xpetdlovTal GuvIrpnon.

7.6 NMapayyeAia avTaAAGKTIKWYV:

Katd v napayyeAia avTaAAaKTIKWVY va
avapepeTe Ta €ENG:

® TUMOG TNG CUCKEUNG

*  ApiBudg idoug TNG CUOKEUNG

®  ApiBudG TAUTIONG TNG CUOKEUNG

®  AplBuOG avTAAAAKTIKOU

Oa Bpeite TIq LIoOYXVOUOEG TYES Kal TIANPodopieg
oTnV loTooeAida www.isc-gmbh.info

AVTAAAOKTIKO TIMVIO VALATOG
ap. eidoug: 34.050.96
AvTtaAAakTikd paxaipt Ap. eidoug: 34.050.82

8. AlaBeon ota amoppippaTa Kat
EMAVAXPTOLHOTIOMGCN

H ouokeur| Bpioketal og Wia cuokevaoia pog
aropuyn UV Katd T petagpopd Autnn
OUOKeUAoia amoTeAeital amno MPWTES UAEQ

Kal €10l Uropei va emavaypnotoromeei ) va
avakukAwBel. H ouokeun kal ta e§aptnuatd g
aroteAouvTal ano Sladopa VAIKA, OTIwG TT.X.
METAAAO Kal TIAAOTIKA UAIKA. AEV ETUTPETIETAL

n anéppudn EAATTWHUATIKWY CUCKEVWY 0TA
OLKIOKA ATTopPIUMaTa. ZWwoTr anoppudn ivat

n Mapadoon o€ KATAAANAA KEVTPA CUAAOYTNG
METAXEPIONEVWY oUOKEUWV. EAv dev yvwpilete
IOV BpioKeTal TIAPOUOLO KEVTPO CUAAOYNG
HETAXEPIONEVWYV CUOKEUWYV, PWTNOTE OTN
Sloiknon g kowvdTNTAG 0ag.

9. dUAa&n kal petagdopa

Adaipéote TIq prtatapieg. Na diatnpeite ™
OUOKEUN Kal Ta aEeooudp NG o€ OKOTEWVO,
oTEYVO XWPO, XWPIQ TTayeTo. H 1davikn
Beppokpacia eival peta&u 5 kat 30 °C. Na
PUAAGEETE TNV NAEKTPIKT) 0AG CUCKEUT) OTNV
TPWTOTUTN cuoKevaoia tg.

H ouokeur| umopel va kpepaoTel amno to
EVOWNATWHEVO OTNPLYa Toixou (eik. 26/ap. L).

* Na kpatdte Tn cUoKeUN TIAVTA [E TO €va
XEPL Ao TN XELPOAART) Kat e TO AANO XEpL
ano TNV MPocBeTn xelpoAafr). Mn kpatdate
TN ouokeun and To KAAWSL0.
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* Na aodalilete T cuokeur| Katd oAiodnong
ATaV TNV LETADEPETE |E AUTOKIVNTO.

° [ia ™ HETADOPA VA XPNOLUOTIOLEITE TNV
TIPWTOTUTIN CUCKELATIA.

* Na xpnolporoleite pooTacia petadopdq
yla HETaAAIKA Soxeia Katd Tnv HeTadopd kat
arodrikeuon.

10. BAGBeg

H ouokeun ev Aettoupyei:

EAEyEte eav n unatapia eivat popTiopevn

KalL eav Aettoupyei o popTiog. Edv maporo
TIOU UTTAPXEL TAOM 6€V AEITOUPYEL N CUOKEUN,
oTeiAte To o€ éva amo Ta avapepOUEVA TUATA
eEurmpéETnong meAATwV.
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11.’'Evéel&n poptiot

Katdotaon €vaeEng

Koékkivo LED

MNpdcivo LED

Znpacia kat pEtpa

ATIEVEPYOTTIOINON
(OFF)

Avapoofrivel

EtonémnTa yia Aettovpyia
O PpopTioTnq eival ouVSESEPEVOG e TO SIKTUO Kal ETOLHOG
yla Aettoupyia. H pratapdi dev giavt péca oto GopTLoTH.

Evepyoroinuévog

arevepyoroinon
(OFF)

dopTion

O ¢popTioq Poptiel T Unatapia oe Asttoupyia Taxeiag
PoOpTIoNG. H Stapkela popTiong avaypddpeTal oTov
PoPTIOTN.

Yriédei&n! Avaioya pe TNV uttapxouoa popTion 1
Tpaypatikn Sidpkela ¢’ potiong propei va dtadepel anod
QUTHV TIOU avaypadeTaL 0TO GOPTIOTH.

aTIEVEPYOTIOINOoN
(OFF)

Evepyomoinuévog

H prtatapia eival popTiopEVN Kat €ToLUN yla Xpron.
Katorv evepyoroleital n ¢popTion achaAeiag pexpL v
TIAN)PN GOPTION.

Adnote T pratapia Tepinou 15 AeTTd MEPIOTOTEPO OTOV
POopTIOTN.

Ti mpénel va KAveTe:

AdaipeaTte TN pnatapia arnd Tov GopTioTr). AlaKOYTE TNV
TIAPOXT) PEVHATOG TIPOG TOV POPTLOTH.

Avapoofrvel arevepyoroinon | PépTIoN TIPOCUPHOYTIG
(OFF) O PpopTioTng BpioKeTal 0TN AELTOUPYIA VIO TIPOCEKTIKT

PoOpTION.
Ma Adyoug aodpaAeiag o popTiog dopTieTal Tio apyd Kat
Xpewadetal meplocdTEPO XPOVo. AuTd propei va odpeiletat
ota e&ng:
- H yratapia 6ev poptiotnke 6w Kat TTOAU kalpo- H
Beppokpacia Tng pnatapiag dev KupaiveTal ota aviKa
emnineda.
- H Beppokpacia g prnatapiag dev kupaivetal ota I6avika
emnineda.
Ti MPEMEL VA KAVETE:
MNepuéveTe pEXPL va mepatwOei ) dladikacia opTiong,
TIApOAd AUTA UTTOPEL va CUVEXIOTEL N GOPTLON TNG
uratapiag.

AvaBooprvel AvaBooprvel Zpaipa
Aev eival duvatr) TAov n dopTion. H pratapia givat
EAATTWHATIKN.
Ti MpEMEL VA KAVETE:
Mia eAaTTwpatikr) priatapia dev ival duvatdv va
enavadopTioTEL.
Adaipeate T pnatapia ard tov GopTioTn.

Evepyomomnuévog | Evepyoromuévog | BAapn Oeppokpaciag:

H prnatapia eivat oAU {eotn (TT. X. Apeon NALOKN
AKTIVOROALQ) 1) TTIOAU Kpua (kaTw ard 0°C).

Ti MPETEL VA KAVETE:

Adaipéate TN uratapia kat puAd&te v autn ™ 1 nuépa
o€ Beppokpaaia dwuartiou (rep. 20° C).
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Movo yia kpatn-péAn g E.E.
Mn meTdTe TIG NAEKTPIKEG CUOKEVEG OTA OLKLaKAAToppippatal

2Uudwva pe TV eupwraikny Odnyia 2012/19/EK yia anopAnTa eldwv NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU
€EOTTALOLOU KAl TNV EVOWUATWOT) TNG 0€ €BVIKO Sikalo, TIPETIEL 1) TIAALEG NAEKTPIKEG CUCKEVES Va
OUYKEVTPWVOVTAL KAl VA TIapadidovTal yia avakUKAWGoT PIAKT yia TO TEEPIBAAAOV.

EvaAAakTiKr) AVOT avaKUKAWONG QVTi yla ETOTPOdN

O 18LOKTNTNG TNG NAEKTPLIKIG CUOKEUNG UTIOXPEOUTAL AVTI TNG EMOTPODNG VA CUUPBAAEL OTN OWOTN)
AVOKUKAWOT) O€ TIEPITITWOT) TIOU 8V CUVEXICEL VA XPNOLUOTIOLEL TN cUoKeUT). H TTaAld cuokeun propei
va rapayxwpnei oe KEVTPO ETIOTPODNG NAEKTPIKWV CUCKEUWV HE TNV €VVold TWV EOVIKWV VOUWV
AVOKUKAWONG Kal Slaxeiplong aroBARTwy. Aev cuumnepAauBavovTtal Ta TUATA TIOALWY CUCKEUWV
KOl Ta BondnTIKA oTolXeia Xwpig NAEKTPIKA eEapTrpaTa.

H avatunwon 1) omotacdnrote AAANG HopdN§ avarapaywyr) g TeKUnpiwong rj dAAwv
SIKALOAOYNTIKWYV TIOU avapEPOVTAL OTA TIPOIOVTA, AKOWUN KAl AMOCTIACUATIKA, ETUTPETETAL LOVO UE
pnt™ ouykatdBeon g iISC GmbH.

Me eTidpUAAEN TEXVIKWV TPOTIOTIOOEWY
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Evnuépwon yia to o€pPig

& OAEG TIG XWPEG TIOU avadEPOVTAL TNV €YyUNom €XOULE apuoddla cuvepyeia iou ocuvepydlovtal
padi pag, n dlevbuvon Twv oToiwv TPOKUTITEL amd Tnv yyunon. Ta cuvepyeia autd Bpiokovtal on
S1a0eom| 0ag yla ETIOKEVEG, AVTAAAAKTIKA 1) aEECOUAP 1 YIa TNV ayopd AVOAWCIWY.

MpoogEte 6TL 0TN CUOKELT| AUTY) Ta akOAoUBA EEQPTANATA UTIOKEVTAL OE KOV $Bpod 1) OTL
Xpetadovtal Ta akoAouba avaAwaotya.

Katnyopia Napaderypa
DBepdpueva eEaptnpata* Mnatapia, urtodoxr) TMviou Tou VAHATOG
AVaAWOIUA UAIKA/OVAAWOIUA TUHATA® Mnvio Tou vrjpatog, paxaipt
EAAeipelg

* 5ev oUUTEPIAQBAVOVTAL UTIOXPEWTIKA OTO TIEPLEXOUEVO TNG CUCKEVATIAG!

2 € TEPIMTWON EAATTWHATWY 1) OPAALATWY 0AG TIAPAKAAOUNE VA SNAWOTE TNV TIEPITTWON OTO
tvtepvet oto www.isc-gmbh.info. Mpoo€€te va meptypagete pe akpifela To ohAApa Kat anavinote
OTIG OKOAOUBEG EPWTNOELS:

®  AettoUpynoe owaoTA 1 CUCKEUN 1) EiXE A TNV apxr) KATIO EAATTWHA?
*  MnAnwg pooegate KATL TIEPIEPYO TIPOTOU TIAPOUCLACTEL TO EAATTWUA (CUMTITWHA 1) BAARN)?

* T[lowa SucAelToupyia MapaATNPEITAL TN CUOKEUT] (KUPLO CUUTTTWHA)?
Meprypdete autn tn SuoAeroupyia.
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Eyyunon

A&LOTIUN TIEAdTION, a&LOTIHE TIEAATN,

Ta TIPOIGVTA HaG UTIOKEVTAL 08 AUoTNPo EAeyX0 ToloTNTAG. EAv n cuokeur] autr Ttap '0Aa autd

KAmote dev Aettoupynoel APoya, AUTIOUHACTE TIOAU KAl 604G TIAPAKAAOUE Va AroTaveeite Tpog To

TUNHA pag eEumnEETnoNg MeAaTwV otnv Slevbuvon Tou avapeEpeTal otV Kapta autr. Euxapiotwg

eipaoTe kat TNAepwvika otn S1dbeor| oag oTov aplBud o€pPIg oV avapEPETal TNV KAPTA £yyUnong.

Fla Vv agiwon g eyyunong loxvouv Ta e&Ng:

AuToi oL 6pol eyyunong loxUouv POVo yla KATAVAAWTEG, SNA. yla GUCIKA TIPOCWTIA TIOU SV
XPNOLHOTIOOUV TO TIPOIOV AUTO OUTE YLA ETIAYYEAUATIKOUG OKOTIOUG OUTE Yl AAAN aveEaptntn
anacyoAnon. Autoi ol 6pol eyyunong pubpidouv pdohEeTES TIAPOXES EYYUNONG TIOU UTIOCXETAL O
TIO KATW KATAOKEVAOTNG TIEPAV TNG VOUIUNG EYYUNONG OTOUG AYOPACTEG TWV VEWV CUCKEUWV
Tou. Agv BiyovTal amo TNV €yyunon auth ol VOIUES aglwoelg oag eyyunong. H eyyunon pag cag
TIApEXETAL SWPEAV.

2. HeyyuUnon emnekteiveTal AOKAEIOTIKA KAl LOVO O EAATTWHATA O€ [0 CUOKEUT) TOU TILO KATW
KOTAOKEUAOTH KAl TIoU adopoUV EAATTWHATA UALKOU 1} KATACKEUNG KAl TIEPLOPIdeTal atd TNV kpion
HaG OTNV AmoKATACTACN AUTWY TWV EAATTWHATWY TNG CUOKEUNG 1) OTNV AVTIKATACTACT) TNG.
MapakaAoUE va TIPOCEEETE TIWG Ol CUCKEVES AG eV TIPoopiovTal yla ETTAYYEALATIKY,
Blotexvikn 1) Blopnxavikr xprion. Na to Adyo autod dev cuvdnrtetal cupPaon eyyunong oe
TIEPITITWOT KATA TNV OTI0{A N CUOKEUN XPNOLoTomdnke Katd tn SidpKela TG eyyunong o€
BLOPNXAVIKEG 1) BLOTEXVIKEG ETIXELPNOELG 1) EAV EKTEBNKE OE TIAPOLOLA EVTATIKY XPT|0N.

3. Ao v eyyunon pag ealpouvtal Ta €§NG:

- BAGBeq g ouokeung Tou odeilovtal og U TrPNomn Twv 0SNYLWV CUVAPHOAOYNOoNG 1} o€

OXL OWOTNA €£yKATACTAON, N THPNOT TWV 0dNYLWV XPriong (6Twg T.X. oUVSEoN 0 E0HUAUEVN
TAon 1 o€ AABog €i60G PEVATOG) 1) OE U TrPNON TWV OPWV CUVTIPNONG Kal aochaAeiag 1y oe
TepIMTWOoN €KOEONG TNG CUOKEUNG 0 AOUVNOLOTES KALPIKEG OUVONKEG 1) o EAAeWWN ppovTidag
KOl oCUVTAPNONG.

- BAABeg g cuokeung Tou odeilovTal o€ KATAXPNOTIKN 1) E0PAAUEVN XpPrion (OTIWG TT.X.
UTIEPHOPTWON TNG CUCKEUNG 1) XPNOM N EYKEKPLEVWYV epYaAeiwV 1 a&eooudp), o eicodo EEvwv
QAVTIKEEVWV OTN CUOKELT (OTIWG TT.X. AUHOG, TIETPES 1) OKOVN, BAAPEG LeTadopdg), doknon Biag
N &&vn enépPBaon (6nwg 1. X. PAAPN and mrwon).

- BAABeg TG OUOKEUNG 1) TUNHATWY TNG CUCKEUTG TIOU odeilovTal ae ouvrion 1) duoikn pBopd.

4. H&idpkela TG eyyunong avépyetal oe 24 puriveg kat apxidel ano tnv nuepounvia tng ayopdg g
ouokeung. Ot aglwoelg eyyunong TpEMeL va eyepBouv Tiptv T Aén g Stapkelag tng eyyunong
evT6G U0 eRSoUASWYV amod TNV SlamioTwon TOU EAATTWHATOG. ATToKAEIoVTAL AELWOELS EYYUNONG
META TNV TIAP0d0 NG SlapKelag TnG eyyunong. H emiokeun 1 n aviikatdotaon Sev cuvendyetal
TNV €MEKTAON TNG SIAPKELAG TNG £YYUNONG OUTE TNV Véa €vapén Tng SLApKelag Tng eyyunong
YL TN GUCKEUT 1] YLO EVOEXOUEVWG XPNOLOTIOMNBEVTA VEQ AVTAAANAKTIKA. AUTO LoXVEL KAl TNV
TepinTwon o€pPIg erti TOTOU.

5. Ta v a&iwon Tng eyyunong MapakaAoUpe va SNAWOETE TNV EAATTWATIKY) 0AG CUOKEUT] OTO:
www.isc-gmbh.info. Na €éxeTe padi oag Tnv anédel&n g véag cuokeung. Ol GUOKEUEG TIOU
arnooTéAAoVTAL XWPIG amodei&elg kal Xwpig Tvakida ototxeiwv, arokAeiovtat ard tnv eyyunon
AOYW Un duvatdtnrag Ta&vounong. Eav To eAdTTwpa KaAUTITETAL aTto TNV £yyunon, 6a oag
emoTpadel AUEOWG EITE N ETILOKEVACHEV CUCKEU) EITE [ia KAIVOUPYLA CUCKELN).

Euxapiotwg emokevdloupe EAATTWHATA TNG CUOKEUNG EVAVTL TANPWHUNG, EAV TA EAATTWATA AUTA
Sev KaAuTIToVTAL Ao TNV €yyunon. la 1o 6KoTd auTo TIAPAKAAOUE VA OTEIAETE TN CUOKEUT 0N
Slevbuvon Tou o€PPIG Hag.

Ma avaAwolpa Kat og TEPITTWOoN TIoU AEIMoUV eEAPTTLATA TIAPATIEUTIOULE OTOUG TIEPLOPLOUOUS AUTNG
™G £yyunong cUUdwWva e TOUG TIANPOdopieg CEPPIG AUTWV TWV 0SNYLWV XProng.
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ISC GmbH - EschenstraBe 6 - D-94405 Landau/lsar E U

D  erklart folgende Konformitat geman EU-Richtlinie und PL deklaruje zgodno$¢ wymienionego ponizej artykutu z
Normen fir Artikel nastepujgcymi normami na podstawie dyrektywy WE.

GB explains the following conformity according to EU directi- BG [geknapupa CbOTBETHOTO CHOTBETCTBUE CbINTACHO
ves and norms for the following product [AvpekrTnsa Ha EC 1 HopmK 3a apTUKyn

F  déclare la conformité suivante selon la directive CE et les LV  paskaidro $adu atbilstibu ES direktivai un standartiem
normes concernant l'article LT apibadina §j atitikima EU reikalavimams ir prekés normoms

| dichiara la seguente conformita secondo la direttiva UE e RO declara urmatoarea conformitate conform directivei UE si
le norme per l'articolo normelor pentru articolul

NL verklaart de volgende overeenstemming conform EU GR &nAwvel v akdAoudn cuppdpdwon cUpdwva HE TNV
richtlijn en normen voor het product Oényia EK kal Ta mpdTuma yla To Tpoiov

E  declara la siguiente conformidad a tenor de la directiva y HR potvrduje sljedecu uskladenost prema smjernicama EU i
normas de la UE para el articulo normama za artikl

P declara a seguinte conformidade, de acordo com as BIH potvrduje sljedecu uskladenost prema smjernicama EU i
diretiva CE e normas para o artigo normama za artikl

DK attesterer folgende overensstemmelse i medfer af RS potvrduje sledecu uskladenost prema smernicama EZ i
EU-direktiv samt standarder for artikel normama za artikal

S  forklarar féljande dverensstammelse enl. EU-direktiv och RUS cnepgytoLwmm yaocToBEPAETCA, YTO CEAYIOLLME NPOAYKTbI
standarder for artikeln COOTBETCTBYIOT IMPEKTMBaM 1 Hopmam EC

FIN vakuuttaa, etté tuote tayttaa EU-direktiivin ja standardien UKR nporosioluye Npo 3asHaveHy HUXYe BigMnoBiAHICTb BUPOBY
vaatimukset [AMpeKTMBaMm Ta cTaHgaptam EC Ha BUpi6

EE tdendab toote vastavust EL direktiivile ja standarditele MK ja usjaByBa cnegHara cCoo6p3HOCT COracHo

CZ vydava nasledujici prohlaseni o shodé podle smérnice EU EY-avpeKTvBaTa M HOpMUTE 3a apTUKAU
a norem pro vyrobek TR Uriind ile ilgili AB direktifleri ve normlan geregince asagida

SLO potrjuje sledeco skladnost s smernico EU in standardi za aciklanan uygunlugu belirtir
izdelek N erkleerer folgende samsvar i henhold til EU-direktivet og

SK vydava nasledujlce prehlasenie o zhode podla smernice standarder for artikkel
EU a noriem pre vyrobok IS  Lysir uppfyllingu EU-reglna og annarra stadla véru

H  acikkekhez az EU-iranyvonal és Normak szerint a
kovetkezd konformitast jelenti ki

Akku-Sense AGILLO 36/255 BL (Einhell)

[]2014/29/EU [X] 2006/42/EC
[[]12005/32/EC_2009/125/EC [ Annex1v
Notified Body:
[12014/35/EU Reg. No.:
[J2006/28/EC [X]2000/14/EC_2005/88/EC
[x] 2014/30/EU % Annex V
Annex VI
g 2014/32/EU Noise: measured L, = 90 dB (A); guaranteed L,,, = 96 dB (A)
2014/53/EC P = KW; L/@ = 30 cm
D 2014/68/EU Notified Body: TUV Rheinland LGA Products GmbH (NB 0197)
2012/46/EU
[JEU/2016/426 L2012/ ’
Notified Body: Emission No.:
[JEU/2016/425
[X]2011/65/EU

Standard references: EN 60335-1; EN 50636-2-91; EN 62233;
EN ISO 11806-1; EN 55014-1; EN 55014-2

Landau/lsar, den 26.03.2020

Weichselgartner/General-Manager Gao/Product-Management
First CE: 18 Archive-File/Record: NAPR022901
Art.-No.: 34.113.20 |.-No.: 21010 Documents registrar: Josef Landauer
Subject to change without notice Wiesenweg 22, D-94405 Landau/Isar
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